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Android App on

Google play

Visit our website on
www €MyBaby.com

»

Download on the

App Store eMyBaby

I3 Para descargar la aplicacién eMyBaby,
en primer lugar, acceda a la tienda de aplicaciones correspondiente.

IEX 7o download the eMyBaby app,
go to the corresponding app store.

Para descarregar a aplicagdo eMyBaby,
em primeiro lugar aceda a respectiva loja de aplicagdes.

IE:3 Pour télécharger I’application eMyBaby,
accédez d’abord a la boutique d’applications correspondante.

I3 Um die Anwendung eMyBaby runterzuladen,
gehen Sie bitte zuerst im entsprechenden AppStore.

Per scaricare I'applicazione eMyBaby é necessario,
come prima cosa, accedere al market delle applicazioni.

W celu pobrania aplikacji eMyBaby
najpierw nalezy wejs¢ do odpowiedniego sklepu z aplikacjami.

Ans mozo, ymo6kbI 3azpy3ums npusnoxeHue elMyBaby,
B MEPBYI0 04epeab HYXXHO MEPETU B COOTBETCTBYIOLLYIO GUGNMOTEKY NPUIOXKEHWIA.

droid App on
\ And L
P> Google play
=Q

= Haga click sobre el icono de Play Store, segun
se indica en la imagen:

[EN| Click on the icon in the Play Store, as shown
in the picture:

Clique no icone da Play Store, conforme se indica
na imagem:

[FR| Cliquez sur I'icone Play Store, comme indiqué
sur I'image:

[ DE | Klicken Sie auf das Play Store Symbol, wie im
Bild gezeigt:

Fare click sull'icona di Play Store cosi come indicato
dallimmagine:

Nalezy klikng¢ na ikonke Play Store, jak pokazano
na obrazku:

[RUI KrnukHuTe Ha nkoHke Play Store, kak nokasaHo
Ha n3obpaxeHuu:



Una vez dentro de Play Store, debe buscar la aplicacion.
Para ello, en la barra de busqueda debe teclear emybaby
tal y como se indica en la imagen:

mingano 8. Moogy Spe
Hkkkk

minaann 9. Moogy Vis

Then search for the app in the store. Go to the search bar
and write emybaby, as shown in the picture:

Uma vez dentro da Play Store, deve procurar a aplicagao.

Para tal, na barra de procura deve digitar emybaby, 8 empouny
tal como indicado na imagem: .

U
B

Une fois dans Play Store, vous devez chercher I'application.
A cette fin, vous devez taper emybaby dans la barre de
recherche, comme indiqué sur I'image:

Wenn Sie sich im AppStore befinden, suchen Sie dort bitte
die Anwendung. Um dies zu tun, geben Sie in der Suchleiste
das Wort ,emybaby“ ein, so wie in der Abbildung dargestellt:

qwertyuiop

Dopo aver effettuato I'accesso nell’ AppStore, bisognera
cercare |'applicazione digitando “emybaby” nella barra di
ricerca, cosi come indicato dall'immagine: cHEoEEnn -
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Po wejsciu do Play Store nalezy odszukac¢ aplikacje.
W tym celu w pasku wyszukiwania nalezy wpisaé emybaby,
jak pokazano na obrazku:

v
r

Tenepb Bbl AOMKHBI HAWTW NpUoxeHue B 6ubnmoteke
Play Store. [1ns atoro B cTpoke noucka Bbl fOMmKHbI
HabpaTb emybaby, kak 3T0 noka3aHO Ha N30bpaxeHUn:

(3)

Ahora deberad instalar la aplicacion:

Now install the app:

]
-

Agora devera instalar a aplicagdo: I'application:
Vous devrez alors installer I'application:

Jetzt kdnnen Sie die Anwendung installieren:
Procedere all'installazione dell’applicazione:

Teraz nalezy zainstalowac aplikacje:

EEEEEEREEHE

Tenepb Bam HEOGXOAMMO YCTAHOBUTL MPUIIOKEHUE:
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Una vez instalada, aparecera el icono de la aplicacion de
eMyBaby en su pantalla principal. Pulse para entrar.

Once it is installed, the eMyBaby app icon will appear on
your home screen. Click to open the app.

Uma vez instalada, aparecera o icone da aplicagao da
eMyBaby no seu ecra principal. Pressione para entrar.

Une fois installée, I'icone de I'application eMyBaby apparaitra
sur votre écran principal. Appuyez dessus pour entrer.

Nach der Installierung erscheint auf Ihrem Hauptbildschirm
das App-Symbol von eMyBaby.
Klicken Sie dieses Symbol, um zur Anwendung zu gelangen.

Una volta installata, I'icona dell’applicazione eMyBaby
comparira sulla schermata principale. Fare click su di essa
per entrare.

Po zainstalowaniu aplikacji na ekranie gltébwnym pojawi sie
ikonka aplikacji eMyBaby. Nalezy jg wcisnaé aby wejsc.
Mocne Toro, kak npunoxeHne eMyBaby 6yaet

yCTaHOBMNeHO, Ha Balueli rmaBHoM cTpaHuLe nosBuTcs
COOTBETCTBYIOLLIAS MKOHKA. Haxxmute ee ans Bxoaa.

Al abrirse la aplicacion, aparecera la imagen que se
muestra a continuacion.

The app will open and the following picture will appear.

Quando a aplicagéo se abre, aparece a imagem que se miniland
mostra em seguida. S

N . . P A
En ouvrant 'application, 'image qui est montrée ci-dessous L N
apparaitra.
Beim Offnen der Anwendung, erscheint das weiter unter efMyBaby
wiedergegebene Bild.
Una volta aperta I'applicazione, si vedra 'immagine
seguente. poci

What about eMyBaby?

Po otwarciu aplikacji pojawi sie obrazek pokazany ponizej. Register i

Nalezy wprowadzi¢ nazwe uzytkownika i hasto. N 7

Koraa Bbl oTkpoeTe npunoxeHve, Bol ysuaute
n306paxeHune, NPeACTaBNEHHOE HUXE.




#  Download on the
& Appstore -

=0

PT

§E B E

EE QS B E

En el caso de tener un movil o tablet de Apple, debe
descargar la aplicacién desde la AppStore, cuyo icono
se muestra en la imagen:

If you have an iPhone or iPad, you should go to the
AppStore, to the following icon:

Caso tenha um telemdvel ou tablet da Apple, deve
descarregar a aplicagao a partir da AppStore, cujo
icone se apresenta na imagem:

Si vous avez un téléphone portable ou une tablette
d’Apple, vous devez télécharger I'application a partir
de I'AppStore, dont I'icone est montrée sur 'image:

Falls Sie Uber ein Handy oder Tablet von Apple
verfigen, dann missen Sie die Anwendung beim
AppStore, dessen Symbol im folgenden Bild erscheint,
runterladen:

Se si possiede uno smartphone o un tablet Apple, sara
necessario scaricare I'applicazione dall’AppStore;
I'icona corrispondente € quella mostrata nellimmagine:

8 3 0W e e

W przypadku telefonéw komoérkowych lub tabletow
Apple nalezy pobra¢ aplikacje z AppStore, ktérego
ikonke pokazano na obrazku:

B cnyyae ecnn y Bac MobunbHbIv TenedoH nnm
nnaHwet mapkv Apple, Bam Heobxoanmo 3arpysutb
NpUoOXeHWe, MKOHKY KoToporo Bel BuauTe Ha
n3obpaxeHum, n3 AppStore:

Una vez dentro de AppStore, debe buscar la aplicacion.
Para ello, en la barra de busgeda debe teclear emybaby
tal y como se indica en la imagen:

Then search for the app in the store. Go to the search
bar and write emybaby, as shown in the picture:

Uma vez dentro da AppStore, deve procurar a aplicagao.
Para tal, na barra de procura deve digitar emybaby, tal gories~ By Relevance~ [&
como indicado na imagem: [

Une fois dans AppStore, vous devez chercher
I'application. A cette fi n, vous devez taper emybaby dans
la barre de recherche, comme indiqué sur I'image:

/
mini Results
i emybaby

Wenn Sie sich im AppStore befi nden, suchen Sie dort
bitte die Anwendung. Um dies zu tun, geben Sie in der
Suchleiste das Wort ,emybaby” ein, so wie in der
Abbildung dargestellt:




Dopo aver effettuato I'accesso nell’AppStore, bisognera cercare I'applicazione
digitando “emybaby” nella barra di ricerca, cosi come indicato dall'immagine:

Po wejsciu do AppStore nalezy odszukac¢ aplikacje. W tym celu w pasku
wyszukiwania nalezy wpisa¢ emybaby, jak pokazano na obrazku:

=

Tenepb Bbl fomKHbI HAUTW NpunoxeHue B Gubnnoteke AppStore. [ina atoro B cTpoke
noucka Bbl gomkHbl HabpaTb emybaby, kak 3To noka3aHo Ha U3obpaxeHuu:

b ] —
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(3)

Tras buscar la aplicacion, pulse el botén marcado
en rojo para descargarla.

Once you have found the app, click on the button
highlighted in red in order to download it.

Depois de ter encontrado a aplicagdo, pressione o botéo
marcado a vermelho para a descarregar.

Apres avoir trouvé I'application, appuyez sur le bouton
marqué en rouge pour la télécharger.

Suchen Sie bitte die Anwendung, und driicken Sie
anschlieRend den rot markierten Button, um die
Anwendung runterzuladen.

T1 B U
BEEBE

Una volta trovata I'applicazione, cliccare sul pulsante
rosso per scaricarla.
Po wyszukaniu aplikacji nalezy wcisna¢ przycisk

oznaczony na czerwono w celu pobrania aplikacji.

Mocne Toro, kak npunoxexHne byaet Bamun HangeHo,
HaXXMUTE KHOMKY, BblAENEHHYI KpacHbIM LIBETOM, YTOGbI
€ro 3arpy3autb.

n
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Tras la instalacion, en su pantalla principal aparecera el
icono de eMyBaby. Pulselo.

When it is installed, the eMyBaby icon will appear on the
home screen. Click on it.

Ap6s a instalagéo, no seu ecra principal aparecera o
icone da eMyBaby. Pressione-o.

Une fois installée, 'icone eMyBaby apparaitra sur votre
écran principal. Appuyez dessus.

Nach der Installierung erscheint auf Ihrem
Hauptbildschirm das App-Symbol von eMyBaby.
Driicken Sie bitte dieses Symbol.

o
BEEEEEBH

Quando l'installazione sara completata, 'icona di
eMyBaby comparira sullo schermo. Fare click su di essa.

Po zainstalowaniu na ekranie gtéwnym pojawi sie ikonka
eMyBaby. Nalezy jg wcisng¢.

E

Mocne Toro, kak Bbl ycTaHOBUTE NpunoxeHve, Ha Balwen
rNaBHOW CTPaHULIE NOSIBUTCS UKOHKA NPUMOXEHNS
eMyBaby. HaxxwvuTe ee.
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Al abrirse la aplicacion, aparecera la imagen que se muestra a continuacion.

The app will open and the following picture will appear.

Quando a aplicagdo se abre, aparece a imagem que se mostra em seguida.

En ouvrant I'application, 'image qui est montrée ci-dessous apparaitra.

Beim Offnen der Anwendung, erscheint das weiter unter wiedergegebene Bild.

Una volta aperta I'applicazione, si vedra I'immagine seguente.

Po otwarciu aplikacji pojawi sie obrazek pokazany ponizej.

U= )
EEEBEEEEH

Korga Bbl oTkpoeTe npunoxexue, Bol yBuanTe nzobpaxeHue, NpeacTaBneHHoe HUXe.
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Figura - Figure - Abbildung Formato de cable adaptador de Jack a RCA compatible
Zdjecie - PucyHok Jack to RCA compatible adaptor cable format
Formato de cabo adaptador de Jack a RCA compativel
Format de cable adaptateur de Jack @ RCA compatible
Format des RCA-Adapterkabels fiir den Jack-Stecker:
Formato da cavo adattatore da Jack a RCA compatibile
. Format przejsciéwki z Jack na RCA kompatybilny
Video (Yellow) ConocTaBnMbIi hopmat kabens-nepexogHuka ot Jack k RCA
Ground
Audio Right (Red)
Audio Left (White)
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¥ 1. INTRODUCCION

Le felicitamos por haber adquirido este vigilabebés
con monitor inaldmbrico a color, que incorpora la
tecnologia mas avanzada. Estamos seguros de
que quedara totalmente satisfecho con la calidad
y las caracteristicas de este producto, aunque le
recomendamos no obstante que lea cuidadosamente
estas instrucciones con el fin de obtener los mejores
resultados de su compra.

Este vigilabebés le permite transmitir sefiales de
audio/video en modo inaldambrico para su recepcion
en el monitor a color, lo cual es perfecto para un
gran nimero de situaciones como, por ejemplo, la
vigilancia de bebés, de nifios de corta edad o de
ancianos.

NOTA: Las caracteristicas descritas en este
manual de usuario estan sujetas a modificaciones
sin previo aviso.

I 2. CONTENIDO

1 Camara (unidad del bebé)

1 Monitor (unidad de los padres)

2 Adaptadores de CA/CC

1 Bateria de litio (Li-ion) recargable para el monitor

1 Cinta para el cuello

1 Bolsa para transporte y almacenaje

1 Tripode

Manual de Instrucciones y garantia

« Si faltara cualquiera de los elementos arriba
indicados, poéngase en contacto con su
distribuidor.

I 3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea cuidadosamente este manual de instrucciones
antes de utilizar su vigilabebés por primera vez y
consérvelo para poder utilizarlo como referencia en
el futuro.

3.1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD GENERALES:
Cuando se utilicen aparatos eléctricos es necesario
cumplir algunas precauciones de seguridad basicas
en todo momento:

1. Es necesario extremar las precauciones cuando
nifios o ancianos utilicen cualquier producto, o cuando
se utilice cerca de ellos. Mantenga el aparato lejos del
alcance de los nifios mientras no se esté utilizando.
2. Este producto no debe utilizarse como el Unico
medio de vigilancia, no siendo en ningun caso un
sustituto de la supervision responsable de los nifios,
adultos o propiedades por parte de los adultos.

3. Utilice el vigilabebés solo con los adaptadores de
CA incluidos con la unidad (5.0 V, 800 mA)

4. Utilice solo baterias del tipo recomendado (Li-ion
3,7 V —1200mAh). No intente cargar ningun otro tipo

1"

de baterias en su monitor.

5. Este producto contiene piezas de pequefio tamario.
Es necesario proceder con cuidado a la hora de
desempaquetar y montar el producto.

6. NO permita que los nifios jueguen con los
materiales del embalaje, como por ejemplo bolsas de
plastico. Es necesario proceder con cuidado a la hora
de desempaquetar y montar el producto.

7. NO utilice el aparato si el cable o el enchufe
estuvieran dafiados. Si el funcionamiento de su
monitor de vigilancia de bebés no fuera correcto o si
tuviera cualquier tipo de dafos, poéngase en contacto
con el centro de servicio autorizado de Miniland para
solicitar la inspeccion y la reparacion del mismo con
el fin de evitar cualquier posible riesgo.

8. NO intente reparar o ajustar ninguna de las
funciones eléctricas o mecanicas de la unidad, ya que
en ese caso la garantia quedaria anulada.

9. Compruebe el voltaje de su vivienda con el fin
de asegurarse de que corresponda al régimen del
aparato indicado en las especificaciones del mismo.
10. Si no va a utilizar el vigilabebés durante un
periodo de tiempo prolongado, desenchufe siempre el
adaptador de corriente. Para desconectar el aparato
de la red eléctrica, sujete el transformador y retire el
enchufe de la toma. No tire nunca directamente del
cable.

11. Este producto esta disefiado exclusivamente para
el uso en interiores. La unidad no debe exponerse a la
lluvia, humedad o goteos o salpicaduras de liquidos.
No coloque nunca ninglin objeto lleno de liquido,
como por ejemplo un vaso o un jarrén, encima o al
lado de su vigilabebés. EI monitor de vigilancia de
bebés no debe utilizarse cerca del agua.

PRECAUCION

« Este vigilabebés esta disefiado para proporcionar
tranquilidad a los padres cuando no les es posible
estar en la misma habitaciéon que el bebé. Este
producto no debe reemplazar la supervision
responsable de un adulto. Es necesario que uno de
los padres permanezca cerca del monitor mientras
se esté utilizando. El vigilabebés no es un dispositivo
médico y no debe confiarse a él el bienestar del bebé.
Es importante que visite periédicamente la habitacion
del bebé con el fin de asegurarse de que todo esté
bien.

« No utilice nunca este vigilabebés en aquellos
casos en los que la vida o la salud del bebé u otras
personas, o la integridad de un inmueble, dependan
de su funcionamiento. El fabricante no aceptara
ninguna responsabilidad o reclamacién alguna por
fallecimiento, lesiones personales o dafios materiales
resultantes del malfuncionamiento o del uso indebido
del producto.

« El uso indebido de este vigilabebés inaldambrico
podria dar lugar a acciones legales.

« Utilice este producto de manera responsable.
IMPORTANTE: Tenga en cuenta que cualquier
cambio o modificacion en el equipo no efectuada
por el servicio técnico de Miniland no estara
cubierta por la garantia del producto.

3.2. CONSEJOS PARA LAS RADIO INTERFERENCIAS
Este equipo ha sido sometido a pruebas y cumple
con los requisitos de la Directiva RED 2014/53/
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UE. Estos requisitos estan disefiados para ofrecer
una proteccién razonable contra las interferencias
dafinas en una instalacion residencial. Si la
unidad no se instala y utiliza de acuerdo con las
instrucciones, podria causar interferencias dafinas
en las radiocomunicaciones.

Tenga en cuenta, sin embargo, que no es posible
garantizar que no vayan a producirse interferencias
en una instalacion especifica. Si el vigilabebés
provocara interferencias en la recepcion de la radio o
la television, lo cual puede determinarse apagandolo
y encendiéndolo, se recomienda al usuario que
intente subsanar la interferencia tal como se indica
a continuacion:

« Reoriente o cambie el receptor de posicion.

« Aumente la distancia entre el equipo en cuestion y
el vigilabebés.

« Enchufe el equipo en un enchufe diferente del
utilizado para el receptor.

« Consulte con el departamento de Atencion del
Cliente de Miniland.

Con el fin de asegurar el cumplimiento de la Directiva
RED 2014/53/UE, este equipo tiene cables blindados
especiales. La operacion con un equipo no aprobado
o con cables no blindados probablemente provocara
interferencias en la recepcion radiofonica o televisiva.

3.3. ELECCION DE UN LUGAR ADECUADO

« Coloque el dispositivo electrénico en un lugar
alejado de los nifios con el fin de evitar posibles
accidentes.

« Los nifios podrian enredarse en los cables. La
unidad del bebé debe situarse a una distancia de
aproximadamente 1 — 1.5 metros de la cuna del bebé.
No coloque nunca la unidad del bebé en el interior
de la cuna, la cama o el corralito. Aseglrese de que
la unidad, los cables y el adaptador estén lejos del
alcance del bebé y de otros nifios de corta edad.

« Coloque el vigilabebés en un lugar en el que el
aire pueda circular libremente. No lo coloque sobre
edredones o mantas blandas ni en las esquinas de
armarios, estanterias, etc.

« Coloque el vigilabebés en un lugar alejado de
las fuentes de calor como radiadores, chimeneas,
cocinas y la luz solar directa.

« Coloque la unidad del bebé alejada de aparatos de
television, repetidores y radios. Las sefiales de radio
intensas generadas por estos elementos podrian
causar ruidos o incluso la aparicion de sonidos e
imagenes en el monitor. Si esto ocurriera, traslade la
camara a otro lugar.

« Este monitor puede colocarse encima de una mesa
utilizando el soporte para mesa retractil situado en
la parte posterior del monitor. Cuando no lo utilice,
simplemente pliéguelo hacia el interior de la parte
posterior del monitor hasta escuchar un “clic” que le
indicara que ya esta totalmente plegado.

[ 4. CARACTERISTICAS Y FUNCIONES DEL PRODUCTO
4.1. FUNCIONES Y CONTROLES DEL MONITOR
(FIGURA 1)

MONITOR (FIGURA 1.1)

1. Indicador LED de encendido/enlace

2. Micréfono

3. LED indicador de carga

4. Pantalla LCD

5. Boton de encendido/apagado

6. Altavoz

7. Enganche para cinta del cuello

8. Boton de ajuste A

9. Botén zoom/menu

10. Botdn de ajuste ¥

11. Boton aceptar/modo Scan

12. Botdn para hablar con el bebé

13. Conector salida AV

14. Conector mini USB alimentacion/PC
15. Soporte abatible

16. Tapa del compartimento de la bateria
17. Antena retractil

DISPLAY

Iconos de la pantalla (FIGURA 1.2)
a. Cobertura

b. Volumen seleccionado en el monitor
c. Visién nocturna

d. Nanas

e. Modo VOX

f. Céamara seleccionada

g. Luz de compafiia

h. Nivel de transmision

i. Nivel de bateria

j- lcono hablar con el bebé

k. lcono alerta activada

Iconos del Menti (FIGURA 1.3)

A. Menu seleccién/anadir/eliminar camara
B. Menu de ajustes de camara

C. VOX/Standby

D. Nivel de transmision

E. Alarma

F. Funcion Vibracion

G. Brillo de pantalla

42. FUNCIONES Y CONTROLES DE LA CAMARA
(FIGURA2)

|. Antena retractil

II. Sensor de luz

Il. Boton de encendido

IV. Accesorio para colgar

V. Altavoz

VI. Botén de emparejamiento

VII. Conector de alimentacion Mini USB
VIII. Micréfono

IX. LED de encendido / Emparejamiento
X. Lente de la camara

XI. Infrarrojo

XII. Accesorio de tripode

M 5. INSTRUCCIONES DE USO

5.1. ANTES DEL USO

5.1.1. ALIMENTACION DE LA UNIDAD DE LOS
PADRES Y USO DE LA BATERIA

El monitor, o unidad de los padres, de este vigilabebés
esta disenado para utilizarse con la bateria o con el
adaptador CA/CC suministrado. La bateria recargable
debe cargarse durante al menos ocho horas antes
de utilizar la unidad por primera vez o si no se ha
utilizado durante un periodo de tiempo prolongado.
Su vigilabebés se suministra con una bateria Li-
ion recargable de 3.7V 1200mAh para el monitor.
Recomendamos utilizar la bateria en el monitor
con el fin de poder recibir la sefial de audio/video

12



procedente de la camara en cualquier lugar. Conecte
el monitor al adaptador enchufado a la red eléctrica
siempre que sea posible, con el fin de mantener la
bateria cargada.

INSTALACION DE LA BATERIA (FIGURA 3)

1. Desatornille y retire la tapa del compartimento de la
bateria (16) situada en la parte posterior de la unidad.
2. Inserte la bateria Li-ion (suministrada).

3. Coloque de nuevo la tapa de la bateria en su lugar
y fijela con el tornillo.

Precaucion: Utilice solo baterias del tipo
recomendado ya que, en caso contrario, existe
el riesgo de explosion. Deshagase de las baterias
gastadas de manera responsable.

Nota: Cuando no utilice las dos unidades, se
recomienda apagarlas con el fin de ahorrar
bateria.

CARGA DE LA BATERIA

Inserte la bateria recargable de acuerdo a las
instrucciones indicadas en el apartado anterior.
Conecte el conector del adaptador de corriente a la
toma mini USB situada en el lateral de la unidad (14).
Utilice sdlo el adaptador suministrado. Enchufe el
adaptador a la red eléctrica.

Mientras el monitor permanezca conectado a la red
eléctrica y en carga, el LED indicador de carga (3)
permanecera encendido en rojo.

Si el cargador permanece conectado a la red pero se
ha completado el proceso de carga, el LED indicador
de carga (3) se iluminara en verde.

Cuando el nivel de carga de la bateria sea muy bajo,
el icono de nivel de bateria (i) parpadeara en rojo y
comenzara a emitir un bip cada 30 segundos.

Nota: retire la bateria cuando no vaya a utilizar el
aparato durante un periodo de tiempo prolongado.

5.1.2. ALIMENTACION DE LA UNIDAD DEL BEBE
La camara o unidad del bebé, de este vigilabebés
esta disefiada para utilizarse con el adaptador de CA/
CC suministrado.

1. Localice la toma del conector (VII) en la parte
posterior de la unidad del bebé.

2. Conecte el cable del adaptador a la toma mini USB
de la camara. Utilice solo el adaptador suministrado.
3. Enchufe el adaptador a la red eléctrica.
Advertencia: Peligro de Estrangulacion -
Mantenga el cable lejos del alcance del bebé. NO
coloque NUNCA una camara con cables a menos
de 1 metro de la cuna. No utilice nunca cables
alargadores con adaptadores de CA. Utilice sélo
los adaptadores de CA suministrados.

5.2. OPERACION

5.2.1. ENCENDIDO/APAGADO DE LAS UNIDADES
5.2.1.1. MONITOR:

Mantenga pulsado el botén de encendido (5), situado
en la parte superior del monitor, para encenderlo o
apagarlo. El indicador LED de encendido/enlace
(1) se iluminara o apagara dependiendo de si usted
enciende o apaga la unidad.
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5.2.1.2. CAMARA.

Para encender o apagar la cédmara, mantenga
pulsado el botén de encendido (Ill) durante dos
segundos. El LED de alimentacién (IX) se iluminara
o apagara dependiendo de si usted enciende o apaga
la unidad.

Cuando haya instalado y encendido la cdmara, podra
ver las imagenes y escuchar los sonidos captados en
la habitacion de su bebé a través del monitor.

5.2.2. VOLUMEN DEL MONITOR

Pulse el boton de ajuste A (8) si desea incrementar
el volumen de su monitor o el botén de ajuste W
(10) si desea reducirlo, eligiendo entre los 5 niveles
disponibles.

5.2.3. HABLAR AL BEBE

Usted puede hablarle a su bebé desde la unidad
de los padres (por ejemplo para tranquilizarlo y que
perciba que ya va a acudir a su lado) o a su pareja (si
él o ella esta en la habitacion del bebé).

Pulse y mantenga pulsado el botén para hablar con el
bebé (12) y hable frente al monitor.

Suelte el botén cuando acabe de hablar para volver a
escuchar el sonido de la habitacion del bebé.

Tenga en cuenta que no podra escuchar a su bebé
mientras esté hablandole; para escucharle tendra que
dejar de pulsar este boton.

5.2.4.ZOOM

Puede aumentar el tamafio de la imagen visualizada
realizando un zoom de cuatro posiciones.

Para acceder a esta funciért?iga los siguientes pasos:
1. Presione el botén zoom % . El cuadrante izquierdo
superior de la imagen aparecera recuadrado en
blanco.

2. Presione los botones de ARRIBA A y ABAJO ¥
para cambiar el cuadrante seleccionado.

3. Pulse el botén OK para aumentar la imagen del
cuadrante seleccionado.

4. Pulse el botén zoom Q y regresara al proceso de
seleccion de cuadrante, por si desea hacer zoom
sobre otro de los cuadrantes.

5. Presione de nuevo el botén zoom Q para salir de
la funcién zoom.

5.2.5. VISION
(AUTOMATICA)
La funcién de vision nocturna infrarroja permite a
la camara captar imagenes de su bebé o del area
monitorizada en condiciones de oscuridad o de poca
luz.

En este modo sélo se mostraran imagenes en blanco
y negro en el monitor y sélo podran verse los objetos
situados a menos de 2 metros de distancia.

La camara monitoriza constantemente el nivel de luz
y cambia automéaticamente al modo infrarrojo cuando
la luz es insuficiente para la visién normal.

5.2.6. ADVERTENCIA DE FUERA DE ALCANCE

Si el monitor se sitia a una distancia de la camara
superior a la admisible (vea las caracteristicas
técnicas), el indicador LED de encendido/enlace de
la camara (IX) y el monitor (1) parpadearan en rojo,
el simbolo de cobertura (a) aparecera en rojo y la
pantalla mostrara el logo de MINILAND.

NOCTURNA INFRARROJA
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Acerque el monitor a la camara para volver a ver
la imagen correctamente.

5.2.7. MENU PRINCIPAL

Mantenga pulsado el boton Mend/Atras = para poder
realizar los ajustes de las principales funciones y
caracteristicas de su vigilabebés.

5.2.7.1. MENU DE CAMARA

5.2.7.1.1. SELECCION DE LA CAMARA

El dispositivo esta disefiado para permitir la
observacion de diferentes zonas con hasta cuatro
camaras. Para seleccionar la camara que desee ver,
siga los pasos que se indican a continuacion:

1. Pulse la tecla Menu/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
hasta que el icono de camara (2] se resalte y pulse a
continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA & o la tecla ABAJO V¥ hasta
que el icono de VER camara (5] se resalte y pulse a
continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ para
seleccionar la camara que desee visualizar y pulse a
continuacion la tecla OK para confirmar la seleccion.

Nota 1: Solo se podran visualizar las camaras que
hayan sido emparejadas al monitor.

Nota 2: Hay una manera mas rapida de cambiar la
camara a visualizar. Pulse directamente la tecla OK
para ir viendo ciclicamente las camaras que estén
emparejadas: CAM1/CAM2/CAM3/CAM4/MODO

5.2.7.1.2. MODO SCAN

Esta funcion le permite ver de manera consecutiva y
ciclica los canales de camara emparejados, mostrando
las imagenes de cada camara durante 12 segundos.
Esta funcién solo puede utilizarse cuando hay mas
de una unidad de camara emparejada. Para entrar en
este modo:

1. Pulse la tecla Menu/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
hasta que el icono de camara (3 se resalte y pulse a
continuacién la tecla OK para entrar en el sub-menu.
3. Pulse la teclaARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta
que el icono de VER camara [ se resalte y pulse a
continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o Ja tecla ABAJO ¥ y
seleccione el icono de SCAN (3.

5. Pulse la tecla OK para confirmar.

Nota 1: Si una de las camaras esta fuera de alcance
0 si no esta encendida, el monitor le avisara de ello y
el modo Scan se detendra.

Nota 2: El modo Scan puede activarse o desactivarse
pulsando la tecla OK mientras se visualiza la pantalla
principal si tiene mas de una camara conectada a su
monitor. R

5.2.7.1.3. ANADIR CAMARA

Este producto estd disefiado para permitir la
observacion de distintas zonas con hasta 4 camaras
(canal 1, 2, 3 6 4 asignado a distintas camaras). El
monitor y la cdmara original salen de fabrica con el

canal 1 programado. Si necesita afadir una camara
extra, debera seguir el siguiente proceso:

1. Pulse la tecla Menu/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
hasta que el icono de camara [d) se resalte y pulse a
continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu.
3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
hasta que el icono de afiadir camara [5), se resalte y
pulse a continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ para
seleccionar el canal donde desea afiadir la nueva
camara y confirme la seleccion pulsando la tecla OK.
5. Mientras el indicador LED de encendido/enlace (1)
esté parpadeando, pulse el boton de emparejamiento
en la camara (VI).

6. Una vez emparejada, el indicador LED dejara de
parpadear y las imagenes de la camara se mostraran
inmediatamente en la pantalla de la unidad de
monitor.

7. Si el emparejamiento no se hubiera efectuado
correctamente, repita los pasos arriba indicados.

Nota 1: Soélo se podra seleccionar los canales en los
que no se haya emparejado alin ninguna camara.
Nota 2: No es posible acceder a este submenu si 4
camaras han sido ya emparejadas.

Puede que, por diversos motivos, se pierda
la conexiéon entre el monitor y una camara ya
enlazada. En ese caso, repita el proceso explicado
anteriormente para enlazar de nuevo la camara con
el monitor.

5.2.7.1.4. ELIMINAR CAMARA
Para eliminar una de las camaras conectadas, siga
los pasos que se indican a continuacion:

1. Pulse la tecla Menu/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
hasta que el icono de camara () se resalte y pulse a
continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tegcla ABAJO ¥
hasta que el icono de eliminar camara

se resalte y pulse a continuacion la tecla OK.

4. Pulse latecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ para
seleccionar la camara que desea eliminar y confirme
la seleccion pulsando la tecla OK.

Nota 1: Si solo tiene una camara emparejada con el
monitor, no podra eliminarla ni acceder a este menu.
Nota 2: Es necesario eliminar un canal antes de
emparejarlo a una nueva unidad de camara.

5.2.7.2. MENU DE AJUSTES DE CAMARA
5.2.7.2.1. NANAS

La unidad del bebé puede reproducir una suave nana
para ayudar a su bebé a conciliar el suefio. Para
activar esta funcion:

1. Pulse la tecla Menu/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta
que el icono de menu de ajustes de camara se
resalte y pulse a continuacion la tecla OK para entrar
en el sub-menu.
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3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
hasta que el icono de Nana d4 se resalte y pulse a
continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
para seleccionar una de las cinco nanas disponibles,
silencio o reproduccion en bucle (el ajuste
predeterminado es OFF).

5. Cuando se haya seleccionado la melodia, pulse la
tecla OK y aparecera el control de volumen. Pulse la
tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ para seleccionar
el nivel de volumen desde el 1 hasta el 3 y pulse la
tecla OK. —-

6. Presione la tecla Menu/Atras = tres veces para
volver a la pantalla principal.

7. En la parte superior de la pantalla LCD se mostrara
el icono de Nana (d).

Tenga en cuenta que la configuracion de las
nanas solo se producird en la cdmara que se esté
visualizando en ese momento.

Nota: La funcién de reproduccion en bucle de las
nanas reproduce ciclicamente todas las nanas.

5.2.7.2.2. VOLUMEN DE LA CAMARA

Este menu le permitira configurar el nivel de volumen
con el que se reproducira en la camara la voz de los
padres, al emplear la funcién bidireccional.

Para configurar el volumen de la camara siga los
siguientes pasos:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu;

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
hasta que el icono de menu de ajustes de camara
£ se resalte y pulse a continuacion la tecla OK para
entrar en el sub-menu.

3. Pulse la teclaARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ hasta
que el icono de volumen de camara ‘C se resalte y
pulse a continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
para seleccionar uno de los tres niveles de volumen
disponibles (LOW/MID/HIGH) en funcion de sus
necesidades.

5. Confirme la seleccion pulsando la tecla OK.

Tenga en cuenta que la configuracion del volumen
se llevara a cabo Unicamente para la camara cuya
imagen se esté visualizando en el monitor en ese
momento.

5.2.7.2.3. LUZ DE COMPANIA

La unidad del bebé tiene una suave luz de compaiia
que proporcionara confort al bebé y le permitira ver en
una habitacién oscura.

Para activar la luz de compaiiia, siga los siguientes
pasos:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu;

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta
que el icono de menu de ajustes de camara se
resalte y pulse a continuacion la tecla OK para entrar
en el sub-menu.

3. Pulse la teclaARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta
que el icono de luz de compaiiia {J se resalte y pulse
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a continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ y
seleccione ON u OFF dependiendo de si desea
activar o desactivar esta funcion.

5. Confirme la seleccion pulsando la tecla OK.

Tenga en cuenta que la configuracién de la luz de
compafiia se llevara a cabo Unicamente para la
camara cuya imagen se esté visualizando en el
monitor en ese momento.

5.2.7.3. VOX/STANDBY MENU

5.2.7.3.1. MODO DE AHORRO DE ENERGIA O
SOLO AUDIO (STANDBY)

Con el modo de ahorro de energia o sélo audio
(Standby), usted puede elegir el tiempo maximo
que la imagen del monitor permanece activa (1,
3 6 5 minutos); después de este tiempo la imagen
desaparece con el fin de ahorrar energia, aunque
se sigue escuchando el sonido. Para reactivar la
imagen, simplemente pulse cualquier botén.

Para activar este modo debe hacer lo siguiente:

1. Pulse la tecla Menu/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu;

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta
que el icono de ment VOX/Standby [x] se resalte y
pulse a continuacion la tecla OK para entrar en el
sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
hasta que el icono de Standby [pi] se resalte y pulse a
continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ y
seleccione la opcion deseada entre 1, 3 6 5 minutos u
OFF para desactivar esta funcion.

5. Confirme la seleccion pulsando la tecla OK.

6. Presione la tecla MenU/Atras = dos veces para
volver a la pantalla principal.

5.2.7.3.2. AJUSTE VOX

Este modo le permite controlar la activacion por
sonido de su vigilabebés. Si usted activa el modo
VOX en el monitor y no se produce ningin sonido
alrededor de la camara, ésta dejara de transmitir. La
pantalla del monitor se apaga cuando la camara no
esta transmitiendo.

Cuando la camara detecte cualquier sonido con una
intensidad superior al nivel de sensibilidad ajustado,
comenzara a transmitir de nuevo la sefial al monitor.
Para desactivar esta funcion y ver el area vigilada
continuamente, desconecte el modo VOX en el
monitor.

* Modo VOX DESACTIVADO: La camara transmite
continuamente, lo que le permite monitorizar
continuamente a su bebé o el area que desee
proteger.

* Modo VOX ACTIVADO: La camara soélo transmite
cuando detecta un sonido de intensidad suficiente, lo
que dependera del nivel seleccionado, alrededor de
la camara.

Para activar esta funcion, en primer lugar asegurese
de haber ajustado el modo de ahorro
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de energia en 1/3 6 5 minutos (consulte el punto
5.2.7.3.1). Seleccione 1/3 ¢ 5 si desea que

la cdmara deje de transmitir una vez transcurridos 1/3
6 5 minutos si no se produce ningun

sonido alrededor de ella.

Una vez ajustado el tiempo de espera, para activar el
modo VOX siga los pasos que se indican

a continuacion:

1. Pulse la tecla Menu/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta
que el icono de menu VOX/Standby [x] se resalte
y pulse a continuacion la tecla OK para entrar en el
sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
hasta que el icono de VOX @, se resalte y pulse a
continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO
WV y seleccione el nivel de sensibilidad deseado:
OFF/1/2/3 (el ajuste predeterminado es OFF). Ajuste
la sensibilidad en el nivel “1” si su bebé suele dormir
tranquilamente y cuando llora no lo hace con fuerza,
en el nivel “3” si su bebé tiende a emitir ruidos
mientras duerme o emite ruidos bastante fuertes
antes de ponerse a llorar o en el nivel “2” si considera
que el comportamiento de su bebé no corresponde a
ninguno de los dos patrones anteriores.

5. Confirme la seleccion pulsando la tecla OK.

6. Presione la tecla Menu/Atras = dos veces para
volver a la pantalla principal.

Si desea ver a su bebé en un momento
determinado, aunque no haya ruidos alrededor,
puede activar la emision de la camara de forma
remota pulsando cualquier botén.

5.2.7.4. NIVEL DE TRANSMISION

Puede modificar desde este menu el nivel de potencia
emitido por la camara, eligiendo entre las opciones
alta/baja. Cuando se sitia en la posicion alta (HI),
la cobertura cubrird una distancia de 250 metros en
campo abierto con la potencia original. Cuando se
situa en la posicion baja (LOW), la distancia maxima
de transmisién se reduce a aproximadamente 120
metros en campo abierto, al disminuir la potencia de
emision.

Para configurar el nivel de transmisiéon siga los
siguientes pasos:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta
que el icono de nivel de transmisién Y se resalte y
pulse a continuacion la tecla OK .

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ y
seleccione el nivel de transmision deseado: HIGH o

4. Confirme la seleccion pulsando la tecla OK.
5. Presione la tecla MenU/Atras = para volver a la
pantalla principal.

5.2.7.5. AJUSTE DE LA ALARMA
Para configurar la alerta, siga los siguientes pasos:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta
que el icono de la alarma () se resalte y pulse a
continuacion la tecla OK.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ para
configurar el temporizador de la alerta (pulse la tecla
ARRIBA A para incrementar o la tecla ABAJO ¥ para
reducir).

4. Confirme la seleccién pulsando la tecla OK.

5. Presione la tecla Menu/Atréas = para volver a la
pantalla principal.

Nota 1: Cuando la alerta esté en marcha, en la pantalla
LCD se mostrara el icono de un reloj (k).

Nota 2: Si desea eliminar la alarma siga los pasos 1,
2y 3 arriba mencionados y ajuste el tiempo a 00:00.
El'icono del reloj desaparecera de su pantalla.

Nota 3: Cuando la alerta esté sonando, presione
cualquier tecla para cancelarla. Sino hay respuesta, el
aparato le avisara durante 7 minutos y posteriormente
dejara de sonar.

5.2.7.6. FUNCION VIBRACION

Esta funcion permite a los papas conseguir un
ambiente silencioso en los momentos en que
necesiten tranquilidad y es de gran ayuda en
entornos ruidosos y para aquellas personas que
tengan problemas de audicién.

Cuando el sonido en la habitacién del bebé supere el
umbral que marca el nivel de sensibilidad configurado,
el monitor vibrard en cuatro ocasiones para avisar a
los padres.

Para activar la funcién vibracion, siga los siguientes
pasos:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ hasta
que el icono de la funcion vibracién 111 se resalte y
pulse a continuacion la tecla OK.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ para
activar o desactivar esta funcion.

4. Confirme la seleccién pulsando la tecla OK.

5. Presione la tecla Menu/Atréas = para volver a la
pantalla principal.

Tenga en cuenta que la configuracion de la funcién
vibracién se llevard a cabo Unicamente para la
cédmara cuya imagen se esté visualizando en el
monitor en ese momento.

NOTA: Para que el monitor vibre cuando el
volumen en la habitacién del bebé supere un
cierto umbral, es imprescindible que el modo VOX
esté activo.

5.2.7.7. LUMINOSIDAD

Para modificar la luminosidad de la pantalla de su
monitor, siga los siguientes pasos:

1. Pulse la tecla Menu/Atras = durante tres segundos
para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO 'V hasta
que el icono de luminosidad ¢- se resalte y pulse a
continuacion la tecla OK.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥
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y elija el nivel de luminosidad deseado entre los 5
disponibles.

4. Confirme la seleccién pulsando la tecla OK.

5. Presione la tecla Menu/Atras = para volver a la
pantalla principal.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. REGISTRO

1. En primer lugar registrese en la pagina web de
eMyBaby. Para ello, abra su navegador y vaya a
www.emybaby.com y haga click en el boton CREAR
CUENTA.

2. Rellene los campos con sus datos personales vy,
habiendo aceptado los términos y condiciones de
uso, pulse el boton ACTIVAR CUENTA.

3. Recibira en la direccion de correo electronico
que haya indicado durante el registro un mensaje
de verificacion. Cuando haga click en el enlace que
contiene el mensaje de correo, volvera usted a la
pagina de eMyBaby y podra acceder introduciendo su
usuario y contrasena tras pulsar el botén ACCEDER.

5.2.8.2. PARA VER LA IMAGEN EN EL PC EN EL
QUE ESTA CONECTADO EL VIGILABEBES

1. Para poder ver la imagen que transmite la camara
en su PC, deberad conectar el monitor (pantalla) al
puerto USB de su ordenador mediante un cable
miniUSB-USB (no incluido).

El monitor debe estar encendido, si la bateria esta
agotada, carguela.

2. Tras acceder con su usuario y contrasefia a
eMyBaby, seleccione la opcién VIGILABEBES en el
ESCRITORIO.

3. Seleccione ahora el digimonitor 3.5” plus.

4. Podra elegir entre dos opciones. Elija “Solamente
en el ordenador donde tiene conectado el vigilabebés
mediante el cable USB”.

5. Si todo funciona correctamente debera ver
automaticamente a su bebé en la pantalla de su
ordenador. Si tiene algin problema con la imagen
consulte las instrucciones de visualizacion online
pulsando sobre LEER INSTRUCCIONES.

5.2.8.3. PARA VER LA IMAGEN A DISTANCIA A
TRAVES DE eMyBaby

Si desea ver a su bebé a distancia, ya sea en su pc,
tablet o Smartphone, siga los siguientes pasos:

NOTA: para ver la imagen que esta captando la
camara de forma remota a través de eMyBaby,
el monitor debe estar conectado a su PC. Es
imprescindible emitir sefial a través de eMyBaby
desde el PC al que esta conectado el monitor de
su vigilabebés.

Si no se realiza este paso previo, no podra recibir
la sefal en cualquier otro dispositivo (PC, tablet
o mavil).

1. Conecte el vigilabebés a su PC segun los pasos
indicados anteriormente, conectando el monitor al
puerto USB de su ordenador mediante un cable
miniUSB-USB (no incluido).

2. Acceda a la pagina web eMyBaby (www.emybaby.
com) con su nombre de usuario y contrasena
(registrese como se ha indicado anteriormente en
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caso de que no los tuviera) y seleccione la opcion
VIGILABEBES.

3. Escoja digimonitor 3.5” plus de entre los distintos
modelos de vigilabebés.

4. Podra elegir entre dos opciones. Elija “Ver desde
cualquier lugar a través de otro ordenador, tablet o
smartphone”.

5. La primera vez que acceda a este servicio, se le
pedird que introduzca el nimero de pedido de su
producto. Este nimero tiene la forma MNLXX-XXXXX
y lo encontrara en el interior del compartimento de la
bateria del monitor.

6. Una vez introducido el cédigo, accedera a una
pantalla en la que encontrara dos opciones distintas:
Emitir y Recibir sefial. Para poder ver la imagen
que esta captando la camara remotamente en su
dispositivo movil, debera pulsar en primer lugar el
botén Emitir.

7. Haga click ahora sobre el icono (>3 que aparece
en el centro de la imagen. Cuando su ordenador
comience a emitir aparecera la siguiente imagen en
su pantalla:

&
ono

Pasos a realizar si desea ver la imagen desde
otro ordenador:
1. Conecte el vigilabebés a su PC segun los pasos
indicados anteriormente, conectando el monitor
al puerto USB de su ordenador mediante un cable
miniUSB-USB (no incluido).
2. En el PC en el que desee ver la imagen de
forma remota, acceda a la pagina web eMyBaby
(www.emybaby.com) con su nombre de usuario y
contrasefia y seleccione la opcién VIGILABEBES.
3. Escoja digimonitor 3.5” plus de entre los distintos
modelos de vigilabebés.
4. Podra elegir entre dos opciones. Elija “Ver desde
cualquier lugar a través de otro ordenador, tablet o
smartphone”.
5. Para ver la imagen que esta captando la camara
remotamente en su dispositivo movil, debera pulsar
ahora el botén Recibir sefial. Si todo funciona
correctamente deberd ver automaticamente a su
bebé en la pantalla de su ordenador. Si tiene algin
problema con la imagen consulte las instrucciones
de visualizaciéon online pulsando sobre el icono
R

INSTRUCCIONES.

Pasos a realizar si desea ver la imagen desde un
dispositivo movil (tablet o teléfono movil):

Aplicacion eMyBaby

Miniland ha desarrollado la aplicacién eMyBaby, que
esta disponible para iOS y Android, y se descarga de
manera sencilla y gratuita.

Para descargar la aplicacion eMyBaby, en
primer lugar acceda a la tienda de aplicaciones
correspondiente o descarguela directamente
escaneando el codigo QR correspondiente de los
que se muestran a continuacion:
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E_I —
pp Store 7 Google play
a eMyBaby
h IS APP TO YOU!

Para instalar la aplicacion, siga las instrucciones al principio de este manual.

1. Una vez instalada la aplicacion, abrala. Entre en LOG IN e introduzca su usuario y contrasefia para acceder,
en caso de que ya esté registrado, o registrese si no lo habia hecho antes. Recuerde que recibirda un mensaje
de verificacion en la direccion de correo electronico indicada durante el registro.

2. En el menu principal, seleccione la opcion VIGILABEBES.

3. Escoja digimonitor 3.5” plus de entre los distintos modelos de vigilabebés.

4. Pulse sobre el icono de PLAY @ para ver la imagen captada por la cdmara desde su dispositivo mévil.

Navegador del dispositivo

También podra ver la imagen de la cdmara accediendo a la web eMyBaby a través del navegador de su
dispositivo movil. Esta opcion le sera especialmente Util si su dispositivo movil no es iOS o Android.

1. En el navegador de su dispositivo acceda a la pagina eMyBaby (www.emybaby.com) con su nombre de
usuario y contrasefia. Seleccione la opcién VIGILABEBES en el menu principal.

2. Escoja digimonitor 3.5” plus de entre los distintos modelos de vigilabebés.

3. Podra elegir entre dos opciones. Elija “Ver desde cualquier lugar a través de otro ordenador, tablet o
smartphone”.

4. Pulse el boton Recibir sefial. Si todo funciona correctamente debera ver automaticamente a su bebé en la
pantalla de su dispositivo movil.

[ 6. MANTENIMIENTO

« Limpie las superficies de la camara y del monitor con un trapo suave que no deje pelusas.

« Si las unidades se ensuciaran, utilice un trapo ligeramente humedo para limpiar las superficies, teniendo
cuidado de evitar la entrada de agua por ninguna de las aperturas.

 No utilice nunca productos de limpieza o disolventes.

M 7. IDENTIFICACION Y RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Causa posible

Solucién

No hay recepcion
en el monitor

La camara no esta encendida

Pulse y mantenga pulsado el Botén de
encendido (lI) durante 2 segundos

El monitor no esta encendido

Pulse y mantenga pulsado el botén de
encendido (5)

Camara: no se ha enchufado
el adaptador de corriente

Enchufe el adaptador de corriente

Monitor: No se ha enchufado
el adaptador de corriente

Enchufe el adaptador de corriente

El monitor esta fuera de su
campo de alcance

Acerque el monitor a la camara

Se ha perdido la conexion
entre el monitor y una
camara ya emparejada

Empareje de nuevo la camara con el
monitor.
Consulte la seccion 5.2.7.1.3.

Se ha seleccionado una
camara que no es la correcta

Cambie el nimero de camara que esta
visualizando.
Consulte la seccion 5.2.7.1.1.  —

Solo se muestran
imagenes en blanco
y negro

C Q ebe si la camara

e | modo de vision
nocturna/infrarroja

Para ver las imagenes en color,
aumente el nivel de luz en el lug
en el que se encuentre la camara y

asegurese de que nada esta tapando
el sensor de luz de la camara (Il)

No es posible escuchar
la voz de los padres en
la unidad del bebé

El ajuste del volumen
de la unidad parental es
demasiado bajo

Ajuste el volumen en el nivel mas alto



manuel.hernandez
Nota adhesiva
Añadir una nueva fila en este apartado:
Durante la carga, se está utilizando el adaptador de la cámara.

manuel.hernandez
Nota adhesiva
En la nueva fila:
Cambie el adaptador. Asegúrese que usa el adaptador del monitor.
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Problema

Causa posible

Solucién

La cdmara no transmite

No se ha encendido la camara

Pulse y mantenga pulsado el boton
(II1) durante 2 segundos

Camara: no se ha enchufado
el adaptador de corriente

Enchufe el adaptador de corriente

El modo VOX o el modo de
ahorro de energia (Standby)
esta activado

Para ver el area vigilada continuamente,
desconecte el modo VOX o el modo de
ahorro de energia en el monitor

No es posible escuchar
al bebeé en la unidad de
los padres

El ajuste del volumen de la
unidad de los padres es
demasiado bajo

Ajuste el volumen en el nivel mas alto

Interferencias o
recepcion insatisfactoria

Es posible que otros dispositivos
electronicos estén interfiriendo con
la seial

Aléjelos del dispositivo.
Despliegue la antena retractil de la parte
posterior de la camara (I)

La camara y el monitor podrian estar
a una distancia excesiva

Acerque el monitor a la camara.
Despliegue la antena de la parte posterior de
la camara (1)

El monitor no esta lo suficientemente
cargado

Enchufe el adaptador de corriente

La camara o el monitor podrian estar
demasiado cerca de muchos
objetos de metal

Aléjelos del dispositivo

No es posible cargar la
bateria en la unidad de
los padres

No se ha enchufado el
adaptador de CA/CC

Enchufe el adaptador de corriente

Se ha utilizado una bateria no
recargable

Solo pueden utilizarse baterias
recargables (bateria Li-ion de 3.7 V, 1200
mAh): compruebe la bateria y si fuera
necesario cambiela por la suministrada con
el aparato

Si la unidad del
bebé ha perdido
la conexién con la
unidad parental

La camara y el monitor podrian
estar a una distancia excesiva

Acerque el monitor a la camara.

Se ha perdido momentaneamente
la conexion entre las dos unidades

Restablezca las unidades
desconectandolas de la alimentacion
eléctrica.

Espere unos 15 segundos antes de
conectarlas de nuevo.

Deje pasar un minuto para que la
unidad del bebé y la unidad parental
se sincronicen

Se ha perdido la conexién
entre las dos unidades

Empareje de nuevo la cdmara y el monitor.
Consulte la seccion 5.2.7.1.3.

M 8. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Frequencia 2.4GHz FHSS
Cobertura 240m (linea recta y espacio abierto)
N° de canales configurables 4

Alimentacién (unidad de los padres)

Input: 100-240VAC 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Bateria recargable del monitor

3.7V 1200 mAh

Alimentacion (unidad del bebé)

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Tiempo de funcionamiento con la bateria
totalmente cargada (unidad parental)

Aproximadamente 5 horas

Tamaiio de la pantalla LCD

35"

compatible

Formato de cable adaptador de Jack a RCA

Figura 4

Formato de cable miniUSB-USB compatible

Cable USB para transferencia de datos




B ESPANOL

I 9. INFORMACION SOBRE LA ELIMINACION DE LAS BATERIAS Y EL PRODUCTO
« Recuerde que es necesario eliminar el producto de manera responsable con el medio ambiente,

retirando antes la pila.
* No mezcle los productos que lleven el simbolo de un contenedor de basura tachado con la

basura doméstica normal.
|

« Para la recogida y el tratamiento adecuados de estos productos, llévelos a los puntos de

recogida designados por sus autoridades locales. También puede ponerse en contacto con
el establecimiento en el que adquirié el producto.

Por medio de la presente Miniland S.A. declara que el “89174 digimonitor 3.5” plus”
cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o
exigibles de la Directiva 2014/53/UE.
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I 1. INTRODUCTION

Congratulations for purchasing this wireless color baby
monitor, which incorporates the latest technology.
We are sure you will be completely satisfied with the
quality and features of this product. Nevertheless, we
recommend you to read these instructions carefully to
get the best results from your purchase.

This baby monitor allows you to transmit audio/video
signals wirelessly to be received on the color monitor,
which is ideal for many situations such as, monitoring
of babies, young children or the elderly.

NOTE: the features described in this user manual
may be subject to change without notice.

[ 2. CONTENTS

1 Camera (baby unit)

1 Monitor (parents’ unit)

2 AC/DC Adapters

1 rechargeable Lithium battery (Li-ion) for the monitor
1 Neck strap

1 Transport and storage pouch

1 Tripod

Guarantee Card and Instruction Manual

« If any of the aforementioned elements is missing,
get in touch with your distributor.

I 3. SAFETY INSTRUCTIONS

Read this instruction manual carefully before using
your baby monitor for the first time and keep it for
reference use in the future.

OCONDORLN =

3.1. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS:

When using electrical equipment it is necessary to
take certain basic safety precautions at all times:

1. It is necessary to exercise caution when any
product is used by or in the vicinity of children or
elderly persons. Keep the appliance out of reach of
children.

2. This product should not be used as the sole means
of surveillance, not being under any circumstances
a substitute for responsible supervision of children,
elderly persons or property by adults.

3. This unit should only be used with the AC power
adapters included in this package (rated

5.0V, 800mA).

4. Only use batteries of the recommended type (Li-ion
3.7 V- 1200mAh). Do not try to charge any other type
of batteries on your monitor.

5. This product contains small parts. Exercise care
when unpacking and assembling the product.

6. DO NOT allow children to play with the packaging
materials such as plastic bags. Exercise care when
unpacking and assembling the product.

7. DO NOT use the appliance if the cord or plug is
damaged. If your baby monitor is not operating
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properly or has suffered any damage, contact
the authorized Miniland service center to request
inspection and repair of the appliance in order to avoid
any possible risk.

8. DO NOT attempt to repair or adjust any of the
electrical or mechanical functions of the unit since, if
you do, the guarantee will be made void.

9. Check the voltage of your home in order to
ensure that it matches the voltage indicated in the
specifications of the appliance.

10. If you are not going to use the baby monitor for a
long period of time, always unplug the power adapter.
To disconnect the appliance from the mains, hold the
transformer and remove the plug from the socket.
Never pull on the cord itself.

11. This product is designed for indoor use only. The
unit should not be exposed to rain, moisture, dripping
or splashing. No objects filled with liquid should be
placed on top of, or beside the product, such as
a glass or vase. This item should not be used near
water.

CAUTION

« This baby monitor is designed to give parents peace
of mind when they are unable to be in the same room
as their baby. This product is not a substitute for
supervision by adults. It is necessary for one parent to
stay near the monitor when in use. The baby monitor
is not a medical device and you should not entrust
the welfare of your baby to it. It is important that you
regularly visit the baby’s room in person to ensure that
everything is in order.

« Never use this baby monitor in cases in which the life
or health of the baby or other people, or the integrity of
a building, depend on its operation. The manufacturer
accepts no liability or claim for death, personal injury
or property damage resulting from the malfunction or
misuse of the product.

* Misuse of this Wireless Baby Monitor could result
in legal action.

« Use this product responsibly.

IMPORTANT: Please note that any change or
modification to the equipment not performed by
the Miniland technical service will not be covered
by the product guarantee.

3.2. RADIO INTERFERENCE TIPS

This equipment has been subjected to tests and
complies with the requirements of the RED Directive
2014/53/EU. These requirements are designed
to provide reasonable protection from harmful
interference at residential premises. If the unit is
not installed and used in line with the instructions,
this could cause harmful interference to the radio
communications. However, bear in mind that it is not
possible to ensure that interferences are not going
to occur at a specific installation. If the baby monitor
causes interferences to radio or TV reception, which
may be determined by turning it off and on, the user is
recommended to try and rectify the interference in the
manner indicated below

« Reorient or change the position receiver.

« Increase the distance between the equipment in
question and the baby monitor.

« Connect the equipment to a different socket from
that used for the receiver.



Il ENGLISH

« Consult the Customer Care department.

To ensure compliance with the RED Directive 2014/53/
EU, this equipment has special shielded cables.
Operating with unapproved equipment or using
unshielded cables will probably cause interference to
radio or TV reception.

3.3. CHOOSING THE RIGHT PLACE

« Place the electronic device somewhere out of the
reach of children so as to avoid accidents.

* The baby unit must be situated at least 1 and 1.5
meters away from the baby’s cot. Never place the
baby unit inside the cot, bed or playpen, nor secure
the tripod to them. Make sure that the unit, the cables
and the adapter are well out of the reach of the baby
and other young children.

« Put the baby monitor in a place where the air can
circulate freely. Do not place it on duvets or soft
blankets nor in the corners of cupboards, shelves etc.
« Place the baby monitor well away from heat sources
like radiators, chimneys, kitchens and direct sunlight.
* Keep the Camera away from TV appliances,
repeaters and radios. The intense radio signals
generated by these elements could cause noise
or even sounds or images to be broadcast on
the monitor. Should this occur, move the camera
somewhere else.

M 4. PRODUCT CHARACTERISTICS
4.1. MONITOR CONTROLS AND FUNCTIONS
(FIGURE 1)

MONITOR (FIGURE 1.1)
ON/pairing LED indicator
Microphone

Charge indicator

LCD Screen

ON/OFF button
Loudspeaker

Neck strap hook

Set button A
Zoom/Menu/Back button

10. Set button ¥

11. OK/Scan

12. Baby talk button

13. AV output connector

14. Mini USB power/PC connector
15. Folding support

16. Battery compartment cover
17. Retractable antenna

DISPLAY

Screen Icons (FIGURE 1.2)
a. Signal level

b. Volume selected on the monitor
c. Night vision

d. Lullabies

e. VOX Mode

f. Selected camera

g. Night light

h. Transmission level

i. Battery level

j- Talk to the baby

k. Alert ON

OCOENORAWN =

Menu Icons (FIGURE 1.3)

A. Select/Add/Remove camera menu
B. Camera Settings Menu

C. VOX/Standby

D. Transmission level

E. Alert

F. Vibration

G. Screen configuration: luminosity

4.2. CAMERA CONTROLS AND FUNCTIONS
(FIGURE 2)

I. Retractable antenna

II. Photo sensor

IIl. Power button

IV. Hanging attachment

V. Speaker

VI. Link button

VII. Mini USB power connector

VIII. Microphone

IX. ON/link LED

X. Camera lens

XI. Infrared

XII. Tripod attachment

M 5. USAGE INSTRUCTIONS

5.1. BEFORE USE

5.1.1. PARENTS’ UNIT POWER SUPPLY AND
BATTERY USAGE

The monitor, the parents’ unit, of this baby monitor
is designed for use with the battery or with the AC/
DC adapter supplied. The rechargeable battery must
be charged for at least eight hours before using the
unit for the first time or if it has not been used for a
prolonged time period.

Your baby monitor comes with a rechargeable, 3.7V
1200mAh Li-ion battery for the monitor. We would
recommend using the battery in the monitor so as
to be able to receive the audio/video signal from the
camera anywhere. Connect the monitor to the adaptor
plugged into the mains whenever possible so as to
keep the battery charged.

BATTERY INSTALLATION (FIGURE 3)

1. Unscrew and remove the battery compartment
cover (16) situated at the rear of the unit.

2. Insert the Li-ion battery (supplied).

3. Put the battery cover back in its place and secure
it with the screw.

Precaution: Only use batteries of the
recommended type as otherwise there is a risk
of explosion. Dispose of worn out batteries
responsibly.

Note: When you don’t use the two units, it is
recommended to turn them off in order to save
the battery.

CHARGING THE BATTERY

Insert the rechargeable battery in accordance with the
instructions stated in the previous section.

Connect the AC adapter connector to the mini-USB
socket situated on the side of the unit

(14). Only use the adapter supplied. Plug in the
adapter to the mains.

Whilst the monitor is connected to the mains and
charging, the charging indicator LED (3) will be lighted
in red.
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If the charger remains connected to the mains but
the charging process is complete, the charging LED
indicator (3) will light in green.

When the level of battery is low, the battery level icon
(i) will begin to blink in red and the monitor will start to
beep every 30 seconds.

Note: remove the battery when the appliance is
not going to be used for a prolonged time period.

5.1.2. BABY UNIT POWER SUPPLY

The camera or baby unit of this baby monitor is
designed for use with the AC/DC adapter supplied.

1. Place the connector socket (VII) at the rear of the
baby unit.

2. Connect the adapter cable to the mini-USB socket
of the camera. Only use the adapter supplied.

3. Plug in the adapter to the mains.

Warning: Danger of Strangulation — Keep the
cable out of reach of the baby. NEVER place a
camera with cables less than 1 metre away from
the cot. Never use extension cables with AC
adapters. Only use the AC adapters supplied.

5.2. OPERATION

5.2.1. TURNING THE UNITS ON/OFF

5.2.1.1. MONITOR:

Keep the ON button pressed (5) situated on the upper
part of the monitor to turn it on and off. The ON/pairing
LED indicator (1) will go on and off depending on whether
you turn the unit on or off.

5.2.1.2. CAMERA:

To turn the camera on or off, keep the on button (lIl)
pressed in for two seconds. The power

LED (IX) will go on and off depending on whether you
turn the unit on or off.

When you have installed the camera and turned it
on, you can see the images and listen to the sounds
captured in your baby’s room via the monitor.

5.2.2. MONITOR VOLUME

Press the set button A (8) if you wish to increase the
volume of your monitor or the set button ¥ (10) if you
wish to turn it down, choosing between the 5 levels
available.

5.2.3. TALK TO THE BABY

You may talk to your baby from the parents’ unit (for
example, to calm it down and so it understands you'll
be with it in @ moment) or to your partner (if he or she
is in the baby’s room).

Press the button and keep it pressed in to talk to the
baby (12) and talk in front of the monitor. Release the
button when you have finished talking to listen to the
sound from the baby’s room again.

Bear in mind that you can't listen to your baby whilst
you're talking to it; to listen to it, you will have to stop
pressing this button.

5.2.4. ZOOM

You may increase the size of the image viewed,
carrying out a four-position zoom.

To use this function, follow the next steps:

1. Press the zoom button . to access the zoom
function. The upper left quarter of the image will
appear in the white section.
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2. Press the set UP A (8) or DOWN V¥ (10) keys to
change the selected quarter.

3. Press the OK button to increase the image of the
selected quarter.

4. Press the zoom button Q and you will return to the
quarter selection process in case you wish to zoom
onto another of the quarter%2

5. Press the zoom button 4 again to exit the zoom
function.

5.2.5. INFRARED NIGHT VISION (AUTOMATIC)
The infrared night vision function enables the camera
to capture images of your baby or of the monitored
area when it is dark or there is little light.

In this mode images will only be shown on the monitor
in black and white and you will only be able to see
images situated less than 2 meters away.

The camera constantly monitors the light level and
automatically switches to infrared mode when there is
not enough light for normal vision.

5.2.6. OUT OF RANGE WARNING

If the monitor is located at a distance away from the
camera which is greater than that allowed (see the
technical characteristics), the on/link LED indicator
of the camera (IX) and the monitor (1) will flash in
red, the coverage symbol (a) will appear red and the
screen will display the “MINILAND” logo screen.
Bring the monitor closer to the camera to see the
image correctly again.

5.2.7. MAIN MENU _

Keep the Menu/Back = button pressed in order
to make adjustments to the main functions and
characteristics of your baby monitor.

5.2.7.1. CAMERA MENU

5.2.7.1.1. CHOOSING THE CAMERA

This product is designed to allow the observation of
different areas with up to 4 cameras. To choose the
camera you want to see, follow the next steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = button and
the menu will pop up;

2. Press the UP A key or DOWN WV key until the
camera icon @ is highlighted then press the OK key
enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN ¥ key until the SEE
camera icon (g} is highlighted and then press the OK
key.

4. Press the UP A key or DOWN W key to select the
camera that you want to see and confirm the selection
with the OK key.

Note 1: You will only be able to select the cameras
that have already been paired with the monitor.

Note 2: There is a faster way to change the camera
you are viewing. Directly press OK key to cycle
through paired cameras: CAM1 / CAM2 / CAM3 /
CAM4 / SCAN MODE.

5.2.7.1.2. SCAN MODE

This function automatically cycles through your paired
camera channels to display each camera for 12
seconds. This function can be used only when you
have more than 1 camera unit paired.

To enter in this mode:
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1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the

menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the

camera icon (&) is highlighted then press the OK key

enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN ¥ key until the

(S)EE camera icon [ is highlighted and then press the
key.

4. Press the UP 9 key or DOWN ¥ key and select

the SCAN icon ().

5. Press the OK key to confirm.

Note 1: When one of the cameras is out of range or is
not switch on, the monitor will warn you and the Scan
Mode will stop.

Note 2: The Scan mode can be turned on or off by
pressing the OK button while viewing the main screen.

5.2.7.1.3. PAIRING CAMERA

This product is designed to allow the observation of
different areas with up to 4 cameras (channels 1, 2, 3
or 4 assigned to different cameras). The monitor and
the original camera leave the factory with channel 1
programmed. If you need to add an extra camera,
follow the process set out below.

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN ¥ key until the
camera icon (&) is highlighted then press the OK key
enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the
add camera icon (g, is highlighted and then press the
OK key.

4. Press the UP A key or DOWN ¥ key to select the
channel where you want to add the new camera and
confirm the selection with the OK key.

5. While the ON/pairing LED indicator (1) is flashing in
green, press the link button on the camera (VI).

6. Once paired, the LED indicator will stop flashing
and the image of the camera will show immediately
on the monitor unit screen.

7. If unsuccessful, please repeat above steps.

Note 1: You will only be able to select the channels
where no camera has been paired yet.

Note 2: It is not possible to enter this submenu if 4
cameras have already been paired.

For various reasons you may lose the connection
between the monitor and a camera which is already
connected. Should this be the case, repeat the
process explained above to connect the camera with
the monitor again.

5.2.7.1.4. DELETE CAMERA
To delete one of the cameras connected, follow the
next steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the
camera icon (&) is highlighted then press the OK key
enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the
remove camera icon (g)_ is highlighted and then

press the OK key.

4. Press the UP A key or DOWN V¥ key to select the
camera you want to delete and confirm the selection
with the OK key.

Note 1: If you only have one camera paired to the
monitor, you won'’t be able to remove it and you won't
be allowed to enter this submenu.

Note 2: A channel needs to be deleted before pairing
to a new camera unit.

5.2.7.2. CAMERA SETTINGS MENU

5.2.7.2.1. LULLABIES

You can soothe the baby to sleep by playing a gentle
lullaby from the baby unit. To activate this function:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the
camera settings menu icon £F is highlighted then
press the OK key enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the
lullaby icon JJis highlighted then press the OK key
enter into the sub-menu.

4. Press the UP A key or DOWN ¥ key to select
one of the 5 available lullabies, silence or loop
reproduction (default OFF).

5. When you have selected the tune, press the OK key
and the volume control will appear. Press the UP A/
W DOWN key to select the level of volume from 1 to 3
and press the OK key. _

6. Press the Menu/Back = key three times to return
to the main screen.

7. Lullaby icon (d) will be displayed at the top of the
LCD screen.

Keep in mind that the configuration of the lullabies will
take place only on the camera that is being watched
in that moment.

Note: Lullaby loop function plays in cycle all the
lullabies.

5.2.7.2.2. CAMERA VOLUME

This menu will allow you to configure the volume level
at which the parents’ voices will be reproduced on the
camera by using the two-way function.

In order to configure the camera volume, follow the
next steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the
camera settings menu icon % is highlighted. Then
press the OK key enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN ¥ key until the
camera volume icon ‘C is highlighted. Then, press
the OK key;

4. Press the UP A key or DOWN V¥ key, choose
whichever of the three camera volume levels available
(HIGH/MID/LOW) you prefer.

5. Confirm the selection pressing the OK key.

Bear in mind that the volume will only be configured
for the camera whose image you are viewing on the
monitor at that time.

5.2.7.2.3. NIGHT LIGHT
The baby unit has a nightlight which emits a soft light,
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providing your baby with comfort and allowing it to see
in a dark room.

To activate the night light, please, follow the next
steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the
camera settings menu icon is highlighted. Then
press the OK key enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN ¥ key until the
nightlight icon Q is highlighted. Then, press the OK

key;

4. Press the UP A key or DOWN WV key, select ON/
OFF to activate or deactivate this function.

5. Confirm the selection pressing the OK key.

Bear in mind that the volume will only be configured
for the camera whose image you are viewing on the
monitor at that time.

5.2.7.3. VOX/STANDBY MENU

5.2.7.3.1. STANDBY SETTING

With the Standby mode you can choose the maximum
time the monitor image remains active (1, 3 or 5
minutes); after this time the image disappears but the
sound continues to be heard in order to save energy.
To reactivate the image, just press any key.

To activate this mode you should:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up.

2. Press the UP & key or DOWN WV key until the VOX/
Standby menu icon is highlighted. Then press the
OK key to enter into the sub-menu.

3. Press the UP_A key or DOWN V¥ key until the
Standby icon [l is highlighted. Then, press the OK

key.
4. Using the UP A key or DOWN V¥ key, select the
option desired between 1min/3min/5min or OFF to
deactivate this feature.
5. Confirm the selection pressing the OK key.
6. Press the Menu/Back = key twice to return to the
main screen.

5.2.7.3.2. VOX SETTING

This mode lets you control the sound activation of
your baby monitor. If you enable the

VOX mode on the monitor and there is no sound
around the camera, the latter will stop transmitting.
However, it will keep picking up the sounds using a
minimum amount of power. The monitor screen will go
off if the camera is not transmitting. When the camera
detects any sound higher than the sensitivity setting,
it will start transmitting the signal to the monitor again.
To disable this function and see the monitored area
continuously, you must disable the

VOX mode on the monitor.

+ VOX mode disabled: The camera transmits
continuously, allowing it to constantly monitor your
baby or the area you wish to monitor

+ VOX mode enabled: The camera only transmits
when a sound is detected with sufficient intensity -
depending on the level selected - around the camera.
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To activate this function, first of all make sure you
have set the standby mode to 1/3 or 5 minutes (see
point 5.2.7.3.1). Choose 1/3 or 5 if you want your
camera to stop transmitting the image after 1/3 or 5
minutes if there is no sound around.

Once the standby time is set, to activate VOX mode,
please, follow the next instructions:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up

2. Press the UP A key or DOWN ¥ key until the VOX/
Standby menu icon is highlighted. Then press the
OK key to enter into the sub-menu.

3 Press the UP & key or DOWN V¥ key until the VOX icon
gm is highlighted. Then, press the OK key.

4. Press the UP A key or DOWN WV key, select the
sensitivity level desired: OFF/1/2/3 (default OFF). Set
sensitivity to “1” for a baby that sleeps peacefully and
cries quietly and “3” if the baby tends to make noise
while sleeping or makes fairly loud noises before
actually crying, or set it to “2” level if you consider
that your baby’s behavior does not fit either of the two
previous patterns.

5. Confirm the selection pressing the OK key.

6. Press the Menu/Back = key twice to return to the
main screen.

If you wish to see your baby at a certain time,
even if there is no noise about, you can enable
the camera transmission remotely by pressing
any button.

5.2.7.4. TRANSMISSION LEVEL

On this menu you can change the power level
transmitted by the camera, choosing from amongst
the high/low options. When at the high position (HI),
coverage will extend 250 meters in open country with
the original power. When at the low position (LOW),
the maximum transmission distance is reduced to
around 120 meters in open country as the transmitting
power is reduced.

To configure the transmission level, follow the next
steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN WV key until the
transmission level menu icon ‘{7 is highlighted. Then
press the OK key.

3. Using the UP A key or DOWN V¥ key, select the
transmission level desired: HIGH or LOW.

4. Confirm the selection pressing the OK key

5. Press the Menu/Back = key to return to the main
screen.

5.2.7.5. ALERT SETTING
To set the alert, follow the next instructions:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN WV key until the alert
icon (¥ is highlighted. Then press the OK key.

3. Press the UP A key or DOWN V¥ key to set the
alarm time (press UP A& key to increment and DOWN
'V to count down).

4. Confirm the selection pressing the OK key.
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5. Press the Menu/Back = key to return to the main
screen.

Note 1: Once the alert is running, an alarm clock icon
(k) will be displayed on the LCD screen.

Note 2: If you want to remove the alarm follow the
steps 1 to 3 mentioned above and set the time to
00:00. The clock icon will disappear.

Note: When the alert is ringing, press any key to
cancel it. If there is no answer, the ringing will last 7
minutes and then stop.

5.2.7.6. VIBRATION FUNCTION

This function allows parents to achieve a silent
environment when they need peace and quiet and it is
a great help in noisy environments and for people who
have hearing problems.

When the sound in the baby's room exceeds the
threshold marked by the sensitivity level configured,
the monitor will vibrate on four occasions to warn the
parents.

To activate the vibration function, follow the next
steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up;

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the
vibration setting menu icon (]I is highlighted. Then
press the OK key.

3. Using the UP A key or DOWN WV key, select ON/
OFF if you want to activate or deactivate this feature.
4. Confirm the selection pressing the OK key.

5. Press the Menu/Back = key to return to the main
screen.

Bear in mind that the vibration function will only be
configured for the camera whose image you are
viewing on the monitor at that time.

NOTE: In order for the monitor to vibrate when
the volume in the baby’s room exceeds a certain
threshold, it is vital for the VOX mode to be active.

5.2.7.7. LUMINOSITY
To modify the luminosity of your monitor, follow the
next steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the
menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the
luminosity setting menu icon 9% is highlighted. Then
press the OK key.

3. Using the UP A key or DOWN WV key, choose the
luminosity level you prefer from amongst the five
available.

4. Confirm the selection pressing the OK key.

5. Press the Menu/Back = key to return to the main
screen.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. REGISTRATION

1. First of all register on the eMyBaby website. To do
S0, open your browser, go to www.emybaby.com
and click on the CREATE ACCOUNT tab.

2. Complete the fields with your personal data and
after having accepted the terms and conditions of use,
click on the ACTIVATE ACCOUNT tab.

3. You will receive a message of confirmation at
the e-mail address you provided in the registration
process. Clicking on the link containing the e-mail
message will take you back to the eMyBaby page,
where you need to enter your username and
password after clicking on the SIGN IN tab.

5.2.8.2. IN ORDER TO VIEW THE IMAGE ON THE
PC TO WHICH THE BABY MONITOR

IS CONNECTED

1. In order to view the image from the camera on your
computer you first need to make a few adjustments
to the monitor.

a. Go to the main menu and click on the adjustments
icon.

b. Click on monitor adjustments. Click on “USB
Output” from the options displayed on the list.

c. Once you are in, select the icon from the three
options available.

In this manner, when you connect the monitor to the
computer, you will no longer see the monitor image
and you will be able to see your baby on the computer.
2. In order to see the image transmitted by the camera
on your PC, you should connect the monitor (screen)
to the USB port on your computer using a mini USB-
USB cable (not included). The monitor should be
switched on; if the battery is flat, recharge it.

3. After accessing eMyBaby using your username
and password, select the BABY MONITOR option in
DASHBOARD.

4. Now select the digimonitor 3.5” plus model.

5. There are two options to choose from. Choose
“USB Camera computer connected”.

6. If everything is working correctly you should
automatically see your baby on the computer screen.
If there is a problem with the image, consult the
online viewing instructions by clicking on the READ
INSTRUCTIONS icon.

5.2.8.3. IN ORDER TO VIEW THE IMAGE AT A
DISTANCE BY MEANS OF eMyBaby

Follow the instructions below if you wish to view your
baby at a distance on your PC, tablet or Smartphone.

Note: the monitor should be connected to your PC
in order to see the image captured by the camera
at a distance on eMyBaby. eMyBaby must transmit
a signal via the PC to which your baby monitor
screen is connected. If you do not follow this step
you will not be able to receive a signal on any
other appliance (PC, tablet or mobile device).

1. Connect the baby monitor to your PC in accordance
with the aforementioned steps, connecting the monitor
to the USB port on your computer using a mini USB-
USB cable (not included).

2. Access the eMyBaby (www.emybaby.com)
website using your username and password (register
as instructed above if you do not possess a username
and password) and select the BABY MONITOR
option.

3. Select digimonitor 3.5" plus from the different
models of baby monitor.

4. There are two options to choose from. Choose
“View from anywhere through another computer,
tablet or smartphone”.
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5. The first time you access this service you will be
asked to provide the product order number. This
number is displayed in the MNLXX-XXXXX format
and is found inside the monitor battery compartment.
6. Entering this code will lead you to a screen
displaying two options: Emit and Receive signal. In
order to see the remote image captured on the camera
on your mobile device, click on the Emit button.

7. Then click on the &8 icon in the center of the image.
The following image will appear on your screen when
your computer begins to transmit:

&
o0

Steps to follow if you wish to view the image from
another computer:

1. Connect the baby monitor to your PC in accordance
with the aforementioned steps, connecting the monitor
to the USB port on your computer using a mini USB-
USB cable (not included).

eMyBaby application

ENGLISH I

2. Access the eMyBaby website (www.emybaby.com)
using your username and password and select the
BABY MONITOR option on the PC on which you wish
to see the remote image.

3. Select digimonitor 3.5” plus from the different
models of baby monitor.

4. There are two options to choose from. Choose
“View from anywhere through another computer,
tablet or smartphone”.

5. In order to view the remote image captured on the
camera on your mobile device, click on the Receive
signal button. If everything is working correctly you
should automatically see your baby on the computer
screen. If there is a problem with the image, consult
the online viewing Instructions by clicking on the
READ INSTRUCTIONS icon.

Steps to follow if you wish to see the image on a
mobile device (tablet or mobile phone):

Miniland has developed the eMyBaby application, available for iOS and Android and simple and free-of-charge

to download.

The eMyBaby app can be downloaded from the app store or download it directly by scanning the QR code:

A

—

# Download on the
o App Store

eMyBaby

IS APP TO YOU!

1. Once you have installed the application, open it. Click on LOG IN and enter your username and password
if you are already registered, or register if you are not. Remember you will receive a message of confirmation
at the e-mail address you provided when registering.

2. Select the BABY MONITOR option on the main menu.

3. Select digimonitor 3.5” plus from the different models of baby monitor.

4. Click on the PLAY icon to see the image captured by the camera on your mobile device.

Mobile browser

You can also view the camera image by accessing the eMyBaby website via the browser on your mobile
device. This option will be particularly useful if your mobile device is not iOS or Android.

1. Access the eMyBaby (www.emybaby.com) website on your browser using your username and password.
Select the BABY MONITOR option on the main menu.

2. Select the digimonitor 3.5” plus from the different models of baby monitor.

3. There are two options to choose from. Choose “View from anywhere through another computer, tablet or
smartphone, tablet or smartphone”.

4. Click on the Receive signal button. If everything is working correctly you should automatically see your baby
on your mobile screen.

M 6. MAINTENANCE

+ Clean the surfaces of the camera and monitor with a soft, lint-free cloth.

« If the units become dirty, use a lightly dampened cloth to wipe surfaces, taking care to not allow water into
any openings.

» Never use cleaning agents or solvents.
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[l 7. TROUBLESHOOTING

Problem

Possible Cause

Solution

No reception on the
monitor

Camera not turned on

Press and hold down button (lIl) for 2 seconds

Monitor not turned on

Press and hold down the power button (5)

Camera: not plugged in to the
power adapter

Plug in the power adapter

Monitor: The power adapter is not
plugged

Plug in the power adapter

Monitor out or range

Move the monitor closer to the camera

Connection lost between the
monitor and a camera already
linked

Link the camera with the monitor again.
See section 5.2.7.1.3.

A wrong camera has been selected

Change the camera number you are
watching. See section 5.2.7.1.1.

Only black and white
images are displayed

Check whether the camerais in
night vision/infrared mode

In order to view the images in colour,
increase the level of light in the room
the camera is in or check there is
nothing covering the camera’s light
sensor (I1)

You cannot hear the
parents’ voice in the
baby unit

The volume setting of the baby unit
is too low

Set the volume to the highest level

The camera does not
transmit

The camera is not turned on

Press and hold down button (lll) for 2 seconds

Camera: the power adapter is not
plugged in

Plug in the power adapter

VOX mode or Standby mode are
active

To see the monitored area continuously,
disconnect the VOX or Standby mode on the
Monitor

You cannot hear the
baby on the parent unit

The volume setting of the parent
unit is too low

Set the volumen to the highest level

Interference or poor
reception

Other electronic devices may be
interfering with the signal

Move them away from the device

The camera and monitor may be too
far apart

Move the monitor closer to the camera

The battery power may be too low

Plug in the power adapter

The camera or monitor may be placed
too close to many metal objects

Move them away from the device

You cannot charge the
battery in the parent unit

The AC/DC adapter is not plugged
in

Plug in the adapter

A non-rechargeable battery
has been used

Only rechargeable batteries can be used (3,7
V —1200mAh Li-ion battery). test the battery
and, where necessary, change it for the one
supplied with the appliance

If the Baby Unit has lost
its link with the Parent
Unit

The camera and monitor may be
too far apart

Move the monitor closer to the camera

The link between both units has
been lost momentarily

Reset the units by disconnecting them from
the electrical power. Wait about 15 seconds
before reconnecting. Allow up to one minute
for the Baby Unit and the Parent Unit to
synchronize.

The link between both units has
been lost

Pair the camera and monitor again. See
5.2.7.1.3
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I 8. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Frequency 2.4GHz FHSS

Operating Range 240m (straight line and open space)
N° of configurable channels 4

Power (parent unit) lonﬁtup‘ug %?/2é008/n/$/§: 50/60Hz
Rechargeable battery for monitor 3.7V 1200 mAh

Input: 100-240 VCA 50/60Hz

Power (baby unit) Output: 5V 800mA

Operating time with battery fully charged (parent

unit) Approximately 5 hours
LCD Screen size 3.5"
Jack to RCA compatible adaptor cable format Figure D
MiniUSB-USB compatible cable USB cable for data transfer
[ 9. INFORMATION ON DISPOSAL OF BATTERIES AND PRODUCT
» Remember to dispose of the product in an environmentally responsible way, removing the
battery first.
« Do not mix products bearing the symbol of a crossed out bin with normal household waste.

« For proper collection and processing of these products, take them to the collection points
designated by local authorities. You can also contact the store where you purchased the product.

[Hereby, Miniland S.A. declares that this “89174 digimonitor 3.5” plus” is in compliance]

with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
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I 1. INTRODUGCAO

Felicitamo-lo pelo facto de ter adquirido este vigia-
bebés com monitor sem fios a cores, que incorpora
a tecnologia mais avangada. Temos a certeza de
que ficara totalmente satisfeito com a qualidade
e as caracteristicas deste produto, embora Ihe
recomendemos que leia cuidadosamente estas
instrugdes para obter os melhores resultados da sua
compra.

Este vigia-bebés permite a transmissao de sinais de
audio/video no modo sem fios que sdo recebidos
no monitor a cores, o que é ideal para um grande
numero de situagdes como, por exemplo, a vigilancia
de bebés, de criangas de tenra idade ou de idosos.
NOTA: As caracteristicas descritas neste manual
do utilizador estdo sujeitas a modificagées sem
aviso prévio.

[ 2. CONTEUDO

1 Camara (unidade do bebé)

1 Monitor (unidade dos pais)

2 Adaptadores de CA/CC

1 Bateria de litio (Li-ido) recarregavel para o monitor
1 Fita para o pescogo

1 Saco para transporte e armazenamento

1 Tripé

Manual de Instrugdes e garantia

+ Se faltar algum dos elementos acima indicados,
entre em contacto com o seu distribuidor.

M 3. INSTRUGOES DE SEGURANGA

Leia atentamente este manual de instrugées antes de
utilizar o seu vigia-bebés pela primeira vez e guarde-o
para o poder utilizar para consultas no futuro.

3.1. INSTRUGOES DE SEGURANGA GERAIS:
Quando forem utilizados aparelhos elétricos, devem-
se ter algumas precaugdes de seguranga basicas a
todo o momento:

1. E necessario intensificar as precaugdes quando
criangas ou idosos utilizarem qualquer produto,
ou quando qualquer produto for utilizado perto
deles. Mantenha o aparelho afastado do alcance
das criangas enquanto o mesmo ndo estiver a ser
utilizado.

2. Este produto ndo deve ser utilizado como Unico
meio de vigilancia, ndo sendo, em caso nenhum, um
substituto da supervisdo responsavel das criangas,
adultos ou propriedades por parte dos adultos.

3. Utilize o vigia-bebés apenas com os adaptadores de
CAincluidos com a unidade (5.0V, 800 mA).

4. Utilize apenas baterias do tipo recomendado (Li-ido
3,7 V —1200mAh). N&o tente carregar nenhum outro
tipo de bateria no seu monitor.

coNOOrLNS

5. Este produto contém pegas de tamanho reduzido.
E necessario proceder cuidadosamente quando se
tratar de desembalar e montar o produto.

6. NAO permita que as criangas brinquem com os
materiais de embalagem como, por exemplo, sacos
de plastico. Deve-se proceder cuidadosamente
quando se tratar de desembalar e montar o produto.

7. NAO utilize o aparelho se o cabo ou a ficha
estiverem danificados. Se o funcionamento do seu
monitor de vigilancia de bebés néo for o correto ou
se o monitor tiver qualquer tipo de danos, entre em
contacto com o centro de assisténcia autorizado da
Miniland para solicitar a inspegéo e a reparagdo do
mesmo, tendo em vista evitar qualquer eventual risco.
8. NAO tente reparar ou ajustar nenhuma das fungdes
elétricas ou mecanicas da unidade, dado que nesse
caso a garantia ficaria anulada.

9. Verifique a voltagem da sua habitagdo tendo em
vista certificar-se de que a mesma corresponde ao
regime do aparelho indicado nas especificagées do
mesmo.

10. Se néo tiver intengdo de utilizar o vigia-bebés
durante um longo periodo de tempo, desconecte
sempre o adaptador de corrente. Para desconectar
o aparelho da rede elétrica, pegue no transformador
e retire a ficha da tomada. Nunca puxe diretamente
pelo cabo.

11. Este produto foi concebido exclusivamente para
ser usado no interior. A unidade n&o deve ser exposta
a chuva, humidade, gotejamentos ou salpicos de
liquidos. Nunca coloque nenhum objeto cheio de
liquido como, por exemplo, um copo ou um jarro,
em cima ou ao lado do seu vigia-bebés. O monitor
de vigilancia de bebés nao deve ser utilizado perto
da agua.

CUIDADO

« Este vigia-bebés foi concebido para proporcionar
tranquilidade aos pais quando néo lhes é possivel
estar no mesmo quarto que o bebé. Este produto
nao deve substituir a supervisdo responsavel de um
adulto. E necessario que um dos pais se mantenha
perto do monitor enquanto o mesmo estiver a ser
utilizado. O vigia-bebés ndo é um dispositivo médico
e néo se deve confiar ao mesmo o bem-estar do bebé.
E importante que visite periodicamente o quarto do
bebé para se certificar de que tudo esta bem.

* Nunca utilize este vigia-bebés nos casos em que
a vida ou a saude do bebé ou de outras pessoas,
ou a integridade de um imével dependam do seu
funcionamento. O fabricante ndo aceitara qualquer
responsabilidade ou reclamagédo por falecimento,
lesbes pessoais ou danos materiais resultantes do
mau funcionamento ou do uso indevido do produto.

« O uso indevido deste vigia-bebés sem fios podera
dar lugar a agdes legais.

« Utilize este produto de forma responsavel.
IMPORTANTE: Tenha em conta que qualquer
alteracdo ou modificacdo no equipamento ndo
efetuada pelo servigco técnico da Miniland nao
estara coberta pela garantia do produto.

3.2. CONSELHOS PARA AS INTERFERENCIAS
RADIOELETRICAS

Este equipamento foi submetido a testes e satisfaz os
requisitos da Diretiva RED 2014/53 UE.
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Estes requisitos foram concebidos para oferecerem
uma protegdo razoavel contra as interferéncias
daninhas numa instalagéo residencial. Se a unidade
nao for instalada e utilizada de acordo com as
instrugdes, podera provocar interferéncias daninhas
nas radiocomunicagoes.

No entanto, tenha em conta que ndo é possivel
garantir que n&o ocorrerdo interferéncias numa
instalagdo especifica. Se o vigia-bebés provocar
interferéncias na recegdo de radio ou de televiséo, o
que pode ser determinado desligando-o e ligando-o,
recomenda-se ao utilizador que tente corrigir a
interferéncia da forma indicada em seguida:

« Reoriente o recetor ou mude a posigao do mesmo.

* Aumente a distancia entre o equipamento em
questdo e o vigia-bebés.

« Conecte a ficha do equipamento a uma tomada
diferente da utilizada para o recetor.

« Consulte o departamento de Atendimento do Cliente
da Miniland.

Tendo em vista garantir o cumprimento da
Diretiva RED 2014/53/UE, este equipamento tem
cabos blindados especiais. A operagdo com um
equipamento ndo aprovado ou com cabos ndo
blindados provavelmente provocara interferéncias na
rececao radiofénica ou televisiva.

3.3. ESCOLHA DE UM LUGAR ADEQUADO

« Coloque o dispositivo eletrénico num lugar afastado
das criangas para evitar eventuais acidentes.

« As criangas poder-se-d30 enredar nos cabos. A
unidade do bebé deve ser colocada a uma distancia
de aproximadamente 1 — 1.5 metros do bergo do
bebé. Nunca coloque a unidade do bebé no interior
do bergo, da cama ou do parque. Certifique-se de que
a unidade, os cabos e o adaptador ficam afastados do
alcance do bebé e de outras criangas de tenra idade.
« Coloque o vigia-bebés num lugar em que o ar possa
circular livremente. Ndo o coloque sobre edreddes
ou mantas moles nem nas esquinas de armarios,
estantes, etc.

» Coloque o vigia-bebés num lugar afastado das
fontes de calor como radiadores, lareiras, fogbes e
a luz solar direta.

« Coloque a unidade do bebé afastada de aparelhos
de televisdo, repetidores e radios. Os sinais de radio
intensos gerados por estes elementos poderao
provocar ruidos ou até mesmo o aparecimento de
sons e imagens no monitor. Se tal acontecer, transfira
a camara para outro lugar.

« Este monitor pode ser colocado em cima de uma
mesa utilizando o suporte para mesa retratil situado
na parte traseira do monitor. Quando n&o o utilizar,
basta que o dobre para o interior da parte traseira do
monitor até ouvir um “clique” que |he indicara que o
mesmo ja esta totalmente dobrado.

M 4. CARACTERISTICAS E FUNGOES DO PRODUTO
4.1. FUNGOES E CONTROLOS DO MONITOR
(FIGURA 1)

MONITOR (FIGURA 1.1)

1. Indicador LED de ativagéo/ligagao
2. Microfone

3. LED indicador de carga

4. Ecra LCD
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5. Botéo de ligar/desligar

6. Altifalante

7. Engate para fita do pescogo

8. Botdo de ajuste A

9. Botdo zoom/menu

10. Botéo de ajuste ¥

11. Botéo aceitar/modo Scan

12. Botao para falar com o bebé

13. Conector saida AV

14. Conector mini-USB alimentagéo/PC
15. Suporte rebativel

16. Tampa do compartimento da bateria
17. Antena retratil

VISOR

Icones na tela (FIGURA 1.2)
a. Cobertura

b. Volume selecionado no monitor.
c. Visdo noturna

d. Cangdes de Embalar

e. Modo VOX

f. Camara selecionada

g. Luz de companhia

h. Nivel de transmissao

i. Nivel de bateria

j- lcone falar com o bebé

k. Icone alerta ativado

Icones do Menu (FIGURA 1.3)

A. Menu selegao/adicionar/eliminar camara
B. Menu de ajustes de camara

C. VOX/Standby

D. Nivel de transmissao

E. Alarme

F. Funcéo Vibragao

G. Brilho do ecra

4.2. FUNCOES E CONTROLOS DA CAMARA
(FIGURA 2)

|. Antena retratil

II. Sensor de luz

Il. Botao de ligagao

V. Acessorio para suspenséo

V. Altifalante

VI. Botédo de emparelhamento

VII. Conector de alimentagédo Mini-USB
VIIl. Microfone

IX. LED de ligagdo/Emparelhamento
X. Lente da camara

XI. Infravermelho

XII. Acessoério de tripé

M 5. INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

5.1. ANTES DA UTILIZACAO

5.1.1. ALIMENTACAO DA UNIDADE DOS PAIS E
USO DA BATERIA

O monitor, ou unidade dos pais deste vigia-bebés
foi concebido(a) para ser utilizado(a) com a bateria
ou com o adaptador CA/CC fornecido. A bateria
recarregavel deve ser carregada durante pelo
menos oito horas antes da utilizagédo da unidade pela
primeira vez ou se a mesma nao tiver sido utilizada
durante um longo periodo de tempo.

O seu vigia-bebés é fornecido com uma bateria Li-
ido recarregavel de 3.7V 1200mAh para o monitor.
Recomendamos que a bateria seja utilizada no
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monitor para que o sinal de audio/video proveniente
da camara possa ser recebido em qualquer lugar.
Conecte o monitor ao adaptador conectado a rede
elétrica sempre que seja possivel, tendo em vista
manter a bateria carregada.

INSTALACAO DA BATERIA (FIGURA 3)

1. Desaparafuse e retire a tampa do compartimento
da bateria (16) situada na parte traseira da unidade.
2. Insira a bateria Li-ido (fornecida).

3. Coloque novamente a tampa da bateria no seu
lugar e fixe-a com o parafuso.

Cuidado: Utilize apenas baterias do tipo
recomendado; caso contrario, existe o risco de
explosao. Descarte as baterias gastas de forma
responsavel.

Nota: Quando nao utilizar as duas unidades,
recomenda-se que as desligue para poupar
bateria.

CARGA DA BATERIA

Insira a bateria recarregavel de acordo com as
instrugdes indicadas na secgéo anterior.

Conecte o conector do adaptador de corrente a
tomada mini-USB situada na parte lateral da unidade
(14). Utilize apenas o adaptador fornecido. Conecte a
ficha do adaptador a rede elétrica.

Enquanto o monitor se mantiver conectado a rede
elétrica e em carga, o LED indicador de carga (3)
manter-se-a aceso em cor vermelha.

Se o carregador continuar conectado a rede mas
o processo de carga tiver sido concluido, o LED
indicador de carga (3) ficara acesa em cor verde.

Quando o nivel de carga da bateria estiver muito
baixo, o icone de nivel de bateria (i) piscara em cor
vermelha e comegara a emitir um bip de 30 em 30
segundos.

Nota: retire a bateria quando nao tiver intencao
de utilizar o aparelho durante um longo periodo
de tempo.

5.1.2. ALIMENTAGAO DA UNIDADE DO BEBE

A camara ou unidade do bebé deste vigia-bebés foi
concebida para ser utilizada com o adaptador de CA/
CC fornecido.

1. Localize a tomada do conector (VIl) na parte
traseira da unidade do bebé.

2. Conecte o cabo do adaptador a tomada mini-USB
da camara. Utilize apenas o adaptador fornecido.

3. Conecte a ficha do adaptador a rede elétrica.
Adverténcia: Perigo de Estrangulamento -
Mantenha o cabo afastado do alcance do bebé.
NUNCA coloque uma camara com cabos a menos
de 1 metro do bergo. Nunca utilize cabos de
extensdo com adaptadores de CA. Utilize apenas
os adaptadores de CA fornecidos.

5.2. OPERACAO

5.2.1. LIGAR/DESLIGAR AS UNIDADES

5.2.1.1. MONITOR:

Mantenha pressionado o botéo de ligagéo (5), situado
na parte superior do monitor, para o ligar ou desligar.
O indicador LED de ativagao/ligacéo (1) acender-se-a

ou apagar-se-a, conforme vocé ligue ou desligue a
unidade.

5.2.1.2. CAMARA

Para ligar ou desligar a camara, mantenha o botao
de ligagao (Ill) pressionado durante dois segundos.
O LED de alimentagao (IX) acender-se-a ou apagar-
se-a, conforme vocé ligue ou desligue a unidade.
Quando tiver instalado a camara e ligado a mesma,
podera ver as imagens e ouvir os sons captados no
quarto do seu bebé através do monitor.

5.2.2. VOLUME DO MONITOR

Pressione o bot&o de ajuste A (8) se quiser aumentar
o volume do seu monitor ou o bot&o de ajuste ¥ (10)
se quiser diminui-lo, escolhendo um dos 5 niveis
disponiveis.

5.2.3. FALAR AO BEBE

Pode falar ao seu bebé a partir da unidade dos pais
(por exemplo para o tranquilizar e para que perceba
que ja vai estar ao seu lado) ou ao seu par (se o
mesmo estiver no quarto do bebé).

Pressione e mantenha pressionado o botdo para falar
com o bebé (12) e fale frente ao monitor.

Liberte o botdo quando acabar de falar para voltar a
ouvir o som do quarto do bebé.

Tenha em conta que ndo podera ouvir o seu bebé
enquanto estiver a falar-lhe; para o ouvir, terd que
deixar de pressionar este botao.

5.2.4. ZOOM

Pode aumentar o tamanho da imagem visualizada
efetuando um zoom de quatro posigoes.

Para aceder a esta fungao, dé os passos abaixo:

1. Pressione o botdo zoom Q . O quadrante esquerdo
superior da imagem aparecera enquadrado em
branco.

2. Pressione os botdes PARA CIMA A e PARA
BAIXO ¥ para alterar o quadrante selecionado.

3. Pressione o botdo OK para aumentar a imagem do
quadrante selecionado.
4. Pressione o botdgo zoom Q e regressara ao
processo de selegdo de quadrante, para o caso de
querer fazer zoom sobre outro quadrante,

5. Pressione novamente o botdo zoom Q para sair
da fungéo zoom.

5.2.5. VISAO NOTURNA
(AUTOMATICA)

A fungdo de visdo noturna infravermelha permite
que a camara capte imagens do seu bebé ou da
area monitorizada em condigdes de escuriddo ou de
pouca luz.

Neste modo as imagens aparecerao a preto e branco
no monitor e s6 se poderdo ver os objetos situados a
menos de 2 metros de distancia.

A camara monitoriza constantemente o nivel de luz
e muda automaticamente para o modo infravermelho
quando a luz é insuficiente para a visdo normal.

INFRAVERMELHA

5.2.6. ADVERTENCIA DE FORA DE ALCANCE

Se o monitor for colocado a uma distancia da
camara superior a admissivel (veja as caracteristicas
técnicas), o indicador LED de ativagdol/ligagdo da
camara (IX) e o monitor (1) piscardo em cor vermelha,
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o simbolo de cobertura (a) aparecera em cor
vermelha e o ecrd mostrara o logétipo da MINILAND.
Aproxime o monitor a camara para voltar a ver
corretamente a imagem.

5.2.7. MENU PRINCIPAL

Mantenha o botdo Menu/Voltar = pressionado para
poder efetuar os ajustes das principais fungdes e
caracteristicas do seu vigia-bebés.

5.2.7.1. MENU DE CAMARA
5.2.7.1.1. SELECAO DA CAMARA

O dispositivo foi concebido para permitir a observagao
de diferentes zonas com um maximo de quatro
camaras. Para selecionar a camara que deseja ver, dé
os passos indicados em seguida:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO WV até que o icone camara Q fique realgado
e em seguida pressione a tecla OK para entrar no
submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO ¥ até que o icone VER camara (9] fique
realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO WV para selecionar a camara que deseja
visualizar e em seguida pressione a tecla OK para
confirmar a selegao.

Nota 1: S6 poderéo ser visualizadas as camaras que
tenham sido emparelhadas com o monitor.

Nota 2: H& uma forma mais rapida de alteragédo da
camara a visualizar. Pressione diretamente a tecla
OK para ir vendo ciclicamente as camaras que
estejam emparelhadas: CAM1/CAM2/CAM3/CAM4/
MODO SCAN.

5.2.7.1.2. MODO SCAN

Esta fungdo permite-lhe ver de forma consecutiva e
ciclica os canais de camara emparelhados, mostrando
as imagens de cada camara durante 12 segundos.
Esta fungéo so6 pode ser utilizada quando ha mais do
que uma unidade de camara emparelhada. Para entrar
neste modo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO WV até que o icone camara Q fique realgado
e em seguida pressione a tecla QK para entrar no
submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone VER camara fique
realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou.a tecla PARA
BAIXO ¥ e selecione o icone SCAN (&Y';

5. Pressione a tecla OK para confirmar.

Nota 1: Se uma das camaras estiver fora de alcance
ou se ndo estiver ligada, o monitor avisa-lo-a e o
Modo Scan parara.

Nota 2: O modo Scan pode ser ativado ou desativado
pressionando a tecla OK enquanto se visualiza o ecra
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principal se tiver mais do que uma camara conectada
ao seu monitor.

5.2.7.1.3. ADICIONAR CAMARA

Este produto foi concebido para permitir a observagao
de diferentes zonas com um maximo de 4 camaras
(canal 1, 2, 3 ou 4 atribuido a diferentes camaras).
O monitor e a camara original saem de fabrica com o
canal 1 programado. Se necessitar de adicionar uma
camara extra, devera seguir este procedimento.

1. Pressione a tecla Menu/Voltar =
segundos para fazer aparecer o menu.
2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone camara (&) fique realgado
e em seguida pressione a tecla QK para entrar no
submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO ¥ até que o icone adicionar camara (g), fique
realgado e em seguida pressione a tecla QK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO W para selecionar o canal onde deseja
adicionar a nova camara e confirme a selegao
pressionando a tecla OK.

5. Enquanto o indicador LED de ativagéo/
ligagdo (1) estiver a piscar, pressione o botdo de
emparelhamento na camara (VI).

6. Uma vez emparelhada, o indicador LED deixara
de piscar e as imagens da camara aparecerao
imediatamente no ecra da unidade do monitor.

7. Se o emparelhamento ndo tiver sido efetuado de
forma correta, repita os passos indicados acima.

durante trés

Nota 1: S6 podera selecionar os canais com os quais
ainda nédo tenha sido emparelhada nenhuma camara.
Nota 2: N&o é possivel aceder a este submenu se ja
tiverem sido emparelhadas 4 camaras.

Pode acontecer que, por diversos motivos, se
perca a conexao entre o monitor e uma camara ja
ligada. Nesse caso, repita o processo anteriormente
explicado para ligar novamente a camara ao monitor.

5.2.7.1.4. ELIMINAR CAMARA

Para eliminar uma das camaras conectadas, dé os
passos indicados em seguida:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone camara () fique realgado
e em seguida pressione a tecla OK para entrar no
submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO ¥ até que o icone eliminar camara [9)_ fique
realgado e em seguida pressione a tecla QK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ para selecionar a cadmara que deseja
eliminar e confirme a selecédo pressionando a tecla
OK.

Nota 1: Se s6 tiver uma camara emparelhada com
o monitor, ndo podera elimina-la nem aceder a este
menu. |

Nota 2: E necessario eliminar um canal antes de o
emparelhar com uma nova unidade de camara.
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5.2.7.2. MENU DE AJUSTES DE CAMARA
5.2.7.2.1. CANGCOES DE EMBALAR

A unidade do bebé pode reproduzir uma suave
cancéo de embalar para ajudar o seu bebé a conciliar
o sonho. Para ativar esta fungao:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO W até que o icone menu de ajustes de camara
Q fique realgcado e em seguida pressione a tecla OK
para entrar no submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone Cangdo de Embalar
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO ¥ para selecionar uma das cinco cangdes
de embalar disponiveis, siléncio ou reproducdo em
circuito (o ajuste predeterminado é OFF).

5. Depois de ter selecionado a melodia, pressione a
tecla OK e aparecera o controlo de volume. Pressione
a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥
para selecionar o nivel de volume desde 1 até 3 e
pressione a tecla OK. _

6. Pressione a tecla Menu/Voltar = trés vezes para
voltar ao ecra principal.

7. Na parte superior do ecrd LCD aparecera o icone
Cangéo de Embalar (d).

Tenha em conta que a configuragédo das cancdes de
embalar so ficara ativada na camara que esteja a ser
visualizada nesse momento.

Nota: A fungdo de reprodugédo em circuito das
cangdes de embalar reproduz ciclicamente todas as
cancdes de embalar.

5.2.7.2.2. VOLUME DA CAMARA

Este menu permite-lhe a configuragdo do nivel de
volume com que a voz dos pais sera reproduzida na
camara, ao utilizar a fungéo bidirecional.

Para configurar o volume da camara, dé os passos
abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone menu de ajustes de camara
£ fique realgado e em seguida pressione a tecla OK
para entrar no submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO ¥ até que o icone volume de camara B¢
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO VW para selecionar um dos trés niveis de
volume disponiveis (LOW/MID/HIGH) em fungéo das
suas necessidades.

5. Confirme a selegéo pressionando a tecla OK.

Tenha em conta que a configuragdo do volume s6
ficara ativada para a camara cuja imagem esteja a
ser visualizada no monitor nesse momento.

5.2.7.2.3. LUZ DE COMPANHIA

A unidade do bebé tem uma luz suave de companhia
que proporcionara conforto ao bebé e lhe permitira
ver num quarto escuro.

Para ativar a luz de companhia, dé os passos abaixo:
1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO ¥ até que o icone menu de ajustes de camara
£} fique realgado e em seguida pressione a tecla OK
para entrar no submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone luz de companhia {J fique
realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ e selecione ON ou OFF, conforme deseje
ativar ou desativar esta funcgéo.

5. Confirme a selegédo pressionando a tecla OK.

Tenha em conta que a configuragdo da luz de
companhia s¢ ficard ativada para a camara cuja
imagem esteja a ser visualizada no monitor nesse
momento.

5.2.7.3. VOX/STANDBY MENU

5.2.7.3.1. MODO DE POUPANCA DE ENERGIA OU
SO AUDIO (STANDBY)

Com o modo de poupanga de energia ou sé audio
(Standby), pode escolher o tempo maximo durante
o qual a imagem do monitor se mantém ativa (1,
3 ou 5 minutos); decorrido este tempo, a imagem
desaparece para poupar energia, mesmo que
continue a ouvir o som. Para reativar a imagem, basta
que pressione qualquer botéo.

Para ativar este modo, deve fazer o seguinte:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone menu VOX/Standby [x]
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK para
entrar no submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO ¥ até que o icone Standby [l fique realgado
e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ e selecione a opgédo desejada de entre 1,
3 ou 5 minutos ou OFF para desativar esta funcgéo.

5. Confirme a seleg&o pressionando a tecla OK.

6. Pressione a tecla Menu/Voltar = duas vezes para
voltar ao ecra principal.

5.2.7.3.2. AJUSTE VOX

Este modo permite-lhe o controlo da ativagéo por som
do seu vigia-bebés. Se ativar o modo VOX no monitor
e néo for emitido nenhum som nas proximidades da
camara, esta deixara de transmitir. O ecrd do monitor
apaga-se quando a camara néo esta a transmitir.

Quando a camara detetar algum som com uma
intensidade superior ao nivel de sensibilidade
ajustado, comegara a transmitir novamente o sinal
para o monitor.

Para desativar esta fungdo e ver a drea continuamente
vigiada, desative o modo VOX no monitor.

* Modo VOX DESATIVADO: A camara transmite
continuamente, o que lhe permite monitorizar
continuamente o seu bebé ou a area que deseja
proteger.
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* Modo VOX ATIVADO: A camara s6 transmite quando
deteta um som de intensidade suficiente, o que
dependera do nivel selecionado, nas proximidades
da camara.

Pra activar esta funcéo, antes de mais, assegure-se
de que definiu 0 modo de espera para 1/3

ou 5 minutos (ver ponto 5.2.7.3.1).

Escolher 1/3 ou 5 se desejar que a sua camara deixe
de transmitir imagem apdés 1/3 ou 5 minutos se nao
houver som em redor.

Uma vez definido o tempo de espera, para activar o
modo VOX, executar as seguintes instrugdes:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone menu VOX/Standby [x]
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK
para entrar no submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA\ A ou a tecla PARA
BAIXO ¥ até que o icone VOX @yox fique realgado e
em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ e selecione o nivel de sensibilidade
desejado: OFF/1/2/3

(predefinido: OFF). Definir a sensibilidade em “1” para
um bebé que durma tranquilamente

e chore baixinho e “3” se o bebé tem tendéncia a
fazer ruido enquanto dorme faz ruidos

bastantes altos antes de comegar a chorar mesmo,
ou defini-la como nivel “2” se considera que o
comportamento do seu bebé ndo cabe nos dois
padrdes anteriormente descritos.

5. Confirme a selegéo pressionando a tecla OK.

6. Pressione a tecia Menu/Voltar = duas vezes para
voltar ao ecra principal.

Se quiser ver o seu bebé num determinado
momento, mesmo que ndo haja ruidos nas
proximidades, pode ativar a emissdao da camara
de forma remota pressionando qualquer botao.

5.2.7.4. NIVEL DE TRANSMISSAO

Pode modificar o nivel de poténcia emitido pela
camara a partir deste menu, escolhendo uma das
opcdes: alta/baixa. Quando o situar na posi¢éo alta
(HI), a cobertura cobrird uma distancia de 250 metros
em campo aberto com a poténcia original. Quando o
situar na posicdo baixa (LOW), a distancia maxima
de transmissdo é reduzida para aproximadamente
120 metros em campo aberto, quando a poténcia de
emissao diminuir.

Para configurar o nivel de transmissao, dé os passos
abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone nivel de transmissédo Y
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK .

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ e selecione do nivel de transmiss&o
desejado: HIGH ou LOW.

4. Confirme a selegéo pressionando a tecla OK.
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5. Pressione a tecla Menu/Voltar = para voltar ao
ecra principal.

5.2.7.5. AJUSTE DO ALARME
Para configurar o alerta, dé os passos abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone do alarme '@ fique realgado
e em seguida pressione a tecla OK.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO WV para configurar o temporizador do alerta
(pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ para diminuir).

4. Confirme a selegao pressionando a tecla OK.

5. Pressione a tecla Menu/Voltar = para voltar ao
ecra principal.

Nota 1: Quando o alerta estiver em funcionamento,
no ecra LCD aparecera o icone de um relégio (k).
Nota 2: Se quiser eliminar o alarme, dé os passos 1, 2
e 3 acima mencionados e ajuste o tempo para 00:00.
O icone do reldgio desaparecera do seu ecra.

Nota 3: Quando o alerta estiver a soar, pressione
qualquer tecla para o cancelar. Se ndo houver
resposta, o aparelho avisa-lo-a durante 7 minutos e
depois deixara de soar.

5.2.7.6. FUNCAO VIBRACAO

Esta funcdo permite que os pais consigam um
ambiente silencioso nos momentos em que
necessitem de tranquilidade e é de grande ajuda
no caso de ambientes ruidosos e de pessoas que
tenham problemas auditivos.

Quando o som no quarto do bebé ultrapassar o limiar
tragado pelo nivel de sensibilidade configurado, o
monitor vibrara quatro vezes para avisar os pais.

Para ativar a fungao vibragao, dé os passos abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO V¥ até que o icone da fungéo vibragéo [
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
BAIXO ¥ para ativar ou desativar esta fungéo.

4. Confirme a selegao pressionando a tecla OK.

5. Pressione a tecla Menu/Voltar = para voltar ao
ecra principal.

Tenha em conta que a configuracdo da fungao
vibragao so ficara ativada para a cdmara cuja imagem
esteja a ser visualizada no monitor nesse momento.
NOTA: Para que o monitor vibre quando o volume
no quarto do bebé ultrapassar um certo limiar, é
imprescindivel que o modo VOX esteja ativo.

5.2.7.7. LUMINOSIDADE

Para modificar a luminosidade do ecrd do seu
monitor, dé os passos abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés
segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA
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BAIXO W até que o icone luminosidade %+ fique
realcado e em seguida pressione a tecla OK.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla
PARA BAIXO V¥ e escolha o nivel de luminosidade
desejado, de entre os 5 disponiveis.

4. Confirme a selegéo pressionando a tecla OK.

5. Pressione a tecla Menu/Voltar = para voltar ao
ecra principal.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. REGISTRO

1. Em primeiro lugar registe-se na pagina da Internet
da eMyBaby. Para tal, abra o seu navegador, va a
www.emybaby.com e pressione o botdo CRIAR
CONTA.

2. Preencha os campos com os seus dados pessoais
e, depois de aceitar os termos e condicdes de
utilizag&o, pressione o botdo ACTIVAR CONTA.

3. Receberd uma mensagem de verificagdo no
enderego de e-mail que tiver indicado durante o
registo. Quando pressionar a ligagdo que contém a
mensagem de e-mail, voltara a pagina da eMyBaby e
podera aceder introduzindo o seu nome de utilizador
e palavrapasse e pressionando em seguida o botao
ACEDER.

5.2.8.2. PARA VER A IMAGEM NO PC A QUE O
VIGIA-BEBES ESTA LIGADO

1. Para poder ver a imagem que a camara transmite
no seu PC, devera conectar o monitor

(ecra) a porta USB do seu computador mediante um
cabo miniUSB-USB (n&o incluido). O monitor deve
estar ligado. Se a bateria estiver gasta, carregue-a.
2. Depois de ter acedido com o seu nome de
utilizador e palavra-passe a eMyBaby, seleccione a
opgdo INTERCOMUNICADOR no AMBIENTE DE
TRABALHO.

3. Seleccione agora o digimonitor 3.5” plus.

4. Podera escolher uma de duas opgdes. Escolha
“Somente no computador ao qual tem o vigia-bebés
conectado mediante o cabo USB”.

5. Se tudo funcionar correctamente, devera ver
automaticamente o seu bebé no ecrd do seu
computador. Se tiver algum problema com a imagem,
consulte as instrucdes de visualizagdo online,
pressionando o icone LEIAAQUI AS INSTRUGOES.

5.2.8.3. PARA VER A IMAGEM A DISTANCIA
ATRAVES DA eMyBaby

Se desejar ver o seu bebé a distancia, no seu pc,
tablet ou Smartphone, dé os passos seguintes:

NOTA: para ver a imagem que a camara esta a
captar de forma remota através da eMyBaby,
o monitor deve estar conectado ao seu PC. E
imprescindivel que se emita sinal através da
eMyBaby a partir do PC ao qual o monitor do seu
vigia-bebés esta conectado.

Se néo for dado este passo prévio, ndo podera
receber o sinal em qualquer outro dispositivo (PC,
tablet ou moével).

1. Conecte o vigia-bebés ao seu PC seguindo os
passos anteriormente indicados, conectando o
monitor & porta USB do seu computador mediante
um cabo miniUSB-USB (n&o incluido).

2. Aceda a pagina da Internet eMyBaby

(www.emybaby.com) com o seu nome de utilizador
e palavra-passe (registe-se tal como anteriormente
indicado caso nédo os tenha) e seleccione a opgao
INTERCOMUNICADOR.

3. Escolha digimonitor 3.5” plus de entre os diferentes
modelos de vigia-bebés.

4. Podera escolher uma de duas opcdes. Escolha
“Ver a partir de qualquer lugar através de outro
computador, Tablet ou smartphone”.

5. Da primeira vez que aceder a este servico, ser-
lhe-a& pedido que introduza o nimero de pedido do
seu produto. Este nuimero tem a forma MNLXX-
XXXXX e encontra-lo-a no

interior do compartimento da bateria do monitor.

6. Uma vez introduzido o cédigo, acedera a um ecra
em que encontrard duas opgoes diferentes: Emitir
e Receber sinal. Para poder ver a imagem que a
camara esta a captar remotamente no seu dispositivo
movel, devera pressionar em primeiro lugar o botdo
Emitir.

7. Pressione agora o icone o que aparece no centro
da imagem. Quando o seu computador comegar a
emitir, aparecera a imagem seguinte no seu ecra:

&
oo

Passos a dar se desejar ver a imagem a partir de
outro computador:

1. Conecte o vigia-bebés ao seu PC seguindo os
passos anteriormente indicados, conectando o
monitor & porta USB do seu computador mediante
um cabo miniUSB-USB

(n&o incluido).

2. No PC em que deseje ver a imagem de forma
remota, aceda a pagina da Internet eMyBaby
(www.emybaby.com) com o seu nome de
utilizador e palavra-passe e seleccione a opg¢édo
INTERCOMUNICADOR.

3. Escolha digimonitor 3.5” plus de entre os diferentes
modelos de vigia-bebés.

4. Podera escolher uma de duas opcdes. Escolha
“Ver a partir de qualquer lugar através de outro
computador, Tablet ou smartphone”.

5. Para ver a imagem que a camara esta a captar
remotamente no seu dispositivo mdvel, devera
pressionar agora o botdo Receber sinal. Se tudo
funcionar correctamente, devera ver automaticamente
0 seu bebé no ecra do seu computador. Se tiver algum
problema com a imagem, consulte as instrucdes de
visualizagéo online pressionando o icone LEIA

AQUI AS INSTRUGOES.

Passos a dar se desejar ver a imagem a partir de
um dispositivo mével (tablet ou telemoével):

Aplicacion eMyBaby

A Miniland desenvolveu a aplicacdo eMyBaby, que
esta disponivel para iOS e Android e é descarregada
de forma simples e gratuita.

Para descarregar a aplicagdo eMyBaby, em primeiro
lugar aceda a respectiva loja de aplicagdes ou
descarrega-la directamente digitalizando o respectivo
codigo QR:
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& App Store
eMyBaby
IS APP TO YOU!

Para instalar a aplicagéo, siga as instrugdes indicadas no inicio deste manual.

1. Uma vez instalada a aplicagéo, abra-a. Entre em LOG IN e introduza o seu nome de utilizador e palavra-
passe para aceder, caso ja esteja registado, ou registe-se se nado o tiver feito anteriormente. Lembre-se de que
recebera uma mensagem de verificagdo no endereco de e-mail indicado durante o registo.

2. No menu principal, seleccione a opgdo INTERCOMUNICADOR.

3. Escolha digimonitor 3.5” plus de entre os diferentes modelos de vigia-bebés.

4. Pressione o icone PLAY @ para ver a imagem captada pela camara a partir do seu dispositivo mével.

Navegador do dispositivo
Também podera ver a imagem da camara acedendo ao sitio da Internet eMyBaby através do navegador do seu
dispositivo mével. Esta opgéo ser-lhe-a especialmente Util se o seu dispositivo moével ndo for iOS ou Android.

1. No navegador do seu dispositivo aceda a pagina eMyBaby (www.emybaby.com) com o seu nome de
utilizador e palavra-passe. Seleccione a opgdo INTERCOMUNICADOR no menu principal.

2. Escolha digimonitor 3.5” plus de entre os diferentes modelos de vigia-bebés.

3. Podera escolher uma de duas opgdes. Escolha “Ver a partir de qualquer lugar através de outro computador,
Tablet ou smartphone”.

4. Pressione o botdo Receber sinal. Se tudo funcionar correctamente, devera ver automaticamente o seu bebé
no ecra do seu dispositivo movel.

I 6. MANUTENGAO

« Limpe as superficies da cdmara e do monitor com um pano macio que néo deixe penugens.

+ Se as unidades se sujarem, utilize um pano ligeiramente humido para limpar as superficies, tendo o cuidado
de evitar a entrada de agua por alguma das aberturas.

» Nunca utilize produtos de limpeza ou solventes.

M 7. IDENTIFICAGAO E RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema Causa possivel Solucédo

Pressione e mantenha pressionado o Botédo
Néo ha rececédo de ligagéo (lIl) durante 2 segundos

no monitor P " " =
. ~ ressione e mantenha pressionado o botao
O monitor ndo se acende de ligagao (5)

A camara néo se liga

Camara: nao foi conectado o
adaptador de corrente
Monitor: nao foi conectado o
adaptador de corrente

O monitor esta fora do seu
campo de alcance

Conecte a ficha do adaptador de corrente

Conecte a ficha do adaptador de corrente

Aproxime o monitor a camara

Perdeu-se a conexao Emparelhe novamente a camara com o
entre o monitor e uma monitor.
camara ja emparelhada Consulte a secgao 5.2.7.1.3.

Altere o niUmero de camara que esta

Foi selecionada uma

camara que Nnio é a correta a visualizar.

Consulte a secgdo 5.2.7.1.1.
Para ver as imagens a cores, aumente o

. . Verifique se a camara nivel de luz no lugar em que a cAmara se
Src:ataop:rg:;enrgolmagens 2| esta no modo de visao encontre e
P noturna/infravermelha certifique-se de que nao ha nada a tapar o

sensor de luz da camara (Il)

N&o € possivel ouvir Aregulacéo do volume . .
a voz dos pais na da unidade parental esta Ajuste o volume para o nivel mais alto
unidade do bebé demasiado baixo
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Problema

Causa possivel

Solugao

A camara nao transmite

A camara néo se ligou

Pressione e mantenha pressionado o botéo
(I11) durante 2 segundos

Camara: o adaptador de corrente
nao se conectou

Conecte a ficha do adaptador de corrente

O modo VOX ou o0 modo de
poupanga de energia (Standby)
esta ativado

Para ver a area vigiada continuamente,
desconecte 0 modo VOX ou 0 modo de
poupanga de energia no monitor

N&o é possivel ouvir o
bebé na unidade dos
pais

Aregulagao do volume da
unidade dos pais esta
demasiado baixa

Ajuste o volume para o nivel
mais alto

Interferéncias ou
rececgdo insatisfatorias

E possivel que outros dispositivos
eletronicos estejam a interferir com
o sinal

Afaste-os do dispositivo

A cémara e o monitor poder&o
estar a uma distancia excessiva

Aproxime o monitor & cdmara

O nivel de carga da bateria podera
estar demasiadamente baixo

Conecte a ficha do adaptador de corrente

Acamara ou o0 monitor
poderéo estar demasiadamente
perto de muitos objetos metalicos

Afaste-os do dispositivo

N&o é possivel carregar
a bateria na unidade
dos pais

O adaptador de CA/CC néo foi
conectado

Conecte a ficha do adaptador de corrente

Foi utilizada uma bateria
nao recarregavel

S6 se podem utilizar baterias

recarregaveis (bateria Li-ido de 3.7 V, 1200
mAh): verifique a bateria e, se for necessario,
substitua-a pela fornecida com o aparelho

Se a unidade do
bebé tiver perdido
a ligagéo a unidade
parental

A camara e o monitor
poderéo estar a uma distancia
excessiva

Aproxime o monitor a camara

Perdeu-se momentaneamente a
ligagdo entre as duas unidades

Restabelega as unidades

desconectando-as da alimentagao elétrica.
Aguarde cerca de 15 segundos antes de as
conectar novamente. Deixe passar um minuto
para que a unidade do bebé e a unidade
parental se sincronizem

Perdeu-se a ligagéo
entre as duas unidades

Emparelhe novamente a camara e o
monitor. Consulte a secgdo 5.2.7.1.3.

M 8. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Frequéncia 2.4GHz FHSS
Alcance operacional 240m (linha recta e espago aberto)
N.° de canais configuraveis 4

Alimentacao (unidade dos pais)

Input: 100-240VAC 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Bateria recarregavel para o monitor

3.7V 1200 mAh

Alimentacao (unidade do bebé)

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Tempo de funcionamento com a bateria
totalmente carregada (unidade dos pais)

Aproximadamente 5 horas

Tamanho da tela LCD

3.5"
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Formato de cabo adaptador de Jack a )
RCA compativel Figura D

Formato de miniUSB-USB compativel

Cabo de dados USB

I 9. INFORMAGOES SOBRE A ELIMINAGAO DAS PILHAS E DO PRODUTO

» Lembre-se de eliminar o produto de uma maneira ambientalmente responsavel, remover
primeiro a bateria.

» Nao misturar produtos com um simbolo de contentor de lixo barrado com o lixo doméstico normal.
» Para uma recolha e tratamento apropriados destes produtos, leva-los para os pontos de [r—
recolha designados pelas autoridades locais. Também contactar a loja onde comprou o produto.

[Miniland S.A. declara que este “89174 digimonitor 3.5” plus” esta conforme com os]

requisitos essenciais e outras disposi¢oes da Directiva 2014/53/UE.
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I 1. INTRODUCTION

Nous vous remercions davoir choisi cet écoute-
bébé avec moniteur & écran couleur sans fils, doté
des technologies améliorées. Nous sommes ainsi
convaincus que vous serez totalement satisfait avec la
qualité et les caractéristiques que vous offre ce produit.
Néanmoins, nous vous conseillons vivement de lire
attentivement ces instructions afin de tirer le meilleur
parti de cet achat.

Cet écoute-bébé permet de transmettre des signaux
audio/vidéo en mode sans fils, qui apparaissent sur
le moniteur a écran couleur, ce qui est parfait dans
un grand nombre de situations, comme, par exemple,
pour surveiller des bébés, des enfants en bas age ou
des personnes agées.

NOTA: Les caractéristiques décrites dans ce
guide de lutilisateur pourraient étre modifiées
sans préavis.

[ 2. CONTENU

1 Caméra (unité bébé)

1 Moniteur (unité parents)

2 Adaptateurs CA/CC

1 Batterie au lithium (lithium-ion) rechargeable pour
le moniteur

1 Laniere de cou

1 Sac de transport et stockage

1 Trépied

Mode d’emploi et garantie

* Si un élément susmentionné venait a manquer,

prenez contact avec votre distributeur.

I 3. CONSIGNES DE SECURITE

Lisez attentivement ce guide de Iutilisateur avant
d'utiliser votre écoute-bébé pour la premiére fois et
gardez-le pour le consulter ultérieurement.

OCONORAWN =

3.1. CONSIGNES GENERALES DE SECURITE:
Lors de I'utilisation d’appareils électriques, il convient
de prendre a tout moment les mesures de sécurité
de base:

1. Il est nécessaire de renforcer les précautions
lorsqu’un produit est utilisé par un enfant ou une
personne agée ou prés d’eux. Conservez I'appareil
hors de la portée des enfants lorsqu'’il n’est pas utilisé.
2. Ce produit ne doit pas étre utilisé comme seul
moyen de surveillance, ne remplagant, en aucun
cas, la surveillance d'un adulte responsable sur des
enfants, adultes ou propriétés.

3. N'utilisez I'écoute-bébé qu’avec les adaptateurs CA
qui accompagnent I'unité (5.0V, 800 MA)

4. N'utilisez que des batteries du type recommandé
(Li-ion 3,7 V — 1200 mAh). N'essayez de charger
aucun autre type de batteries dans votre écran.

5. Ce produit contient de petites pieces. Il convient

donc de prendre les précautions nécessaires lors du
déballage et du montage du produit.

6. NE laissez PAS les enfants jouer avec les matériaux
d’emballage, tels que les sacs en plastique. Il convient
donc de prendre les précautions nécessaires lors du
déballage et du montage du produit.

7. N'utilisez PAS l'appareil si le cable ou la fiche
sont endommagés. Si votre moniteur de surveillance
du bébé ne fonctionne pas correctement ou est
endommaggé, prenez contact avec le centre de service
agréé de Miniland, afin de solliciter I'inspection et
la réparation de celle-ci, en vue d’éviter d’éventuels
risques.

8. N’essayer PAS de réparer ou de régler toute
fonction électrique ou mécanique de l'unité, car la
garantie serait annulée dans ce cas-la.

9. Vérifiez la tension électrique de votre habitation,
afin de vous assurer qu’elle correspond au régime de
I'appareil indiqué dans ses spécifications.

10. Si vous n’allez pas utiliser I'écoute-bébé pendant
une longue période de temps, débranchez toujours
l'adaptateur ~ d’alimentation. ~ Pour  débrancher
I'appareil de la prise, fixez le transformateur et retirez
la fiche de la prise. Ne le retirez jamais directement
du céble.

11. Ce produit est spécialement congu pour 'usage
interne. L'unité ne doit pas étre exposée a la pluie, a
I'humidité ou aux égouttements ou éclaboussures de
liquides. Ne placez jamais d’objets remplis de liquide,
tels qu’un verre ou un vase, au-dessus ou a coté de
votre écoute-bébé. Le moniteur de surveillance du
bébé ne doit pas étre utilisé prés de I'eau.

PRECAUTIONS

« Cet écoute-bébé est spécialement congu pour
tranquilliser les parents lorsqu’ils ne peuvent pas
étre présents dans la méme piece que le bébé. Ce
produit ne remplace, en aucun cas, la surveillance
d'un adulte responsable. Il convient que l'un des
parents reste a coté du moniteur lorsqu'il est utilisé.
L’écoute-bébé n’est pas un dispositif médical, ne
devant par conséquent, en aucun cas, lui confier la
responsabilité du bien-étre du bébé. Il est important
de visiter réguliérement la piece ou se trouve le bébé
afin de s’assurer que tout va bien.

« N'utilisez jamais cet écoute-bébé dans les cas dont
la vie ou la santé du bébé ou d'autres personnes
ou lintégrit¢ d’'un bien immobilier dépendent de
son fonctionnement. Le fabricant décline toute
responsabilité ou n’accepte aucune réclamation
découlant du déces, de tout préjudice corporel ou
matériel, suite au mauvais fonctionnement ou a
I'utilisation incorrecte du produit.

« L'utilisation incorrecte de cet écoute-bébé sans fils
pourrait donner lieu & des actions en justice.

« Utilisez ce produit de maniére responsable.
IMPORTANT : Toute adaptation ou modification
apportée a I’équipement, n’ayant pas été effectuée
par le service technique de Miniland, ne sera pas
couverte par la garantie du produit.

3.2. CONSEILS POUREVITERLES INTERFERENCES
RADIOELECTRIQUES

Cet équipement a été soumis a des tests et répond
aux exigences de la directive européenne 2014/53/
UE dite "RED".
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Ces exigences ont été établies afin d’offrir une
protection raisonnable contre l'interférence
préjudiciable dans une installation domestique. Si
I'unité n'est pas installée et utilisée conformément
aux instructions fournies, elle pourrait causer toute
interférence préjudiciable aux radiocommunications.
Il est cependant impossible de garantir I'absence
totale d’interférence dans une installation spécifique.
Si I'écoute-bébé provoque une interférence lors de la
réception de la radio ou de la télévision, en I'éteignant
et en le rallumant, il est recommandé a I'utilisateur
d’'essayer de remédier a [linterférence, comme
indiqué ci-apres:

« Réorientez ou changez le récepteur de place.

+ Augmentez la distance entre I'équipement en
question et 'écoute-bébeé.

* Branchez l'appareil a une prise différente de celle
utilisée pour le récepteur.

« Contactez le département de Service Clients de
Miniland.

Cet équipement possede des cables blindés
spéciaux, afin d’assurer le respect de la directive
européenne 2014/53/UE dite "RED". L'opération a
l'aide d’'un équipement non-agréé ou de cables non
blindés est susceptible de causer toute interférence
lors de la réception radiophonique ou télévisuelle.

3.3. CHOIX D’UN EMPLACEMENT ADEQUAT
» Placez le dispositif électronique dans un endroit

éloigné des enfants afin d'éviter d’éventuels
accidents. )
* Les enfants pourraient s'emméler dans les

cables. L'unité bébé doit étre placée a une distance
d’approximativement 1 — 1.5 metres du berceau du
bébé. Ne placez jamais I'unité bébé a lintérieur du
berceau, du lit ou du parc. Assurez-vous que l'unité,
les cables et 'adaptateur restent hors de la portée du
bébé et d’autres enfants en bas age.

* Placez I'écoute-bébé dans un endroit ou I'air peut
circuler librement. Ne le posez ni sur des couettes
ou des couvertures tendres, ni dans les coins des
armoires, étageres, etc.

* Placez I'écoute-bébé dans un endroit éloigné des
sources de chaleur, telles que les radiateurs, les
cheminées, les cuisines et la lumiére solaire directe.
* Placez I'unité bébé loin des appareils de télévision,
des répéteurs et des radios. Les signaux radio
intenses, émis par ces éléments, pourraient provoquer
des bruits, voire I'émission de sons et I'apparition
d’images sur le moniteur. Si cela se produisait, posez
la caméra ailleurs.

« Ce moniteur peut étre placé au-dessus d’une table,
en utilisant le support pour table pliante, situé a
I'arriére du moniteur. Si vous ne I'utilisez pas, repliez-
le vers lintérieur de la partie arriere du moniteur,
jusqu'a ce que vous entendiez un «clic », qui vous
indiquera qu'il est totalement plié.

B 4. CARACTERISTIQUES ET FONCTIONS DU
PRODUIT

4.1. FONCTIONS ET COMMANDES DU MONITEUR
(FIGURE 1)

MONITEUR (FIGURE 1.1)

1. Voyant d’alimentation/de liaison
2. Microphone
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3. Voyant de charge

4. Ecran LCD

5. Bouton ON/OFF

6. Haut-parleur

7. Attache crochet pour laniére de cou

8. Bouton de réglage A

9. Bouton zoom/menu

10. Bouton de réglage ¥

11. Bouton accepter/mode Scan

12. Bouton pour parler avec bébé

13. Connexion a la sortie AV

14. Connecteur mini USB alimentation/PC
15. Support rabattable

16. Couvercle du compartiment de la batterie
17. Antenne rabattable

AFFICHEUR

Icénes sur I'écran (FIGURE 1.2)
a. Couverture du signal

b. Volume sélectionné sur le moniteur.
c. Vision nocturne

d. Berceuses

e. Mode VOX

f. Caméra sélectionnée

g. Veilleuse

h. Puissance de transmission

i. Niveau de la batterie

j. Icone parler avec bébé

k. Icone alerte activée

Icénes du Menu (FIGURE 1.3)

A. Menu sélection/ajouter/supprimer une caméra
B. Menu de réglage de la caméra

C. VOX (déclenchement a la voix)/Stand-by

D. Puissance de transmission

E. Alarme

F. Fonction vibration

G. Luminosité de I'écran

4.2. FONCTIONS ET COMMANDES DE LA CAMERA
(FIGURE 2)

|. Antenne rabattable

Il. Capteur de lumiere

IIl. Bouton Marche

V. Accessoire pour accrocher

V. Haut-parleur

VI. Bouton d’appairage

VII. Connecteur d’alimentation mini USB
VIII. Microphone

IX. Voyant d’alimentation / d’appairage
X. Lentille de la caméra

XI. Infrarouge

XII. Accessoire pour trépied

M 5. GUIDE DE L’UTILISATEUR

5.1. AVANT UTILISATION .

5.1.1. ALIMENTATION DE L’'UNITE PARENTS ET
UTILISATION DE LA BATTERIE

Le moniteur ou l'unité parents de cet écoute-bébé
est spécialement congu pour étre utilisé avec la
batterie ou I'adaptateur CA/CC fourni avec le produit.
La batterie rechargeable doit étre chargée pendant
au moins huit heures avant d'utiliser I'unité pour la
premiere fois, ou si elle n’a pas été utilisée pendant
une longue période de temps.

Votre écoute-bébé est fourni avec une batterie en
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lithium-ion rechargeable de 3.7V 1200mAh pour le
moniteur. Nous vous conseillons vivement d'utiliser
la batterie avec le moniteur, afin d’obtenir le signal
audio/vidéo provenant de la caméra a n’'importe quel
endroit. Connectez le moniteur a I'adaptateur branché
a la prise dans la mesure du possible, en vue de
maintenir la batterie chargée.

INSTALLATION DE LA BATTERIE (FIGURE 3)

1. Dévissez et retirez le couvercle du compartiment de
la batterie (16), situé a I'arriére de l'unité.

2. Introduisez la batterie en lithium-ion (fournie avec
le produit).

3. Remettez le couvercle de la batterie & sa place et
vissez-le.

Précautions a prendre : N'utilisez que les batteries
recommandées par le fabricant. Dans le cas
contraire, il existe des risques d’explosion. Jetez
les batteries usagées de maniére responsable.
Note : Si vous n’utilisez pas les deux unités, il est
recommandé de les éteindre, afin de réaliser des
économies d’énergie de la batterie.

RECHARGEMENT DE LA BATTERIE

Introduisez la batterie rechargeable, en suivant les
instructions indiquées au paragraphe précédent.
Branchez le connecteur de I'adaptateur d’alimentation
a la prise mini USB, située dans la partie latérale de
l'unité (14). N'utilisez que I'adaptateur qui vous a été
fourni avec le produit. Branchez I'adaptateur a la
prise.

Le voyant de charge (3) reste allumé en rouge lorsque
le moniteur est branché a la prise afin d’étre chargé.

Si le chargeur reste branché a la prise, une fois le
processus de chargement terminé, le voyant de
charge (3) s’allumera en vert.

Quand le niveau de chargement de la batterie est trés
bas, 'icéne du niveau de la batterie (i) clignotera en
rouge et commencera a émettre un bip toutes les 30
secondes.

Note : retirez la batterie si vous n’utilisez plus
I'appareil pendant une longue période de temps.

5.1.2. ALIMENTATION DE L'UNITE BEBE

La caméra ou l'unité bébé de cet écoute-bébé
est spécialement congue pour étre utilisée avec
I'adaptateur CA/CC fourni avec le produit.

1. Recherchez I'entrée du connecteur (VII) a l'arriere
de ['unité bébé.

2. Branchez le cable de I'adaptateur a la prise mini
USB de la caméra. N'utilisez que I'adaptateur qui
vous a été fourni avec le produit.

3. Branchez I'adaptateur a la prise.

Attention : Risques d’étranglement — Veuillez
conserver le cable hors de la portée du bébé. NE
placez JAMAIS une caméra avec des cables a
moins d’1 métre du berceau. N'utilisez jamais de
rallonges électriques avec des adaptateurs CA.
N’utilisez que les adaptateurs CA fournis avec le
produit.

5.2. OPERATION

5.2.1. MARCHE/ARRET DES UNITES

5.2.1.1. MONITEUR:

Maintenez le bouton ON/OFF (5) enfoncé, situé au-
dessus du moniteur, afin de I'allumer ou de I'éteindre.
Le voyant marche/arrét (1) s’allumera ou s'éteindra, si
vous allumez ou éteignez l'unité.

5.2.1.2. CAMERA:

Maintenez le bouton marche (Ill) enfoncé pendant
deux secondes, afin d'allumer ou d'éteindre la
caméra. Le connecteur d’alimentation (IX) s’allumera
ou s'éteindra, si vous allumez ou éteignez I'unité.
Une fois la caméra installée et allumée, vous pourrez
voir les images et écouter les sons provenant de la
chambre de votre bébé a travers le moniteur.

5.2.2. VOLUME DU MONITEUR

Appuyez sur le bouton de réglage A (8), si vous
souhaitez augmenter le volume de votre moniteur ou
sur le bouton de réglage ¥ (10), si vous souhaitez le
réduire, en choisissant parmi 5 niveaux disponibles.

5.2.3. PARLER AVEC BEBE

Vous pouvez parler avec votre bébé a partir de I'unité
parents (par exemple, pour le tranquilliser et pour
qu'il comprenne que vous allez bient6t aller le voir)
ou avec votre conjoint (e) (si il ou elle se trouve dans
la chambre du bébé).

Appuyez ou maintenez le bouton enfoncé pour parler
avec bébé (12) et parlez face au moniteur.

Relachez le bouton lorsque vous finissez de parler,
afin de pouvoir entendre a nouveau le son provenant
de la chambre du bébé.

Notez que vous ne pourrez pas entendre votre bébé
pendant que vous parlez. Vous devrez ainsi relacher
ce bouton pour I'écouter.

5.2.4. ZOOM

Vous pouvez augmenter la taille de 'image affichée, en
effectuant un zoom de quatre positions.

Veuillez suivre les instructions suivantes,
d’accéder a cette fonction :

1. Appuyez sur le bouton zoom Q. Le quart supérieur
gauche de limage apparaitra encadré en blanc.

2. Appuyez sur les boutons HAUT Ay et BAS W pour
changer le quart de I'image sélectionné.

3. Appuyez sur le bouton OK pour augmenter le quart
de I'image sélectionné.

4. Appuyez sur le bouton zoom Q et vous retournerez
au mode de sélection du quart de I'image, dans le cas
ou vous souhaitez effectuer un zoom sur un autre
quart.

5. Appuyez de nouveau sur le bouton zoom Q pour
sortir de la fonction zoom.

5.2.5. VISION NOCTURNE
(AUTOMATIQUE)

Le mode vision nocturne infrarouge permet a la
caméra d’obtenir des images de votre bébé ou de
la zone de surveillance dans I'obscurité ou dans des
conditions de faible luminosité.

Dans ce mode, seules les images en noir et blanc
seront affichées a I'écran et vous ne pourrez voir que
les objets situés a moins de 2 metres de distance.

La caméra surveille constamment le niveau de

afin

INFRAROUGE
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lumiére et passe automatiquement en mode
infrarouge lorsque la lumiére est insuffisante pour la
vision normale.

5.2.6. AVERTISSEMENT SUR LA HORS DE PORTEE
Si le moniteur se situe a une distance de la caméra
supérieure a celle admissible (voir les caractéristiques
techniques), le voyant d’alimentation/de liaison de la
caméra (IX) et le moniteur (1) clignoteront en rouge,
le symbole de la couverture du signal (a) apparaitra
en rouge et I'écran affichera le logo de MINILAND.
Rapprochez le moniteur de la caméra afin de
revoir 'image de maniére correcte.

5.2.7. MENU PRINCIPAL

Maintenez le bouton Menu/Retour = enfoncé pour
procéder aux réglages des principales fonctions de
votre écoute-bébe.

5.2.7.1. MENU DE LA CAMERA |

5.2.7.1.1. SELECTION DE LA CAMERA

Le dispositif est spécialement congu pour permettre
I'observation de différentes zones, pouvant étre
connecté a quatre caméras maximum. Veuillez suivre
les instructions indiquées ci-aprés pour sélectionner
la caméra que vous souhaitez visualiser :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois

secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS

WV jusqu’a ce que l'icone de la caméra (&) s'affiche et

appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés

au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
jusqu'a ce que licone VOIR caméra (&) s'affiche et

appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
pour sélectionner la caméra que vous souhaitez

visualiser et appuyez ensuite sur la touche OK afin de

confirmer la sélection.

Note 1 : Vous ne pourrez visualiser que les caméras
qui ont été reliées au moniteur.

Note 2 : |l existe une maniére plus rapide de changer
la caméra que vous souhaitez visualiser. Appuyez
directement sur la touche OK pour voir cycliquement
les caméras reliées: CAM1/CAM2/CAM3/CAM4/
MODO SCAN.

5.2.7.1.2. MODE SCAN

Cette fonction vous permet de voir, de maniere
successive et cyclique, les canaux de la caméra
associés, tout en affichant les images de chaque
caméra pendant 12 secondes. Cette fonction ne peut
étre utilisée que lorsqu’il existe plus d’une unité de
caméra reliée. Pour accéder a ce mode, veuillez suivre
les instructions ci-aprés :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois
secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
W jusqu'a ce que l'icone de la caméra (&) s'affiche et
appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés
au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV jusqu’a ce que l'icone VOIR caméra () s'afficheet
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appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT 4 ou la touche BAS
V et séiectionner I'icone SCAN (.

5. Appuyez sur la touche OK pour confirmer.

Note 1 : Si 'une des caméras est hors de portée ou
n'est pas allumée, le moniteur vous l'indiquera et le
Mode Scan s’arrétera.

Note 2 : Le mode Scan peut étre activé ou désactivé
en appuyant sur la touche OK pendant que vous
visualisez I'écran principal, s'il existe plus d'une
cameéra branchée a votre moniteur.

5.2.7.1.3. AJOUTER UNE CAMERA

Ce produit est spécialement congu pour permettre
I'observation de différentes zones, pouvant étre
connecté a quatre caméras maximum (canal 1, 2, 3
ou 4 attribué a différentes caméras). Le moniteur et
la caméra d'origine sortent de 'usine avec le canal
1 programmeé. Si vous souhaitez ajouter une caméra
supplémentaire, veuillez suivre les instructions
suivantes:

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois

secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS

W jusqu'a ce que l'icone de la caméra (&) s'affiche et

appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés

au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS

W jusqu'a ce que l'icdne ajouter caméra (9), s'affiche

et appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
pour sélectionner le canal ou vous souhaitez

ajouter la nouvelle caméra et confirmez la sélection

en appuyant sur la touche OK.

5. Appuyez sur le bouton d’appairage de la caméra

(V1) pendant que le voyant d'alimentation/de liaison

(1) clignote.

6. Une fois ajoutée, le voyant ne clignotera plus et les

images de la caméra seront immédiatement affichées

sur I'écran de I'unité du moniteur.

7. Sila connexion n'a pas été correctement effectuée,

répétez les étapes indiquées ci-dessus.

Note 1 : Vous ne pourrez sélectionner que les canaux
qui n'ont pas encore été associés a une caméra.
Note 2 : |l n'est pas possible d’avoir acces a ce sous-
menu si 4 caméras ont déja été reliées.

Vous risquez de perdre la connexion entre le moniteur
et une caméra déja reliée pour diverses raisons. Dans
ce cas-la, répétez les étapes décrites ci-dessus afin
de connecter la caméra au moniteur.

5.2.7.1.4. SUPPRIMER UNE CAMERA

Si vous souhaitez supprimer I'une des caméras
branchées, veuillez suivre les instructions indiquées
ci-aprés :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois

secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
jusqu’'a ce que l'icone de la caméra () s'affiche et

appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés

au sous-menu.
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3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV jusqua ce que licone supprimer caméra (5)_
s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
W pour sélectionner la caméra que vous souhaitez
supprimer et confirmez la sélection en appuyant sur
la touche OK.

Note 1 : Si vous n'avez qu'une caméra reliée au
moniteur, vous ne pourrez ni la supprimer, ni avoir
accés a ce menu.

Note 2 : |l est nécessaire de supprimer un canal avant
de 'associer a une nouvelle unité de caméra.

5.2.7.2. MENU REGLAGE DE LA CAMERA
5.2.7.2.1. BERCEUSES

L'unité bébé peut reproduire une berceuse douce
afin d’aider votre bébé a trouver le sommeil. Veuillez
suivre les instructions suivantes pour activer cette
fonction :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois
secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV jusqu'a ce que licone du menu réglage de la
caméra £} s'affiche et appuyez ensuite sur la touche
OK pour avoir acces au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV jusqu'a ce que licone Berceuse JJ s'affiche et
appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche
BAS pour sélectionner I'une des cinq berceuses
disponibles, le mode silence ou la lecture en boucle
(le réglage par défaut est OFF).

4. Une fois la mélodie sélectionnée, appuyez sur
la touche OK et la fonction de réglage du volume
s'affichera. Appuyez sur la touche HAUT A ou la
touche BAS W pour sélectionner le niveau de volume
souhaité allant de 1 a 3 et appuyez sur la touche OK.
6. Appuyez sur la touche Menu/Retour = trois fois
pour retourner a I'écran principal.

7. Licone Berceuse (d) s'affichera dans la partie
supérieure de I'écran LCD.

Les berceuses ne pourront étre sélectionnées que
pour la caméra dont Iimage apparait sur le moniteur
a ce moment-la.

Note: Le mode de lecture en boucle des berceuses
reproduit cycliquement toutes les berceuses.

5.2.7.2.2. VOLUME DE LA CAMERA

Ce menu vous permettra de sélectionner le niveau de
volume pour reproduire la voix des parents, a I'aide de
la fonction bidirectionnelle.

Veuillez suivre les instructions suivantes pour
sélectionner le volume de la caméra:

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois
secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W
jusqu'a ce que l'icone du menu réglage de la caméra
£ s'affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour
avoir accés au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV jusqu'a ce que I'icdne du volume de la caméra i ¢

s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
‘W pour sélectionner I'un des trois niveaux de volume
disponibles (LOW/MID/HIGH) en fonction de vos
besoins.

5. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche
OK.

Le volume ne pourra étre sélectionné que pour la
caméra dont I'image apparait sur le moniteur a ce
moment-la.

5.2.7.2.3. VEILLEUSE

L'unité bébé posséde une veilleuse qui offre du
confort au bébé et lui permet de voir I'environnement
qui I'entoure dans une chambre sombre.

Veuillez suivre les instructions suivantes pour activer
la veilleuse :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois
secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV jusqu’a ce que licdne du menu réglage de la
caméra Q s’affiche et appuyez ensuite sur la touche
OK pour avoir accés au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
'V jusqu'a ce que l'icone de la veilleuse {J s'affiche et
appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV et sélectionnez ON ou OFF si vous souhaitez
activer ou désactiver cette option.

5. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche
OK.

La veilleuse ne pourra étre sélectionnée que pour la
caméra dont I'image apparait sur le moniteur a ce
moment-la.

5.2.7.3.) MENU VOX/STAND-BY (déclenchement a
la voix

5.2.7.3.1. MODE D’ECONOMIE D’ENERGIE OU
MODE AUDIO UNIQUEMENT (STAND-BY)

Vous pouvez choisir le temps maximal pour que
image reste active (1, 3 ou 5 minutes), a l'aide
du mode d’économie d’énergie ou du mode audio
uniquement (Stand-by). Une fois ce temps écoulé,
limage disparait en vue d'économiser de I'énergie,
tout en vous permettant d’entendre encore le son.
Appuyez sur quelconque bouton pour afficher de
nouveau l'image.

Veuillez suivre les instructions suivantes pour activer
ce mode :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois
secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
W jusqu'a ce que licdne du menu VOX/Stand-by [x]
saffiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour
avoir accés au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
V¥ jusqu'a ce que licone Stand-by [pii] saffiche et
appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche
BAS W et sélectionnez I'option souhaitée (1, 3 ou 5
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minutes ou OFF) pour désactiver cette fonction.

5. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche
OK.

6. Appuyez sur la touche Menu/Retour = deux fois
pour retourner a I'écran principal.

5.2.7.3.2. REGLAGE VOX

Ce mode permet de controler le déclenchement
a la voix de votre écoute-bébé. Si vous activez
le mode VOX sur le moniteur et aucun son n’est
émis a proximité de la caméra, celle-ci cessera sa
transmission. L'écran du moniteur s'éteindra lorsque
la caméra cessera de transmettre.

Si la caméra détecte un son avec une intensité
supérieure au niveau de sensibilité défini, elle
commencera a retransmettre le signal vers le
moniteur.

Déconnectez le mode VOX sur le moniteur afin de
désactiver cette fonction et de voir continuellement la
zone surveillée.

* Mode VOX DESACTIVE : La caméra transmet
continuellement, ce qui permet de controler
constamment votre bébé ou la zone que vous
souhaitez protéger.

* Mode VOX ACTIVE : La caméra ne transmet que
lorsqu’elle détecte un son d’une intensité suffisante,
ce qui dépendra du niveau sélectionné, a proximité
de la caméra.

Pour activer cette fonction, avant toute chose, assurez-
vous que vous avez réglé le mode veille

sur 1/ 3 ou 5 minutes (voir paragraphe 5.2.7.3.1).
Choisissez 1/ 3 ou 5 si vous voulez que votre caméra
cesse de transmettre I'image aprés 1/ 3 ou 5 minutes
s'il n'y a plus de son autour.

Des lors que le mode veille a été réglé, pour activer le
Mode VOX, suivez les instructions

indiquées ci-aprés :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois
secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV jusqu’a ce que 'icdne du menu VOX/Stand-by
s'affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour
avoir accés au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche
BAS W jusqu'a ce que licone VOX &, s'affiche et
appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV et sélectionnez le niveau de sensibilité sonore
souhaité : OFF / 1/ 2/ 3 (réglé sur OFF par défaut).
Réglez la sensibilité sur « 1 » pour un bébé qui dort
paisiblement et qui ne pleure pas trés fort, et sur « 3
» si le bébé a tendance a faire du bruit pendant son
sommeil ou qu'il fait des bruits relativement forts avant
de se mettre véritablement a pleurer, ou bien réglez sur
le niveau « 2 » si vous considérez que le comportement
de votre bébé ne correspond ni a I'un, ni a l'autre des
deux précédents schémas.

5. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche
OK.

6. Appuyez sur la touche Menu/Retour = deux fois
pour retourner a I'écran principal.
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Si vous souhaitez voir votre bébé a un moment
donné, méme s’il n’y a pas de bruits a proximiteé,
vous pouvez activer la caméra a distance en
appuyant sur quelconque bouton.

5.2.7.4. PUISSANCE DE TRANSMISSION

Vous pouvez modifier a partir de ce menu le niveau de
puissance émis par la caméra, en choisissant parmi
les options haute/basse. Lorsqu’elle se situe sur la
position haute (HI), le niveau du signal couvrira une
distance de 250 métres a l'air libre avec la puissance
d'origine. Lorsqu’elle se situe sur la position basse
(LOW), la distance maximale de transmission se
limite a approximativement 120 métres a I'air libre, en
réduisant la puissance d’émission.

Veuillez suivre les instructions suivantes afin de
sélectionner la puissance de transmission :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois

secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W

jusqu’a ce que l'icone de la puissance de transmission
s'affiche et appuyez ensuite sur la touche OK .

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W

y seleccione del nivel de transmisién deseado : HIGH

o LOW. et sélectionnez la puissance de transmission

souhaitée : HIGH ou LOW.

4. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche

OK.

5. Appuyez sur la touche Menu/Retour

retourner a I'écran principal.

pour

5.2.7.5. REGLAGE DE L’ALARME
Veuillez suivre les instructions suivantes pour régler
l'alarme:

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois
secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
¥ jusqu'a ce que licone de l'alarme () s'affiche et
appuyez ensuite sur la touche OK.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche
BAS WV pour sélectionner le minuteur (appuyez sur
la touche HAUT A pour augmenter ou sur la touche
BAS V¥ pour diminuer).

4. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche
OK.

5. Appuyez sur la touche Menu/Retour
retourner a I'écran principal.

pour

Note 1 : Lorsque l'alarme se déclenche, licone de
I'horloge (k) apparait sur I'écran LCD.

Note 2 : Si vous souhaitez éliminer I'horloge, suivez les
étapes 1, 2 et 3 indiquées ci-dessus et réglez le temps
au niveau 00:00. L'icone de I'horloge disparaitra alors
de votre écran.

Note 3 : Lorsque l'alarme sonne, appuyez sur la
touche pour larréter. Si vous n'obtenez pas de
réponse, I'appareil vous avisera pendant 7 minutes et
s'arrétera de sonner ensuite.

5.2.7.6. FONCTION VIBRATION

Cette fonction permet aux parents dobtenir un
environnement paisible lorsqu’ils ont besoin de
tranquillité, étant extrémement utile dans des
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environnements bruyants et pour les personnes
malentendantes.

Lorsque le son franchit le seuil qui définit le niveau
de sensibilité sonore sélectionné dans la chambre du
bébé, le moniteur vibrera quatre fois afin de prévenir
les parents.

Veuillez suivre les instructions suivantes pour
sélectionner la fonction vibration.

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois

secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS

WV jusqu'a ce que l'icdne de la fonction vibration [l

s'affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W

pour activer ou désactiver cette fonction.

4. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche
K

5. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pour
retourner a I'écran principal.

La fonction vibration ne pourra étre sélectionnée que
pour la caméra dont I'image apparait sur le moniteur
a ce moment-la.

NOTE : Il est important que le mode VOX soit
actif afin que le moniteur vibre lorsque le volume
franchit un seuil qui a été défini dans la chambre
du bébé.

5.2.7.7. LUMINOSITE
Veuillez suivre les instructions suivantes pour modifier
la luminosité de I'écran de votre moniteur :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois
secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV jusqu'a ce que licdne luminosité - s'affiche et
appuyez ensuite sur la touche OK.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS
WV et sélectionnez le niveau de luminosité souhaité
parmi les 5 options disponibles.

4. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche
OK.

5. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pour
retourner a I'écran principal.

5.2.8. eMyBab

5.2.8.1. ENREGISTREMENT

1. En premier lieu, s’enregistrer sur le site web
d’eMyBaby. Pour ce faire, ouvrez votre navigateur,
allez & www.emybaby.com et cliquez sur le bouton
CREER COMPTE.

2. Remplissez les champs avec vos données
personnelles et, aprés avoir accepté les termes
et conditions d'utilisation, appuyez sur le bouton
ACTIVER COMPTE

3. Vous recevrez un message de vérification a
I'adresse e-mail que vous avez indiquée pendant
I'enregistrement. Lorsque vous cliquerez sur le lien
qui contient le message, vous reviendrez au site
d’eMyBaby et vous pourrez accéder en introduisant
votre identifiant et votre mot de passe apres avoir
appuyé sur le bouton ACCEDER

5.2.8.2. POUR VOIR L'IMAGE SUR LE PC QUI EST
CONNECTE A L’ECOUTE-BEBE

1. Pour pouvoir voir 'image que transmet la caméra
sur votre PC, vous devrez connecter I'écran au
port USB de votre ordinateur au moyen d’'un cable
miniUSB-USB (non inclus).

L'écran doit étre allumé. Si la batterie est vide,
rechargez-la.

2. Aprés avoir accéder a eMyBaby avec votre
identifiant et votre mot de passe, sélectionnez I'option
ECOUTE-BEBE dans le BUREAU

3. Sélectionnez alors le digimonitor 3.5” plus.

4. Vous pourrez choisir entre deux options.
Choisissez « Uniquement sur l'ordinateur auquel est
relié le systeme de surveillance de bébés au moyen
du cable USB ».

5. Si tout fonctionne correctement, vous devriez voir
automatiquement votre bébé sur I'écran de votre
ordinateur. S’il y a un quelconque probléme avec
limage, consultez les instructions de visualisation
on line en appuyant sur licone LISEZ ICI LES
INSTRUCTIONS

5.2.8.3. POUR VOIR L'IMAGE A DISTANCE GRACE
eMyBaby

Si vous souhaitez voir votre bébé a distance, que ce
soit sur votre PC, votre tablette ou votre smartphone,
suivez les étapes suivantes:

NOTE: pour voir a distance I'image que capte
la caméra grace a eMyBaby, I'écran doit étre
connecté a votre PC. Il est indispensable d’émettre
un signal grace a eMyBaby a partir du PC auquel
est connecté I'écran de votre écoute-bébé. Si
vous n’effectuez pas cette étape préalable, vous
ne pourrez pas recevoir le signal sur un autre
dispositif (PC, tablette ou téléphone portable).

1. Connectez I'écoute-bébé a votre PC en suivant les
étapes indiquées précédemment, en reliant I'écran
au port USB de votre ordinateur au moyen d’un céble
miniUSB-USB (non inclus).

2. Accédez au site Web d’eMyBaby (www.emybaby.
com) avec votre identifiant et votre mot de passe
(enregistrez vous comme indiqué précédemment
si vous n'en disposez pas) et sélectionnez I'option
ECOUTE-BEBE.

3. Choisissez digimonitor 3.5” plus parmi les différents
modeles d’écoute-bébé.

4. Vous pourrez choisir entre deux options. Choisissez
« Voir ailleurs, a partir d'un autre ordinateur, tablette
ou smartphone ».

5. La premiere fois que vous accédez a ce service,
il vous sera demandé d'introduire le numéro de
commande de votre produit. Ce numéro se présente
sous la forme MNLXX-XXXXX

et vous le trouverez a l'intérieur du compartiment de
la batterie de I'écran.

6. Une fois le code introduit, vous accéderez a un
écran dans lequel vous trouverez deux options
distinctes : Envoyer et Recevoir signal. Pour pouvoir
voir a distance I'image que capte la caméra sur votre
dispositif portable, vous devrez appuyer d’abord sur
le bouton Envoyer.

7. Cliquez alors sur l'icone (>3 qui apparait au centre
de limage. Lorsque votre ordinateur
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commencera a émettre, I'image suivante apparaitra
sur votre écran:

oo

Etapes a effectuer si vous souhaitez voir I'image
sur un autre ordinateur :

1. Connectez I'écoute-bébé a votre PC en suivant
les étapes indiquées précédemment, en reliant le
moniteur au port USB de votre ordinateur au moyen d’'un
cable miniUSB-USB (non inclus).

2. Sur PC sur lequel vous souhaitez voir 'image a
distance, accédez au site Web d’eMyBaby
(www.emybaby.com) avec votre identifiant et votre
mot de passe et sélectionnez I'option ECOUTE-

FRANCAIS

4. \ous pourrez choisir entre deux options. Choisissez
« Voir ailleurs, a partir d’'un autre ordinateur, tablette
ou smartphone » .

5. Pour pouvoir voir a distance I'image que capte la
caméra, sur votre dispositif portable, vous devrez
alors appuyer sur le bouton Recevoir signal. Si
tout fonctionne correctement, vous devriez voir
automatiquement votre bébé sur I'écran de votre
ordinateur. S’il y a un quelconque probléeme avec
image, consultez les instructions de visualisation
on line en appuyant sur licone LISEZ ICI LES
INSTRUCTIONS.

Etapes a suivre si vous souhaitez voir I'image
sur un dispositif portable (tablette ou téléphone
portable) :

BEBE.
3. Choisissez digimonitor 3.5” plus parmi les différents
modeéles d’écoute-bébé.

Application eMyBaby
Miniland a développé I'application eMyBaby, qui est disponible pour iOS et Android, et qui se télécharge de
forme simple et gratuite.

Pour télécharger I'application eMyBaby, accédez d’abord & la boutique d’applications correspondante ou la
décharger directement en scannant le code QR correspondant:

N

I Download on the
eMvyBaby
IS APP TO YOU!

Pour installer I'application, suivez les instructions indiquées au début de ce manuel.

1. Une fois I'application installée, ouvrez-la. Entrez a LOG IN (ACCEDER) et introduisez votre identifiant et
votre mot de passe pour accéder si vous étes déja enregistré, ou enregistrezvous si vous ne l'avez pas fait
auparavant. Rappelez-vous que vous recevrez un message de vérification & 'adresse e-mail que vous avez
indiquée durant I'enregistrement.

2. Dans le menu principal, sélectionnez 'option BABY MONITOR (ECOUTE-BEBE).

3. Choisissez dlglmonltor 3.5” plus parmi les différents modeéles d’ecoute-bébe.

+ Appuyez sur I'icdne PLAY @ pour voir I'image captée par la caméra sur votre dispositif portable.

Navigateur du dispositif

Vous pourrez également voir 'image de la caméra en accédant au site Web d’eMyBaby par le biais du navigateur
de votre dispositif portable. Cette option vous sera particuliérement utile si votre dispositif portable n’est pas iOS
ou Android.

1. Dans le navigateur de votre dispositif, accédez au site d’ eMyBaby (www. emybaby com) avec votre identifiant
et votre mot de passe. Dans le menu principal, sélectionnez I'option ECOUTE-B

2. Choisissez digimonitor 3.5” plus parmi les différents modéles d’écoute-bébé.

3. Vous pourrez choisir entre deux options. Choisissez « Voir ailleurs, a partir d’'un autre ordinateur, tablette ou
smartphone » .

4. Appuyez sur le bouton Recevoir signal. Si tout fonctionne correctement, vous devriez voir automatiquement
votre bébé sur I'écran de votre dispositif portable.

I 6. NETTOYAGE

* Nettoyez les parties de la caméra et du moniteur avec un chiffon doux non pelucheux.

« Si les unités sont sales, utilisez un chiffon Iégerement humide pour nettoyer les parties, en évitant toute entrée
d’eau a travers les ouvertures de I'appareil.

« N'utilisez jamais de détergents ou de solvants.
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M 7. IDENTIFICATION ET RESOLUTION DE PROBLEMES

Probléme

Possible Cause

Solution

Aucune connexion
établie sur le moniteur

La caméra ne s’allume pas

Appuyez et maintenez le bouton marche (1)
enfoncé pendant 2 secondes

Le moniteur ne s’allume pas

Appuyez et maintenez le bouton marche (5)
enfoncé

Caméra : 'adaptateur
d’alimentation n’a pas été branché

Branchez I'adaptateur d’alimentation

Moniteur : 'adaptateur
d’'alimentation n’a pas été branché

Branchez I'adaptateur d’alimentation

Le moniteur est hors de portée

Rapprochez le moniteur de la caméra

La connexion a été perdue entre
le moniteur et 'une des caméras
déja reliée

Reliez la caméra au moniteur.
Consultez la section 5.2.7.1.3.

La caméra souhaitée n'a pas été
sélectionnée

Modifiez le numéro de la caméra que vous
étes en train de visualiser.
Consultez la section 5.2.7.1.1.

Seules des images
en noir et blanc
apparaissent

Vérifiez si la caméra est en mode
vision nocturne/infrarouge

Pour voir les images en couleur, augmentez
le niveau de lumiere a I'endroit ou se trouve
la caméra et

vérifiez si rien ne couvre le capteur de lumiére
de la caméra (Il)

Il n'est pas possible
d’entendre la voix des
parents sur 'unité bébé

Le réglage du volume de l'unité
parents est trop bas

Réglez le volume au plus haut niveau

La caméra ne transmet
rien

La caméra n’a pas été allumée

Appuyez et maintenez le bouton (lIl) enfoncé
pendant 2 secondes

Caméra: 'adaptateur d’alimentation
n'a pas été branché

Branchez I'adaptateur d’alimentation

Le mode VOX ou le mode
d’économie d’énergie (Stand-by)
est actif

Pour voir continuellement la zone surveillée,
déconnectez le mode VOX ou le mode
d’économie d’énergie sur le moniteur

Il n’est pas possible
d’entendre le bébé sur
I'unité parents

Le réglage du volume de l'unité
parents est trop bas

Réglez le volume au plus haut niveau

Interférences ou
réception insatisfaisante

Il est possible que d’autres
dispositifs électroniques interferent
avec le signal

Eloignez-les du dispositif

La caméra et le moniteur se
trouvent a une distance trop
grande

Rapprochez le moniteur de la caméra

Le niveau de charge de la batterie
est trop bas

Branchez I'adaptateur d’alimentation

La caméra ou le moniteur se
trouvent trop prés de plusieurs objets
métalliques

Eloignez-les du dispositif

Il n'est pas possible de
charger la batterie de
I'unité parents

L'adaptateur CA/CC n’a pas été
branché

Branchez I'adaptateur d’alimentation

Une batterie non rechargeable a
été utilisée

Seules des batteries rechargeables peuvent
étre utilisées (batterie en lithium-ion de 3.7

V, 1200 mAh): vérifiez la batterie et s'il est
nécessaire de la remplacer par celle qui a été
fournie avec I'appareil
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La connexion a été
perdue entre l'unité
bébé et 'unité parents

La caméra et le moniteur se
trouvent a une distance trop
grande

Rapprochez le moniteur de la caméra

La connexion a été

deux unités

momentanément perdue entre les

Rétablissez la connexion entre les unités en
les déconnectant de la prise.

Attendez environ 15 secondes avant de les
reconnecter.

Patientez une minute afin que I'unité bébé et
I'unité parents se synchronisent.

les deux unités

La connexion a été perdue entre

Relier la caméra et le moniteur.
Consultez la section 5.2.7.1.3.

M 8. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Fréquence

2.4GHz FHSS

Portée de fonctionnement

240m (en ligne droite et sur un espace ouvert)

Nombre de canaux configurables

4

Puissance (Unité Parentale)

Input: 100-240VAC 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Batterie rechargeable pour le moniteur

3.7V 1200 mAh

Puissance (Unité Bébé)

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Durée de fonctionnement avec la
batterie totalement chargée (Unité
Parentale)

Environ 5 heures

Taille de I’écran LCD

35"

Format de cable adaptateur de Jack a
RCA compatible

Figure D

Format de cable miniUSB-USB compatible

Cable de données USB

I 9. INFORMATIONS RELATIVES A LA MISE AU REBUT DES BATTERIES ET DU PRODUIT
» N'oubliez pas que vous devez éliminer le produit de maniére responsable, dans le respect de

I'environnement, en retirant d’abord la batterie.

» Ne mélangez pas des produits portant le symbole d’une poubelle barrée par une croix avec les

ordures ménageéres courantes.

« Pour une collecte et un traitement appropriés de ces produits, apportez-les dans un des points
de collecte indiqués par les autorités locales. Vous pouvez également contacter le magasin dans

lequel vous avez acheté le produit.

)¢

exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la 2014/53/UE.

[Par la présente Miniland S.A. déclare que I'appareil “89174 digimonitor 3.5” plus” est conforme aux ]
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DEUTSCH I

INHALT

Einflihrung

Lieferumfang

Sicherheitsnormen

Eigenschaften und Funktionen des Produktes
Bedienungsanleitung

Wartung

Stoérungen und deren mégliche Behebung
Technische Daten

Informationen Uiber die Entsorgung der Batterien und
des Gerates

I 1. EINFUHRUNG

Herzlichen Gllickwunsch zum Kauf dieses Baby-
Uberwachungssystems mit drahtlosem Farbmonitor.
Dieses System beinhaltet die neueste Technologie.
Wir sind (iberzeugt, dass Sie mit der Qualitat und den
Eigenschaften dieses Produkts voll und ganz zufrieden
sein werden. Lesen Sie bitte diese Anleitung sorgféltig
durch, um die besten Ergebnisse aus Ihrem Kauf zu
erhalten. N

Dieses Baby-Uberwachungssystem ermdglicht es
lhnen, Audio- und Videosignale drahtlos auf den
Farbmonitor zu Ubertragen. Dies ist ideal fir eine
Vielzahl von Situationen, wie beispielsweise die
Uberwachung von Babys, Kleinkindern oder alteren
Menschen.

HINWEIS: Die in dieser Anleitung angegebenen
Eigenschaften konnen jederzeit und ohne
vorherige Ankiindigung geandert werden.

M 2. LIEFERUMFANG

1 Kamera (Baby-Einheit)

1 Monitor (Eltern-Einheit)

2 AC-DC-Adapter

1 Aufladbare Lithium-Batterie (Li-ion) fiir den Monitor

1 Tragriemen

1 Tasche fiir den Transport und die Aufbewahrung

1 Stativ

Bedienungsanleitung und Garantie

« Sollte eines der oben beschriebenen Teile fehlen,
setzen Sie sich bitte mit lhrem Lieferanten in
Verbindung.

M 3. SICHERHEITSNORMEN
Lesen Sie bitte diese Anleitung sorgféltig durch,
bevor Sie |hr Baby-Uberwachungssystem zum ersten
Mal benutzen und bewahren sie die Anleitung fiir
zukiinftige Konsultationen auf.

OCONORAWN =

3.1. ALLGEMEINE SICHERHEITSNORMEN:

Bei der Verwendung von Elektrogeraten missen
gewisse grundlegende Sicherheitsnormen beachtet
werden:

1. Es ist notwendig, spezielle Vorsicht walten zu lassen,
wenn Kinder oder altere Menschen ein elektrisches
Produkt verwenden oder dieses in der Nahe von
solchen Personen zum Einsatz kommt. Halten Sie
das Produkt von Kindern fern, wenn Sie sich nicht
anwesend sind. .

2. Dieses Produkt darf ausschlieBlich zur Uberwachung
verwendet werden. Es ist auf keinen Fall ein Ersatz fir
eine verantwortungsvolle Uberwachung von Kindern
oder alteren Menschen. .

3. Betreiben Sie das Baby-Uberwachungssystem
ausschlieBlich mit den mitgelieferten AC-DC-Adaptern

(5.0 V, 800 mA).

4. Verwenden Sie nur die empfohlene Batterie (Li-ion
3,7 V - 1200mAh). Versuchen Sie

nicht, andere Batterien mit lhrem Gerat aufzuladen.

5. Dieses Produkt enthélt eine Reihe von kleinen
Teilen. Achten Sie darauf, dass beim Auspacken und
Montieren des Gerétes keine Teile verloren gehen.
6.Lassen SieKinder NICHT mit Verpackungsmaterialien
wie Kunststoffbeutel usw. spielen. Achten Sie beim
Auspacken und Montieren des Produktes darauf.

7. Benutzen Sie das Gerat NICHT, wenn das Kabel
oder der Stecker defekt sind. Falls das Gerat nicht
einwandfrei funktioniert oder irgendeinen Schaden
aufweist, setzen Sie sich bitte mit dem Kundendienst
von Miniland in Verbindung, um es zu reparieren und
unnotige Risiken zu vermeiden.

8. Versuchen Sie NICHT, das Geréat eigenhandig zu
reparieren oder deren elektrischen oder mechanischen
Eigenschaften zu verandern, andernfalls wird die
Garantie annulliert.

9. Kontrollieren Sie, ob die Spannung in lhrem Haus
mit derjenigen des Gerates Ubereinstimmt, die unter
den technischen Daten desselben angegeben ist.

10. Sollten Sie das Baby-Uberwachungssystem
wahrend einer langeren Zeitspanne nicht verwenden,
stecken Sie den AC-DC-Adapter aus. Um diesen
auszustecken, ziehen sie am Transformator und
niemals am Kabel.

11. Dieses Gerat darf ausschlieBlich in Innenbereichen
betrieben werden. Es darf nicht dem Regen, der
Feuchtigkeit oder Spritzwasser oder anderen
Flussigkeiten ausgesetzt werden. Stellen Sie niemals
ein mit Flussigkeit gefiillter Behalter (Glas oder
Vase) auf das oder in unmittelbarer Nahe des Baby-
Uberwachungsgeréates. Der Monitor des Geréates darf
nicht in der Nahe von Wasser benutzt werden.

VORSICHTSMASSNAHMEN

« Dieses Gerat wurde speziell entwickelt, um
Eltern zu ermdglichen, ihr Baby auf Distanz zu
iberwachen. Es ist auf keinen Fall ein Ersatz fiir eine
verantwortungsvolle Uberwachung des Kindes.

Eines del Elternteile sollte sich stets in der Nahe des
Monitors befinden. Das Baby-Uberwachungssystem ist
kein medizinisches Gerét, das das Wohlbefinden des
Babys gewahrleisten konnte! Es ist wichtig, regelmaRig
im Kinderzimmer nachzuschauen, ob dort alles in
Ordnung ist. .

*Verwenden Sie niemals das Baby-Uberwachungsgerat
in Fallen, wo das Leben oder die Gesundheit des
Babys oder anderen Personen, oder die Integritat
des Gebaudes vom Gerat abhéngig sein konnten.
Der Hersteller bernimmt keine Haftung fiir Tod,
korperlichen oder materiellen Schaden, die durch
eine Fehlfunktion oder einen Missbrauch des Gerates
verursacht wurden.

*Die unsachgemalRe Verwendung dieses Baby-

Uberwachungssystems kénnte rechtliche Folgen
haben.
+ Benutzen Sie dieses Gerat auf eine

verantwortungsvolle Weise.

WICHTIGER HINWEIS: Beachten Sie bitte, dass
Anderungen oder Modifikationen am Gerit,
die nicht durch den technischen Dienst von
Miniland durchgefiihrt wurden, nicht von der
Produktgarantie gedeckt sind.
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3.2. BEMERKUNGEN ZU ETWAIGEN
FUNKSTORUNGEN

Dieses Gerat wurde im Werk geprift und erfiillt die
Anforderungen der Richtlinie RED 2014/53/EU. Diese
Anforderungen sollen einen angemessenen Schutz
gegen stdrende Interferenzen (Funkstorungen) in
einer Wohnumgebung gewahrleisten. Wenn das
Gerat nicht ordnungsgeman installiert und gemaR den
Anweisungen verwendet wird, kénnen Stérungen des
Funkverkehrs auftreten.

Beachten Sie jedoch, dass trotzdem Stérungen in einer
bestimmten Installation auftreten koénnen. Sollte das
Baby-Uberwachungssystem Stérungen des Radio-
oder Fernsehempfangs verursachen (dies kann man
durch Aus- und Einschalten des Gerates nachweisen),
versuchen Sie die Stérung wie nachstehend
beschrieben zu beseitigen:

« Andern Sie die Ausrichtung oder den Standort des
Empféngers.

«VergroRern Sie den Abstand zwischen dem betroffenen
Gerat und dem Baby-Uberwachungssystem.

+ SchlieRen Sie das Gerat und den Empfanger an
verschiedenen Steckdosen an.

« Stellen Si sich mit dem Kundendienst von Miniland
in Verbindung.

Um die Einhaltung der Richtlinie RED 2014/53/EU
zu gewahrleisten, verwendet dieses Gerét speziell
abgeschirmte Kabel. Der Betrieb des Gerates mit
nicht zugelassenen oder nicht abgeschirmten Kabeln
wird wahrscheinlich zu Stérungen des Radio- oder
Fernsehempfangs fiihren.

3.3. WAHL EINES GEEIGNETEN AUFSTELLORTES
FUR DAS GERAT

« Stellen Sie das elektronische Gerat nicht in der Nahe
von Kindern auf, um mégliche Unfalle zu vermeiden.

« Kinder konnen sich in den Kabeln verwickeln.
Die Baby-Einheit sollte in einem Abstand von 1 bis
1.5 Metern von der Babykrippe aufgestellt werden.
Stellen Sie die Baby-Einheit niemals im Inneren der
Babykrippe, des Kinderbettes oder Laufstalls auf.
Achten Sie darauf, dass die Einheit, die Kabel und der
Adapter sich aulerhalb der Reichweite des Babys und
anderen Kleinkindern befinden.

« Stellen Sie das Baby-Uberwachungssystem in einem
Ort auf, an dem die Luft frei zirkulieren kann. Das Gerat
darf nicht auf weichen Kissen, Decken, Steppdecken
usw. oder Ecken von Schrénken, Regalen, usw.
aufgestellt werden.

+ Stellen Sie das Baby-! Uberwachungssystem fern von
Warmequellen wie Heizungen, Kamine, Kochherde
und direkter Sonneneinstrahlung auf.

- Stellen Sie die Babyeinheit fern von Fernsehgeréten,
Radios und Umsetzern (Repeater) auf. Die intensiven
Funksignale, die diese Gerate erzeugen, kénnen
Rauschen oder Bildverzerrungen auf dem Monitor
verursachen. Sollte dies der Fall sein, stellen Sie die
Kamera an einem anderen Ort auf.

* Der Monitor kann auf einem Tisch aufgestellt werden.
Verwenden Sie hierzu das ausklappbare Stiitzelement,
das sich auf der Riickseite Teil des Monitors befindet.
Wenn Sie dieses Stiitzelement nicht mehr benétigen,
klappen Sie es gegen die Rickseite des Monitors,
bis Sie ein ,Klick* héren, welches anzeigt, dass die
Vorrichtung korrekt zuriickgeklappt wurde.
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Il 4. EIGENSCHAFTEN UND FUNKTIONEN DES
PRODUKTES

4.1. FUNKTIONEN UND KONTROLLELEMENTE
DES MONITORS (ABBILDUNG 1)

MONITOR (ABBILDUNG 1.1)
EIN-AUS LED-Anzeige

Mikrofon

LED-Ladeanzeige
LCD-Bildschirm

EIN/AUS-Taste

Lautsprecher

Befestigung furr das Tragband
Einstelltaste A

Zoom/Menii-Taste

10. Einstelltaste ¥

11. OK/Scan-Modus-Taste

12. Sprechtaste (um mit dem Baby zu sprechen)
13. AV-Ausgang

14. Mini-USB/PC-Anschluss

15. Klappbare Halterungsvorrichtung
16. Deckel des Batteriefachs

17. Ausziehbare Antenne

CONOORWN =

DISPLAY

Display-Symbole (ABBILDUNG 1.2)
Signalstarke

An der Monitor eingestellte Lautstarke
Nachtsicht-Funktion

Nachtliedchen

VOX-Modus

Angewahlte Kamera

Nachtlichtlein

Ubertragungsniveau
Batteriezustand

Symbol ,mit dem Baby sprechen*
Symbol ,, Alarm aktiviert*

AoTTempacTo

Menii-Symbole (ABBILDUNG 1.3)

A. Menu ,Kamera Wahlen/Hinzufligen/Léschen”
B. Ment ,Einstellungen der Kamera“

C. VOX/Standby

D. Ubertragungsniveau

E. Alarm

F. Vibrationsfunktion

G. Helligkeit des Bildschirms

4.2. FUNKTIONEN UND KONTROLLELEMENTE
DER KAMERA (ABBILDUNG 2)

|.  Einziehbare Antenne

1. Lichtsensor

IIl. EIN-Taste

IV. Tragvorrichtung

V. Lautsprecher

VI. Synchronisationstaste (Pairing)
VII. Mini-USB- Anschluss

VIII. Mikrophon

IX. EIN/PAIRING LED-Anzeige

X. Linse der Kamera

XI. Infrarot

XII. Anschluss fur das Stativ
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M 5. BEDIENUNGSANLEITUNG

5.1. VOR DEM GEBRAUCH

5.1.1. SPEISUNG DER ELTERN-EINHEIT UND
BENUTZUNG DER BATTERIE

Der Monitor (Eltern-Einheit) dieses Baby-
Uberwachungsgerates kann sowohl mit der Batterie als
auch mit dem mitgelieferten AC/DC-Adapter betrieben
werden. Die Batterie muss fir mindestens wahrend
acht Stunden aufgeladen werden, bevor das Gerat zum
ersten Mal verwendet wird oder fiir eine lange Zeit nicht
benutzt worden ist.

Das Baby-Uberwachungssystem wird mit einer Lithium-
lonen-Batterie von 3.7 V, 1200mAh fiir den Monitor
geliefert. Es wird empfohlen, den Monitor mit der Batterie
zu betreiben, um das Audio/Video-Signal der Kamera
Uberall empfangen zu kénnen. Wenn immer mdglich,
verbinden Sie den Monitor mit dem AC-DC-Adapter,
damit die Batterie stets aufgeladen ist.

EINSETZEN DER BATTERIE (ABBILDUNG 3)

1. Lésen Sie die Schraube und entfemen Sie die
Abdeckung des Batteriefaches (16), das sich auf der
Riickseite des Gerates befindet.

2. Legen Sie die Lithium-lonen-Batterie (mitgeliefert) ein.
3. Setzen Sie den Deckel auf und ziehen Sie die
Schraube an.

VORSICHT: Verwenden Sie  ausschlieBlich
Batterien des empfohlenen Typs, andernfalls
besteht die Gefahr einer Explosion der Batterie.
Entsorgen Sie die verbrauchten Batterien auf eine
verantwortungsvolle Weise.

HINWEIS: Wenn Sie nicht beide Einheiten gleichzeitig
benutzen, ist es ratsam, diese auszuschalten, um die
Batterien zu schonen.

AUFLADEN DER BATTERIE

Legen Sie die aufladbare Batterie wie oben beschrieben
in das Batteriefach ein.

Stecken Sie das Kabel des AC-DC-Adapters in den
Mini-USB-Anschluss der Einheit ein (14). Benutzen Sie
ausschlieBlich den empfohlenen Adapter. Verbinden Sie
den Adapter mit einer Steckdose.

Wahrend der Monitor ans Netz angeschlossen ist und
die Batterie aufgeladen wird, leuchtet die rote Lade-LED
3).

Wenn das Ladegerét ans Netz angeschlossen ist und
der Ladeprozess der Batterie beendet wurde, leuchtet
die rote Lade-LED (3) in griiner Farbe.

Wenn die Batterie stark entladen ist, wird das Batterie-
Symbol (i) rot blinken und das Gerét alle 30 Sekunden
einen Piepton erzeugen.

HINWEIS: Entfernen Sie die Batterie, wenn Sie das
Gerat wahrend einer langeren Zeit nicht benutzen

5.1.2. SPEISUNG DER BABY-EINHEIT

Die Kamera (Baby-Einheit) dieses Baby-
Uberwachungssystems darf nur mit dem mitgelieferten
AC-DC-Adapter verwendet werden.

1. Lokalisieren Sie den entsprechenden Anschluss (IX)
auf der Rickseite der Baby-Einheit.

2. Verbinden Sie das Kabel des Adapters mit dem
Mini-USB-Anschluss der Kamera. Benutzen Sie
ausschlieBlich den mitgelieferten Adapter.

3. Verbinden Sie den Adapter mit einer Steckdose.
VORSICHT: Ertickungsgefahr! — Halten Sie das Kabel
fern von der Reichweite des Babys! Stellen Sie die
Kamera NIEMALS naher als 1 Meter von der Krippe
auf! Verwenden Sie NIEMALS Verlangerungskabel
mitintegriertem Netzadapter, sondern ausschlielich
den mitgelieferten AC-DC-Adapter!

5.2. BETRIEB

5.2.1. EIN- UND AUSSCHALTEN DER EINHEITEN
5.2.1.1. MONITOR:

Halten Sie die EIN- oder AUS-Taste (5) gedriickt, die sich
an der oberen Seite des Monitors befindet, wenn Sie
diesen Ein- bzw. Ausschalten mochten. Die EIN/AUS-
LED-Anzeige (1) leuchtet oder erlischt, je nachdem das
Gerét ein- oder ausgeschaltet ist.

5.2.1.2. KAMERA:

Um die Kamera ein- oder auszuschalten, halten Sie die
EIN/AUS-Taste (lll) wahrend ca. 2 Sekunden gedriickt.
Die entsprechende LED (IX) leuchtet oder erlischt, je
nachdem das Gerat ein- oder ausgeschaltet ist.

Nach der Installation und dem Einschalten der Kamera,
koénnen Sie die im Kinderzimmer aufgenommen Bilder
und Klange auf dem Monitor sehen.

5.2.2. LAUTSTARKE DES MONITORS

Driicken Sie die Einstelltaste & (8), um die Lautstarke
zu erhdhen und die Einstelltaste W (10) wenn sie
diese reduzieren mochten. Es gibt 5 verschiedene
Lautstarkestufen.

5.2.3. MIT DEM BABY SPRECHEN

Sie kénnen mit lhrem Baby (iber die Eltern-Einheit
sprechen (zum Beispiel, um es zu beruhigen und ihm zu
signalisieren, dass Sie gleich zu ihm gehen werden). Sie
konnen auch mit Ihrem Partner sprechen, falls er sich im
Kinderzimmer befindet.

Halten Sie die Taste ,mit dem Baby sprechen* (12)
gedriickt und sprechen Sie in den Monitor.

Lassen Sie diese Taste los, wenn Sie mit dem Sprechen
aufgehodrt haben und die Gerdusche im Kinderzimmer
wieder héren wollen.

Beachten Sie bitte, dass Sie Ihr Baby nicht héren kdnnen,
solange Sie zu ihm sprechen. Um es zu héren, miissen
Sie die entsprechende Taste wieder loslassen.

5.2.4.ZOOM

Sie konnen das auf dem Monitor angezeigte Bild
vergroRBern oder verkleinemn. Benutzen Sie dazu die
Zoom-Funktion, die (ber vier verschiedene Stufen
verfugt.

Um die Zoom-Funktion zu aktivieren, gehen Sie bitte
folgendermaRen vor:

1. Driicken Sie die Zoom-Taste Q . Im oberen linken
Quadranten des Bildes erscheint ein weiles Feld.

2. Driicken Sie die Tasten HINAUF A und HINUNTER W
um den gewahlten Quadranten zu andem.

3. Driicken Sie die Taste OK um das Bild des gewahlten
Quadranten zu VergroRemn.
4. Dricken Sie die Zoom-Taste Q@ um wieder zum
Einstellungsmodus der Quadranten zu gelangen (falls Sie
das Bild eines anderen Quadranten zooaen mochten).
5. Driicken Sie emeut die Zoom-Taste % um die Zoom-
Funktion wieder zu verlassen.
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5.2.5. INFRAROT-NACHTSICHT (AUTOMATISCHE
FUNKTION)
Die Infrarot-Nachtsicht-Funktion ermdglicht es der

Kamera, Bilder von lhrem Baby oder des tberwachten
Bereiches in dunklen oder schwach beleuchteten
Umgebungen zu erfassen.

In diesem Modus werden auf dem Bildschirm nur
Schwarz-WeiRR-Bilder und Objekte, die weniger als 2
Meter von der Kamera entfern sind. angezeigt.

Die Kamera Uberwacht standig die Lichtverhéltnisse
und schaltet automatisch auf den Infrarot-Nachtsicht-
Modus um, wenn das Licht fir normale Aufnahmen nicht
ausreicht.

5.2.6. MELDUNG BEIM UBERSCHREITEN DER
ZULASSIGEN REICHWEITE

Falls der Monitor die maximal zulassige Distanz zur
Kamera Uberschreitet (siehe technische Daten), wird die
LED ,EIN-AUS/Synchronisation” (Pairing) der Kamera
(IX) und des Monitors (1) rot blinken, und das Symbol
,Reichweite” (a) auf dem Bildschirm auf rot wechseln,
wahrend auf dem Bildschirm das Logo von MINILAND
erscheint.

Bringen Sie den Monitor ndher an die Kamera,
bis auf dem Bildschirm wieder ein sauberes Bild
angezeigt wird.

5.2.7. HAUPTMENU

Halten Sie die Taste Menu/Zurick = gedriickt, um
die Hauptfunktionen und —Eigenschaften lhres Baby-
Uberwachungssystems einstellen zu kénnen.

5.2.7.1. MENU DER KAMERA
5.2.7.1.1. WAHL EINER KAMERA

An das Baby-Uberwachungssystem konnen bis vier
verschiedene Kameras angeschlossen werden, mit
denen Sie verschiedene Bereiche (iberwachen kénnen.
Um eine bestimmte Kamera anzuwahlen, gehen Sie bitte
folgendermafien vor:

1. Driicken Sie die Taste Men(i/Zurlick = wéhrend ca. 3
Sekunden, um das Men(i zu 6ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W bis das Symbol der Kamera
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um
zum entsprechenden Untermenti zu gelangen.

3. oder die Taste HINUNTER W bis das Symbol
JKamera SEHEN" E] aufleuchtet und driicken Sie
danach die Taste OK.

4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER V¥ um die gewiinschte Kamera anzuwahlen
und driicken Sie danach die Taste OK um die Wahl zu
bestatigen.

Hinweis 1: Sie kénnen nur die Bilder der Kameras
sehen, die vorher mit dem Monitor synchronisiert
wurden.

Hinweis 2: Es gibt eine raschere Methode, um eine
Kamera anzuwahlen: durch Driicken der Taste OK
kénnen Sie zyklisch die Kameras sehen, die mit dem
Monitor synchronisiert sind:
CAM1/CAM2/CAM3/CAM4/SCAN-MODUS.

5.2.7.1.2. SCAN-MODUS
Mit dieser Funktion kénnen Sie nacheinander und
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auf zyklische Weise die Kanale der mit dem Monitor
synchronisierten Kameras sehen. Das Bild jeder Kamera
erscheint auf dem Bildschirm wahrend ca. 12 Sekunden.
Diese Funktion kann nur verwendet werden, wenn mehr
als eine mit dem Monitor gekoppelt ist. Um zu dieser
Funktion zu gelangen, gehen Sie bitte folgendermaflen
vor:

1. Driicken Sie die Taste Men(i/Zuriick = wéhrend ca. 3
Sekunden, um das Meni zu 6ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W bis das Symbol der Kamera
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um
zum Untermen( zu gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER WV bis das Symbol ,Kamera SEHEN* @
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER ¥ und wahlen Sie das Symbol ,SCAN* @ .
5. Driicken Sie die Taste OK um die Einstellung zu
bestatigen.

Hinweis 1: Wenn eine der Kameras ich aulerhalb der
Reichweite befindet oder nicht eingeschaltet ist, wir der
Monitor dies melden, und den Scan-Modus automatisch
unterbrechen.

Hinweis 2: Der Scan-Modus kann aktiviert oder
deaktiviert werden, indem Sie wahrend der Betrachtung
des Hauptbildschirmes die Taste OK driicken (falls mehr
als eine Kamera mit dem Monitor synchronisiert ist).

5.2.7.1.3. EINE KAMERA HINZUFUGEN

Dieses Produkt ist in der Lage, verschiedene Bereiche
mit bis zu 4 verschiedenen Kameras zu iiberwachen
(Uber die Kanéle 1, 2, 3 und 4). Der Monitor und die
Kamera verlassen das Werk mit programmiertem Kanal
1. Wenn Sie eine zusatzliche Kamera anschlieRen
mdchten, gehen Sie bitte folgendermalen vor:

1. Driicken Sie die Taste Men(/Zuriick = wéhrend ca. 3
Sekunden, um das Menii zu 6ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W bis das Symbol der Kamera @
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um
zum Untermen( zu gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W bis das Symbol ,Kamera HINZUFUGEN*
. aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER ¥ um den Kanal anzuwahlen, auf dem Sie
die neue Kamera hinzufigen mochten und bestatigen

Sie die Einstellung mit der Taste OK.

5. Wahrend die EIN-AUS LED-Anzeige blinkt, driicken
Sie die Synchronisierungstaste der Kamera (VI).

6. Sobald die Kamera mit dem Monitor synchronisiert ist,
hért de LED-Anzeige auf zu blinken, und das Bild der neu
angekoppelten Kamera erscheint auf dem Bildschirm
des Monitors.

7. Falls der Synchronisierungsvorgang nicht korrekt
ausgefiihrt wurde, wiederholen Sie bitte die oben
beschriebenen Schritte.

Hinweis 1: Es kdnnen nur diejenigen Kanale angewahlt
werden, mit denen noch keine Kamera synchronisiert
wurde.

Hinweis 2: Dieses Untermenl kann nicht aufgerufen
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werden, wenn bereit 4 Kameras mit dem Monitor
synchronisiert wurden.

Aus verschiedenen Griinden kann es vorkommen,
dass die Verbindung zwischen dem Monitor und einer
bereits mit ihm synchronisierten Kamera verloren
geht. In diesem Fall, wiederholen Sie bitte den oben
beschriebenen Vorgang, um die entsprechende Kamera
erneut mit dem Monitor anzukoppeln.

5.2.7.1.4. EINE KAMERA ENTFERNEN
Um eine der angeschlossenen Kamera zu entfernen,
gehen Sie bitte folgendermalien vor:

1. Driicken Sie die Taste Menti/Zuriick = wahrend ca. 3
Sekunden, um das Menti zu 6ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER V¥ bis das Symbol der Kamera
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um
zum Untermenii zu gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W bis das Symbol ,Kamera ENTFERNEN®
@_ aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.
4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ um
die Kamera, die Sie entfernen méchten, anzuwahlen und
bestétigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

Hinweis 1: Wenn nur eine Kamera mit dem Monitor
synchronisiert ist, dann kénnen weder diese Kamera
entfernt noch dieses Untermenu aufgerufen werden.
Hinweis 2: Es muss ein Kanal geloscht werden, bevor
eine zusatzliche Kamera mit dem Monitor synchronisiert
werden kann.

5.2.7.2. EINSTELLUNGSMENU DER KAMERA
5.2.7.2.1. NACHTLIEDCHEN

Die Baby-Einheit kann ein Nachtliedchen wiedergeben,
um Ihr Baby in den Schlaf zu wiegen. Um diese Funktion
zu aktivieren, gehen Sie bitte folgendermalien vor:

1. Driicken Sie die Taste Menti/Zuriick = wahrend ca. 3
Sekunden, um das Menti zu 6ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W bis das Symbol des Meniis fir die
Einstellungen der Kamera aufleuchtet und driicken
Sie danach die Taste OK um zum Untermeni zu
gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER ¥ bis das Symbol ,NACHTLIEDCHEN" JJ
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Dricken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W um eines der 5 zur Verfiigung stehenden
Nachtliedchen, Ruhe (OFF) oder zyklische Wiedergabe
anzuwahlen (die Standard-Einstellung ist OFF).

5. Nachdem Sie eine Melodie gewahlt haben, driicken
Sie die Taste OK um sur Einstellungsfunktion der
Lautstarke zu gelangen. Driicken Sie die Taste HINAUF
A oder die Taste HINUNTER ¥ um die Lautstarke
zwischen den Niveaus 1 und 3 einzustellen, und driicken
Sie danach die Taste OK.

6. Driicken Sie die Taste Menii/Zurlick = drei Mal, um
zum Hauptbildschirm zuriickzukehren.

7. Auf der oberen Seite des LCD-Bildschirms erscheint
ras Symbol ,Nachtliedchen® (d).

Beachten Sie bitte, dass das angewahlte Nachtliedchen

nur von der Kamera, die im Moment aktiv
wiedergegeben wird.

Hinweis: Die Funktion ,endlose Wiedergabe® wiedergibt
alle vorhandenen Nachtliedchen auf eine zyklische
Weise.

ist,

5.2.7.2.2. LAUTSTARKE DER KAMERA

In diesem Men( kann die Lautstarke, mit der die Kamera
die Stimme der Eltern wiedergeben wird, eingestellt
werden. Das System verwendet eine bidirektionale
Funktion fiir die Kontrolle der Lautstarke.

Um die Lautstérke der Kamera einzustellen, gehen Sie
bitte folgendermalen vor:

1. Driicken Sie die Taste Men(i/Zurlick = wahrend ca. 3
Sekunden, um das Menli zu 6ffnen.

2. Dricken Sie die Taste HINAUF A oder die
Taste HINUNTER W bis das Symbol ,Menu fur die
Einstellungen der Kamera* £¥ aufleuchtet und driicken
Sie danach die Taste QK um zum Untermeni zu
gelangen.

3. Dricken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER WV bis das Symbol ,Lautstérke der Kamera*
¢ aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.
4. Dricken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W um eines der 3 zur Verfliigung stehenden
Lautstarkeniveaus einzustellen: TIEF/MITTEL/HOCH

(LOW/MID/HIGH).
5. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

Beachten Sie bitte, dass die eingestellte Lautstarke
nur von der Kamera, die im Moment mit dem Monitor
verbunden ist, wahrgenommen wird.

5.2.7.2.3. NACHTLICHTLEIN

Das System verfligt Gber ein Nachtlichtlein, das lhr
Baby beruhigen wird, da es das Kinderzimmer sanft
beleuchtet.

Um das Nachtlichtlein zu aktivieren, gehen Sie bitte
folgendermafen vor:

1. Driicken Sie die Taste Men(i/Zurlick = wéahrend ca. 3
Sekunden, um das Menli zu 6ffnen.

2. Dricken Sie die Taste HINAUF A oder die
Taste HINUNTER W bis das Symbol ,Menu fur die
Einstellungen der Kamera“ ¥ aufleuchtet und driicken
Sie danach die Taste OK um zum Untermeni zu
gelangen.

3. Dricken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER V¥ bis das Symbol ,NACHTLICHTLEIN® {J
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Dricken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER ¥ und stellen Sie ,ON” oder ,OFF* ein,
wenn Sie diese Funktion aktivieren bzw. deaktivieren
machten.

5. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

Beachten Sie bitte, dass das aktivierte Nachtlichtlein
nur bei der Kamera, die im Moment mit dem Monitor
verbunden ist, leuchten wird.

5.2.7.3. MENU VOX/STANDBY

5.2.7.3.1. ENERGIESPARMODUS ODER NUR AUDIO
(STANDBY)

Mit dem Energiespar- oder nur Audio-Modus (Standby),
kénnen Sie die maximale Zeit, wahrend der das

54



Monitorbild aktiv ist (1, 3 oder 5 Minuten) einstellen;
nach dieser Zeit wird das Bild auf dem Bildschirm
verschwinden, um Energie zu sparen, wobei das
Audiosignal weiterhin zu horen ist. Um das Bild wieder
zu aktivieren, driicken Sie eine beliebige Taste des
Monitors.

Um diesen Modus zu aktivieren, gehen Sie bitte
folgendermalien vor:

1. Driicken Sie die Taste Men(i/Zurlick = wéhrend ca. 3
Sekunden, um das Menii zu 6ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W bis das Symbol ,Menii VOX/Standby*
X1 aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK
um zum Untermen( zu gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W bis das Symbol ,Standby* [P 1l aufleuchtet
und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W und wahlen Sie die gewiinschte Option 1,
3 oder 5 Minuten. Wahlen Sie ,OFF*, um diese Funktion
zu deaktivieren.

5. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

6. Driicken Sie die Taste Men(i/Zuriick = zwei Mal, um
zum Hauptbildschirm zuriickzukehren.

5.2.7.3.2. VOX-EINSTELLUNG

Dieser Modus ermdglicht es lhnen, das Baby-
Uberwachungssystem mit der Stimme zu steuern. Wenn
Sie auf dem Monitor den VOX-Modus aktivieren, dann
wird die Kamera kein Bild Ubertragen, solange es im
iberwachten Bereich still ist. Der Bildschirm schaltet sich
automatisch aus, wenn die Kamera kein Signal sendet.

Sobald die Kamera ein beliebiges Gerausch wahrnimmt,
das einen Pegel hat, der Uber der eingestellten
Empfindlichkeitsgrenze der Kamera liegt, wird diese
sofort wieder das Bild auf den Monitor Uibertragen.

Um diese Funktion zu deaktivieren, um den Giberwachten
Bereich permanent auf dem Bildschirm zu sehen,
deaktivieren Sie am Monitor den VOX-Modus.

* VOX-Modus DEAKTIVIERT: Die Kamera Ubertragt
standig, sodass sie Ihr Baby oder den liberwachten

Bereich kontinuierlich auf dem Bildschirm sehen kénnen.
* VOX-Modus AKTIVIERT: Die Kamera ubertragt nur
dann, wenn sie ein Gerauschpegel wahrnimmt, der tiber
der eingestellten Empfindlichkeitsgrenze der Kamera
liegt.

Um diese Funktion zu aktivieren, missen Sie sich
zunachst vergewissern, dass Sie den Standby Modus
auf 1, 3 oder 5 Minuten eingestellt haben (siehe Punkt
5.2.9.2.2). Wahlen Sie 1, 3 oder 5 aus, wenn Sie
wiinschen, dass lhre Kamera nach 1, 3 oder 5 Minuten,
wenn kein Gerdusch erkannt wurde, die Ubertragung
unterbricht.

Wenn die Standby Zeit eingestellt ist, um den VOX
Modus zu aktivieren, befolgen Sie bitte die

folgenden Anweisungen:

1. Driicken Sie die Taste Men(i/Zurlick = wéhrend ca. 3

Sekunden, um das Men(i zu 6ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
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HINUNTER W bis das Symbol ,Menl VOX/Standby*
[x] aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK
um zum Untermenti zu gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER WV bis das Symbol ,VOX* & 04 aufleuchtet
und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Dricken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W und stellen Sie das gewinschte
Empfindlichkeitsniveau ein: OFF / 1/2/ 3 (voreingestellt
ist OFF). Stellen Sie die Empfindlichkeit auf “1” bei einem
Baby, das friedlich schlaft und leise weint und auf “3”,
wenn das Baby dazu neigt, wahrend des Schlafes Larm
zu machen oder ziemlich laute Gerausche von sich gibt,
bevor es tatséchlich zu weinen beginnt, oder setzen
Sie den Pegel auf “2”, wenn das Verhalten Ihres Babys
weder zum einen noch anderen Pegel passt.

5. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

6. Driicken Sie die Taste Men(/Zuriick = zwei Mal, um
zum Hauptbildschirm zuriickzukehren.

Hinweis: Wenn Sie lhr Baby zu einem bestimmten
Zeitpunkt sehen mochten, obwohl es in seiner
Umgebung keinen Larm gibt, konnen Sie die Kamera
jederzeit durch Driicken einer beliebigen Taste auf
dem Monitor wieder aktivieren.

5.2.7.4. UBERTRAGUNGSNIVEAU

Sie kénnen mit diesem Menii die Ubertragungsleistung
der Kamera einstellen. Es stehen zwei Niveaus zur
Verfligung: HOCH / TIEF (HIGH / LOW). Im Modus
HIGH, betragt die Reichweite der Kamera auf offenem
Feld ca. 250 Meter und im Modus LOW ca. 120 Meter,
da die Kamera mit einer tieferen Sendeleistung arbeitet.

Um das Ubertragungsniveau einzustellen, gehen Sie bitte
folgendermalen vor:

1. Driicken Sie die Taste Men(/Zuriick = wahrend ca. 3
Sekunden, um das Menti zu &ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W bis das Symbol ,Ubertragungsniveau* Y
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um
zum Untermenti zu gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W und wahlen Sie das gewlnschte
Ubertragungsniveau: HIGH oder LOW.

4. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

5. Driicken Sie die Taste Menii/Zurick = um zum
Hauptbildschirm zuriickzukehren.

5.2.7.5. EINSTELLUNG DER ALARMFUNKTION
Um die Alarmfunktion einzustellen, gehen Sie bitte
folgendermalen vor:

1. Driicken Sie die Taste Men{/Zuriick = wahrend ca. 3
Sekunden, um das Menti zu &ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER ¥ bis das Symbol ,Alarm* (¥ aufleuchtet
und driicken Sie danach die Taste OK.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER ¥ um den Timer der Alarm einzustellen
(driicken Sie die Taste HINAUF A um die Zeit zu erhdhen
und die Taste HINUNTER W um die Zeit zu reduzieren).
4. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

5. Driicken Sie die Taste Menl/Zurlick = um zum
Hauptbildschirm zuriickzukehren.
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Hinweis 1: Wenn die Alarmfunktion aktiv ist, erscheint
auf dem LCD-Bildschirm das Symbol einer Uhr (k).
Hinweis 2: Wenn Sie die Alarmfunktion deaktivieren
mochten, wiederholen Sie die oben beschriebenen
Schritte 1, 2 und 3 und stellen Sie fiir die Zeit den Wert
,00:00 ein. Das Symbol der Uhr wird vom Bildschirm
verschwinden.

Hinweis 3: Wenn das Alarmsignal ertont, driicken Sie
eine beliebige Taste, um es auszuschalten. Wenn Sie
dies nicht tun, wird das Gerat wahrend 7 Minuten ein
Alarmsignal erzeugen und dieses danach automatisch
ausschalten.

5.2.7.6. VIBRATIONSFUNKTION

Mit dieser Funktion kénnen Eltern bei Bedarf eine
ruhige Atmosphére schaffen. Sie ist besonders hilfreich
in_larmigen Umgebungen und fiir Personen, die
Hoérprobleme haben.

Wenn der Larmpegel im Kinderzimmer die eingestellte
Grenze Uberschreitet, wird der Monitor vier vibrieren, um
die Eltern zu warnen.

Um die Vibrationsfunktion zu aktivieren, gehen Sie bitte
folgendermalen vor:

1. Driicken Sie die Taste MenU/Zurlick = wahrend ca. 3
Sekunden, um das Menti zu 6ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER ¥ bis das Symbol ,Vibrationsfunktion® [
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER W um diese Funktion zu aktiviere oder zu
deaktivieren.

4. Bestéatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

5. Driicken Sie die Taste Meni/Zurlick = um zum
Hauptbildschirm zurlickzukehren.

Beachten Sie bitte, dass die Vibrationsfunktion nur von
der Kamera, die im Moment mit dem Monitor verbunden
ist, ausgelost wird.

HINWEIS: Damit der Monitor vibrieret, wenn der
Larm im Kinderzimmer einen bestimmten Pegel
liberschreitet, ist es unerldsslich, dass der VOX-
Modus aktiv ist.

5.2.7.7. HELLIGKEIT
Um die Helligkeit des Bildschirms des Monitors
einzustellen, gehen Sie bitte folgendermalen vor:

1. Driicken Sie die Taste MenU/Zurlick = wahrend ca. 3
Sekunden, um das Menti zu 6ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER V¥ bis das Symbol ,HELLIGKEIT* -
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste
HINUNTER ¥ aufleuchtet und driicken Sie danach die
Taste.

4. Bestéatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

5. Driicken Sie die Taste Meni/Zurlick = um zum
Hauptbildschirm zurlickzukehren.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. ANMELDUNG

1. Melden Sie sich zuerst auf der Webseite eMyBaby
an. Offnen Sie zu diesem Zweck lhren Webbrowser und
tiben Sie Zugriff auf www.emybaby.com aus. Klicken

56

Sie auf den Button KONTO EROFFNEN.

2. Fillen Sie die Textfelder mit lhren personlichen
Daten aus, akzeptieren Sie die Geschafts- und
Benutzungsbedingungen und driicken Sie dann auf den
Button KONTO AKTIVIEREN.

3. Sie werden zur Bestétigung eine E-Mail an die
Adresse empfangen, die Sie beim

Anmeldungsvorgang  angegeben  haben.  Durch
Anklicken des mitgesendeten Links kehren Sie auf die
Webseite von eMyBaby zuriick und kénnen nun Zugriff
auf |hr Konto austiben, indem Sie |hren Benutzernamen
und das Kennwort eingeben und auf den Button
ZUGANG driicken.

5.2.8.2, FUR DEN BILDEMPFANG IM PC, AN DEN DAS
BABYUBERWACHUNGSGERAT ANGESCHLOSSEN
IST

1. Um das von der Kamera zu lhrem Computer
Ubertragene Bild empfangen zu konnen, missen
Sie den Monitor (Bildschirm) an den USB-Anschluss
des Computers anschlieen. Benutzen Sie dazu ein
miniUSB-USB Kabel (nicht mitgeliefert). Der Monitor
muss eingeschaltet sein. Sollte die Batterie leer sein, so
muss sie wieder aufgeladen werden.

2. Nachdem Sie lhren Benutzernamen und das
Kennwort auf eMyBaby eingegeben haben, wéhlen Sie
die Option BABYMONITOR auf dem DESKTOP.

3. Wahlen Sie nun das Geratemodell Digimonitor
3.5"plus.

4. Sie haben die Wahl zwischen zwei Optionen.
Wahlen ,Sie Nur im Computer, an welchen das
Babyliberwachungsgeréat mittels usB kabel
angeschlossen ist".

5. Bei fehlerfreiem Betrieb kénnen Sie Ihr Baby nun
automatisch auf dem Bildschirm des Computers sehen.
Sollten Sie Probleme mit dem Bildempfang haben, so
rufen Sie die Online-Anleitungen auf, indem Sie auf das
Symbol LESEN SIE HIER DIE ANLEITUNGEN driicken.

5.2.8.3. FUR DIE FERNUBERTRAGUNG DER BILDER
UBER eMyBaby

Fiir die Ferniibertragung der Bilder zu lhrem PC, Tablet
oder Smartphone, befolgen Sie diese Schritte:
ANMERKUNG: Um das von der Kamera
aufgezeichnete Bild im Modus der Ferniibertragung
liber eMyBaby sehen zu kénnen, muss der Monitor
an lhren PC angeschlossen sein. Das Signal muss
unbedingt vom PC aus, an den der Monitor lhres
Babyiiberwachungsgerats angeschlossen ist, iiber
eMyBaby gesendet werden.

Wird dieser erste Schritt unterlassen, so kann das
Signal in keinem anderen Gerdt (PC, Tablet oder
Mobiltelefon) empfangen werden.

1. SchlieBen Sie das Babyiiberwachungsgerat geman
den zuvor beschriebenen Anweisungen an lhren PC an.
Der Monitor ist mittels eines miniUSB-USB Kabels (nicht
mitgeliefert) an einen USB-Anschluss des Computers
anzuschlielen.

2. Uben Sie Zugriff auf die Webseite eMyBaby (www.
emybaby.com) aus, indem Sie lhren Benutzernamen
und das Kennwort eingeben (melden Sie sich wie im
vorher beschriebenen Fall an, wenn Sie noch nicht
angemeldet sein sollten) und wahlen Sie die Option
BABYMONITOR.



3. Wahlen Sie unter den verschiedenen angezeigten
Modellen von Babyiiberwachungsgeraten Digimonitor
3.5" plus aus.

4. Sie haben die Wahl zwischen zwei Optionen. Wahlen
Sie ,Sie konnen |hr Baby uberall sehen, sei es auf
einem anderen Computer, einem Tablet oder einem
Smartphone”.

5. Wenn Sie zum ersten Mal Zugriff auf diesen
Service ausiiben, werden Sie um die Eingabe lhrer
Produktbestellnummer gebeten. Diese Nummer hat das
Format MNLXX-XXXXX.

Sie kénnen sie im Inneren des Batteriefaches des
Monitors finden.

6. Nach Eingabe des Codes gelangen Sie zu einer
Bildflache, auf der Sie zwei verschiedene Optionen
vorfinden werden: Senden und Signal empfangen. Um
das von der Kamera aufgezeichnete Bild im Modus der
Fernlibertragung in lhrem Ferngerat sehen zu konnen,
miissen Sie zuerst auf den Button Senden driicken.

7. Driicken Sie auf das Symbol & das in der Bildmitte
erscheint. Wenn |hr Computer mit der Ubertragung
beginnt, erscheint das folgende Symbol auf lhrem
Bildschirm:

&
oo

Befolgen Sie diese Schritte, um das Bild von einem
anderen Computer aus empfangen zu konnen:

1. SchlieBen Sie das Babyliberwachungsgerat geman
App eMyBaby
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den zuvor beschriebenen Anweisungen an lhren PC
an. SchlieBen Sie zu diesem Zweck den Monitor mittels
eines miniUSB-USB Kabels (nicht mitgeliefert) an den
USB-Anschluss Ihres Computers an.

2. Uben Sie im PC, in dem Sie das Bild im Modus der
Fernlibertragung empfangen mdchten, Zugriff auf
die Webseite eMyBaby (www.emybaby.com) aus.
Geben Sie zu diesem Zweck lhren Benutzernamen
und das Kennwort ein und wahlen Sie die Option
BABYMONITOR.

3. Wahlen Sie zwischen den verschiedenen Modellen
von Babyliberwachungsgeraten Digimonitor 3.5" plus
aus.

4. Sie haben die Wahl zwischen zwei Optionen. Wahlen
Sie ,Sie konnen lhr Baby uberall sehen, sei es auf
einem anderen Computer, einem Tablet oder einem
Smartphone”.

5. Um das von der Kamera Ubertragene Bild im
Modus der Fernibertragung in hrem Ferngerat sehen
zu konnen, mussen Sie jetzt auf den Button Signal
empfangen driicken.

Bei fehlerfreiem Betrieb missten Sie jetzt lhr Baby
automatisch auf dem Bildschirm lhres Computers sehen
kénnen. Sollten Sie Probleme mit dem Bildempfang
haben, so rufen Sie die Online-Anleitungen auf,
indem Sie auf das Symbol LESEN SIE HIER DIE
ANLEITUNGEN driicken.

Befolgen Sie diese Schritte, um das Bild von einem
Ferngerat aus empfangen (Tablet oder Mobiltelefon)
zu konnen:

Miniland hat die App eMyBaby entwickelt, die fiir iOS- und Android-Gerate zur Verfligung steht und kostenlos

heruntergeladen werden kann.

Um die Anwendung eMyBaby runterzuladen, gehen Sie bitte zuerst im entsprechenden AppStore oder laden Sie sie
direkt herunter, indem Sie den entsprechenden QR Code scannen:

N

—

# Download on the
o App Store

eMyBaby

IS APP TO YOU!

Um diese App zu installieren, folgen Sie bitte den Anweisungen, die sich am Anfang dieses Handbuches
befinden.

1. Offnen Sie die App nach ihrer Installation. Gehen Sie zu ZUGANG und geben Sie lhren Benutzernamen und
Ihr Kennwort ein, wenn Sie bereits angemeldet sind, oder melden Sie sich an, wenn Sie noch nicht angemeldet
sind. Vergessen Sie nicht, dass lhnen eine Email zur Bestadtigung an die von lhnen bei der Anmeldung
angegebene Adresse zugeschickt wird.

2. Im Hauptmeni wahlen Sie die Option BABYMONITOR. Wahlen Sie zwischen den verschiedenen Modellen
von BabyUberwachungsgeraten Digimgnitor 3.5” plus aus.

3. Driicken Sie auf das Symbol PLAY @ um das von der Kamera aufgezeichnete Bild sehen zu kénnen.

Webbrowser des Gerits

Sie kénnen das von der Kamera aufgezeichnete Bild auch sehen, indem Sie liber den Webbrowser lhres
Mobilgerats Zugriff auf die Webseite eMyBaby ausiiben. Diese Option wird besonders niitzlich fiir Sie sein,
wenn Sie lber kein iOS- oder Android-Gerat verfligen.

1. In lhrem Webbrowser (iben Sie Zugriff auf die Webseite eMyBaby(www.emybaby.com) aus und geben Sie
lhren Benutzernamen und |hr Kennwort ein. Wahlen Sie die Option BABYMONITOR im Hauptmend.

2. Wahlen Sie zwischen den verschiedenen Modellen von Babyiiberwachungsgeraten digimonitor 3.5” plus aus.
3. Sie haben die Wahl zwischen zwei Optionen. Wahlen Sie ,Von jedem beliebigen Ort aus, an welchem ein
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Internetanschluss vorhanden ist, unabhangig davon, wo Sie sich gerade befinden, in einem anderen Computer,
Tablet oder im Smartphone*.
4. Driicken Sie auf den Button Signal empfangen. Bei fehlerfreiem Betrieb miissten Sie Ihr Baby jetzt automatisch
auf dem Bildschirm lhres Mobilgerats sehen kénnen.

[ 6. WARTUNG

« Reinigen Sie die Oberflachen der Kamera und des Monitors mit einem feuchten, fusselfreien Tuch.
« Achten Sie bei dieser Reinigung darauf, dass kein Wasser in die Offnungen der Geréte gelangt.
« Verwenden Sie NIEMALS Reinigungs- oder Lésemittel.

[ 7. STORUNGEN UND DEREN MOGLICHE BEHEBUNG

Problem

Mégliche Ursache

Behebung

Der Monitor empfangt
kein Signal

Die Kamera ist nicht eingeschaltet

Halten Sie die EIN-Taste (Ill) wahrend ca. 2
Sekunden gedriickt

Der Monitor ist nicht eingeschaltet

Halten Sie die EIN-Taste (5) wahrend ca. 2
Sekunden gedriickt

Der AC-DC-Adapter der Kamera ist
nicht eingesteckt

Stecken Sie den entsprechenden Adapter ein

Der AC-DC-Adapter des Monitors
ist nicht eingesteckt

Stecken Sie den entsprechenden Adapter ein

Der Monitor befindet sich
auBerhalb der zulassigen
Reichweite

Bringen Sie den Monitor naher an die Kamera

Die Verbindung zwischen

dem Monitor und der mit ihm
synchronisierten Kamera wurde
unterbrochen

Synchronisieren Sie erneut die Kamera mit
dem Monitor. Siehe Abschnitt 5.2.7.1.3.

Es wurde eine nicht gliltige
Kamera angewahlt

Wahlen Sie die giiltige Kamera an.
Siehe Abschnitt 5.2.7.1.1.

Der Bildschirm zeigt
nur Schwarz-Weise-
Bilder an

Kontrollieren Sie, ob die Kamera
nicht im Nachtsicht/Infrarot-Modus
arbeitet

Um das Bild in Farbe zu sehen, erhéhen Sie
die Beleuchtung des Ortes, in dem sich die
Kamera befindet und kontrollieren Sie, ob sein
Lichtsensor (Il) nicht durch einen Gegenstand
abgedeckt wird

Die Stimme der Eltern
wird nicht von der Baby-
Einheit empfangen

Die Lautstérke der Eltern-Einheit
ist zu niedrig eingestellt

Erhohen Sie die Lautstérke der Eltern-Einheit

Die Kamera libertragt
kein Signal

Die Kamera ist nicht eingeschaltet

Halten Sie die Taste (lIl) wahrend ca. 2
Sekunden gedriickt

Der AC-DC-Adapter der Kamera ist
nicht eingesteckt

Stecken Sie den Adapter ein

Der VOX- oder der Energiespar-
Modus (Standby)
ist aktiviert

Um den tberwachten Bereich auf dem
Bildschirm zu sehen, muss der

VOX- oder der Energiespar-Modus am Monitor
deaktiviert sein

Die Stimme des
Babys wird nicht von
der Eltern-Einheit
empfangen

Die Lautstéarke der Eltern-Einheit ist
zu niedrig eingestellt

Erhdhen Sie die Lautstéarke der Eltern-Einheit

Auftreten von
Interferenzen oder
schlechter Empfang

Moglicherweise sind andere
elektronische Geréte in Betrieb, die
das Signal stdren

Erhohen Sie die Distanz zu diesen Geraten

Die Kamera und der Monitor kénnten
zu weit voneinander entfemt sein

Bringen Sie den Monitor ndher an die Kamera

Die Batterie konnte eine
unzureichende Ladung enthalten

Verwenden Sie den AC-DC-Adapter

Die Kamera und der Monitor kdnnten
sich zu nahe an zu vielen metallischen
Objekten befinden

Entfernen Sie diese Objekte
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Problem

Mogliche Ursache

Behebung

Die Batterie der Eltern-
Einheit lasst sich nicht
aufladen

Der AC-DC-Adapter ist nicht
eingesteckt

Stecken Sie den Adapter ein

Die vorhandene Batterie ist nicht
aufladbar

Es dirfen nur aufladbare Batterien benutzt
werden

(Li-ion 3.7 V, 1200 mAh). Kontrollieren Sie
den Batterietyp und ersetzen Sie diese ggf.
durch die mit dem Gerat gelieferten Batterie

Die Baby-Einheit hat
die Verbindung mit dem
Eltern-Teil verloren

Die Kamera und der Monitor
kénnten zu weit voneinander
entfernt sein

Stellen Sie den Monitor néher an die Kamera
auf

Die Verbindung zwischen beiden
Einheiten wurde vorlibergehend
unterbrochen

Machen Sie an beiden Einheiten ein Reset,
indem Sie diese wahrend mindestens 15
Sekunden von der elektrischen Speisung
trennen.

Warten Sie ca. 1 Minute, bis die beiden
Einheiten die Verbindung automatisch wieder
herstellen.

Die Verbindung zwischen
beiden Einheiten wurde definitiv
unterbrochen

Synchronisieren Sie erneut beide Einheiten
miteinander. Siehe dazu Abschnitt 5.2.7.1.3.

[l 8. TECHNISCHE DATEN

Frequenz 2.4GHz FHSS
Reichweite 240m (direkte Verbindung und offener Bereich)
Anzahl der konfigurierbaren Kanile 4

Stromversorgung (Eltern- Einheit)

Input: 100-240VAC 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Wiederaufladbare Batterie fiir Monitor

3.7V 1200 mAh

Stromversorgung (Baby Einheit)

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Betriebsdauer mit voll geladener Batterie (Eltern

Etwa 5 Stunden

Einheit)

LCD-GréRe 35"
Format des RCA-Adapterkabels fiir .

den Jack-Stecker Abbildung D

Kabel

Format kompatibel USB-MiniUSB

USB-Datenkabel

I 9. INFORMATION ZUR ENTSORGUNG VON BATTERIEN UND DES PRODUKTS

» Denken Sie daran, das Produkt auf eine umweltvertragliche Art und Weise zu entsorgen, entfernen

Sie den Akku zuerst.

* Produkte mit dem Symbol einer durchkreuzten Miilltonne dirfen nicht Gber den normalen Hausmiill

entsorgt werden.

« Zur korrekten Entsorgung bringen Sie diese Produkte zu einer Sammelstelle, die Ihnen von lhrer

)¢

ortlichen Verwaltung angegeben wurde. Sie kdnnen auch das Geschaft kontaktieren, in dem Sie
das Produkt gekauft haben.

mit den grundlegenden Anforderungen und den librigen einschldgigen Bestimmungen der Richtlinie

2014/53/UE befindet.

Hiermit erklért Miniland S.A., dass sich das Gerat 89174 digimonitor 3.5” plus” in Ubereinstimmung ]
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[ 1. INTRODUZIONE

Congratulazioni per aver acquistato questo baby
monitor con monitor senza fili a colori, che include
la tecnologia piu avanzata. Siamo certi della totale
soddisfazione del prodotto per quanto riguarda
la qualita e le sue caratteristiche, ciononostante
raccomandiamo di leggere attentamente le istruzioni
per ottenere i migliori risultati dal suo acquisto.
Questo baby monitor consente di trasmettere
segnali audio/video in modalita wireless sul display
a colori, che lo rende ideale per un grande numero
di situazioni come, ad esempio, la sorveglianza di
neonati, bambini o anziani.

NOTA: Le caratteristiche descritte da questo
manuale sono soggette a modifiche senza previo
avviso.

I 2. CONTENUTO

1 Videocamera (unita del bambino)

1 Monitor (unita dei genitori)

2 Adattatori AC/DC

1 Batteria a litio (Li-ion) ricaricabile per il monitor
1 Cinturino per il collo

1 Borsa per il trasporto e la custodia

1 Cavalletto

Manuale di istruzioni e garanzia

* Nel caso di mancanza di uno degli elementi
sopra indicati, contattare il proprio fornitore.

M 3. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente questo manuale di istruzioni
prima di utilizzare il baby monitor per la prima volta
e conservarlo come punto di riferimento per qualsiasi
necessita futura.

OCOENORAWN =

3.1. ISTRUZIONI DI SICUREZZA GENERALI:
Quando si utilizzano dispositivi elettrici & necessario
attenersi ad alcune precauzioni di sicurezza di base
in gualsiasi momento:

1. E necessario aumentare le precauzioni di sicurezza
nel caso in cui bambini o anziani utilizzino qualsiasi
prodotto o quando sia utilizzata in loro presenza.
Tenere il dispositivo fuori dalla portate dei bambini
mentre non si sta utilizzando.

2. Questo prodotto non deve essere utilizzato come
unico mezzo di sorveglianza e non sostituisce in nessun
caso la supervisione responsabile di bambini, adulti o
proprieta per conto di adulti.

3. Utilizzare il baby monitor solo con gli adattatori AC
inclusi con l'unita (5.0V, 800 mA)

4. Utilizzare solo batterie del tipo raccomandato (Li-
ion 3,7 V — 1200mAh). Non tentare di inserire alcun
altro tipo di batteria nel baby monitor.

5. Questo prodotto contiene parti di piccole

dimensioni. E necessario procedere con cautela
durante I'apertura della confezione e il montaggio de
prodotto.

6. NON permettere ai bambini di giocare con i materiali
dell'imballaggio, come ad esempio i sacchetti di
plastica. E necessario procedere con cautela durante
I'apertura della confezione e il montaggio del prodotto.
7. NON utilizzare il dispositivo se il cavo o la presa
elettrica risultano danneggiati. Se il display del baby
monitor non funziona correttamente o presenta
qualsiasi tipo di danno, contattare il centro di servizio
autorizzato da Miniland per richiedere il controllo e
riparazione dello stesso al fine di evitare qualsiasi
rischio.

8. NON tentare di riparare o modificare in alcun modo
nessuna delle funzioni elettrice dell'unita, in caso
contrario la garanzia non ha validita.

9. Verificare il voltaggio della propria abitazione per
assicurarsi che corrisponda alla portata del dispositivo
indicata nelle specifiche tecniche dello stesso.

10. Se il baby monitor non viene utilizzato per un
periodo di tempo prolungato, scollegare sempre
I'adattatore dalla presa di corrente. Per scollegare il
dispositivo dalla rete elettrica, reggere il trasformatore
e staccare la spina dalla presa di corrente. Non tirare
mai direttamente dal cavo.

11. Questo prodotto & disegnato esclusivamente per
I'utilizzo in ambienti interni. L'unita non deve essere
esposta a pioggia, umidita o schizzi di qualsiasi
liquido. Non posizionare mai nessun oggetto pieno di
liquido, come ad esempio un bicchiere o una caraffa,
sopra o accanto al baby monitor. Il baby monitor non
deve essere utilizzato in prossimita dell’acqua.

ATTENZIONE

* Questo baby monitor e disegnato per tranquillizzare
i genitori quando non si trovano nella stessa stanza
del bambino. Questo prodotto non deve sostituire
la supervisione responsabile di un adulto. E
necessario che uno dei genitori resti nelle vicinanze
del monitor durante il suo utilizzo. Il baby monitor
non & un dispositivo medico e non deve essere ad
esso affidato il benessere del bambino. E importante
recarsi periodicamente nella stanza del bambino per
assicurarsi che tutto vada bene.

» Non utilizzare mai questo baby monitor in quei
casi in cui la vita o la salute del bambino o di altre
persone o lintegrita di un immobile dipendano dal
suo funzionamento. Il produttore non si fara carico
di alcuna responsabilita in caso di morte, lesioni
personali o danni materiali causati dal cattivo
funzionamento o da un uso improprio del prodotto.

* L’ uso improprio di questo baby monitor potrebbe
dare luogo ad azioni illegali.

« Utilizzare questo prodotto in modo responsabile.
IMPORTANTE: Tenere presente che qualsiasi
cambio o modifica al dispositivo non effettuato
dal servizio tecnico di Miniland non sara coperto
dalla garanzia del prodotto.

3.2. CONSIGLI PER LE INTERFERENZE RADIO

Questo dispositivo & stato sottoposto a test ed &
conforme alla Direttiva RED 2014/53/UE. Questi
requisiti sono disegnati per offrire una protezione
ragionevole contro le interferenze dannose in
una installazione residenziale. Se [l'unitd non
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viene installata e utilizzata secondo le istruzioni,
potrebbe causare interferenze dannose nelle
radiocomunicazioni.

Ciononostante, tenere presente che non & possibile
garantire la totale assenza di interferenze in una
specifica installazione. In caso di interferenze nella
ricezione del baby monitor con la radio o la televisione,
che potrebbero verificarsi durante I'accensione o lo
spegnimento, si raccomanda all’'utente di correggere
l'interferenza nel modo indicato di seguito:

+ Orientare di nuovo o cambiare il ricevitore di
posizione.

» Aumentare la distanza tra il dispositivo in questione
e il baby monitor.

« Collegare il dispositivo ad una presa di corrente
diversa da quella utilizzata per il ricevitore.

« Consultare il dipartimento di Assistenza al Cliente
di Miniland.

Per soddisfare la Direttiva RED 2014/53/UE, questo
dispositivo & dotato di speciali cavi elettrici corazzati.
L'utilizzo di un dispositivo non approvato o non fornito
di cavi corazzati pud provocare interferenze nella
ricezione radio o televisiva.

3.3. SCELTA DI UN LUOGO ADEGUATO

« Collegare il dispositivo elettronico in un luogo fuori
dalla portata dei bambini per evitare possibili incidenti.
« | bambini potrebbero impigliarsi nei cavi. L'unita del
bambino deve essere posizionata ad una distanza
di circa 1 — 1.5 metri dalla culla del bambino. Non
posizionare mai l'unitda del bambino all'interno della
culla, lettino o box. Assicurarsi che l'unita, i cavi e
I'adattatore siano fuori dalla portata dei bambini.

+ Posizionare il baby monitor in un luogo in cui
l'aria possa circolare liberamente. Non posizionarlo
sopra trapunte o coperte, né negli angoli di armadi,
mensole, ecc.

+ Posizionare il baby monitor in un luogo lontano da
fonti di calore come radiatori, camini, cucine e dalla
luce diretta del sole.

« Posizionare I'unita del bambino lontano da apparecchi
televisivi, ripetitori e radio. | segnali radio intensi
generati da tali dispositivi potrebbero causare rumori
o anche la comparsa di suoni e immagini sul monitor.
Se cio dovesse verificarsi, spostare la videocamera
in un altro luogo.

. Questo monitor pud essere posizionato su un tavolo
utilizzando I'apposito supporto retrattile situato nella
parte posteriore del monitor. Quando non viene
utilizzato, basta piegarlo verso l'interno della parte
posteriore del monitor fino ad ascoltare un “clic” che
indica che & completamente piegato.

B CARATTERISTICHE E FUNZIONI DEL PRODOTTO
4.1, FUNZIONI E CONTROLLI DEL MONITOR
(FIGURA 1)

MONITOR (FIGURA 1.1)

1. Indicatore LED di accensione/connessione
2. Microfono

3. LED indicatore di carica

4. Display LCD

5. Tasto di accensione/speghimento

6. Altoparlante

7. Gancio per il cinturino del collo

8. Tasto di impostazione A
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9. Tasto zoom/menu

10. Tasto di impostazione ¥

11. Tasto conferma/modalita Scan

12. Tasto per parlare con il bambino

13. Collegamento uscita AV

14. Collegamento mini USB alimentazione/PC
15. Supporto abbattibile

16. Coperchio dello scompartimento della batteria
17. Antenna telescopica

DISPLAY

Icone del display (FIGURA 1.2)
a. Copertura

b. Volume selezionato sul monitor
c. Visione notturna

d. Ninnananna

e. Modalita VOX

f. Videocamera selezionata

g. Luce di compagnia

h. Livello di trasmissione

i. Livello di batteria

j- Icona parlare con il bambino

k. Icona sveglia attiva

Icone del Menu (FIGURA 1.3)

A. Menu seleziona/aggiungere/eliminare videocamera
B. Menu di impostazioni della videocamera

C. VOX/Standby

D. Livello di trasmissione

E. Sveglia

F. Funzione vibrazione

G. Luminosita del display

4.2. FUNZIONI E CONTROLLI DELLA
VIDEOCAMERA (FIGURA 2)

|. Antenna telescopica

II. Sensore di luce

Ill. Tasto di accensione

IV. Accessorio per appenderla

V. Altoparlante

VI. Tasto per I'abbinamento

VII. Connettore dell'alimentazione Mini USB
VIII. Microfono

IX. LED di accensione / abbinamento
X. Obiettivo della videocamera

XI. Infrarossi

XII. Accessorio di supporto

I ISTRUZIONI PER L’'USO

5.1. PRIMA DELL'USO

5.1.1. ALIMENTAZIONE DELL’UNITA DEI GENITORI
E USO DELLA BATTERIA

Il monitor, o unita dei genitori, di questo baby monitor
e disegnato per essere utilizzato con la batteria o con
I'adattatore AC/DC fornito. La batteria ricaricabile
deve essere caricata per almeno otto ore prima di
utilizzare I'unita per la prima volta o se non & stato
utilizzato per un lungo periodo.

Il baby monitor & fornito di una batteria Li-ion
ricaricabile da 3.7V 1200mAh per [lunita dei
genitori. Si raccomanda di utilizzare la batteria nel
monitor al fine di poter ricevere il segnale audio/
video proveniente dalla videocamera in qualsiasi
luogo. Collegare il monitor all’adattatore attaccato
alla rete elettrica sempre che sia possibile, al fine di
mantenere la batteria carica.
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INSTALLAZIONE DELLA BATTERIA (FIGURA 3)

1. Svitare e rimuovere il coperchio della batteria (16)
situato nella parte posteriore dell'unita.

2. Inserire la batteria Li-ion (fornita).

3. Posizionare nuovamente il coperchio della batteria
al suo posto e fissarlo con la vite.

Precauzione: Utilizzare solo batterie della
tipologia raccomandata in quanto, in caso
contrario, esiste il rischio di esplosione. Smaltire
le batterie scariche in modo responsabile.

Nota: Quando le due unita non vengono utilizzate,
si raccomanda di spegnerle per risparmiare il
consumo della batteria.

CARICA DELLA BATTERIA

Inserire la batteria attenendosi alle istruzioni indicate
nel paragrafo anteriore.

Collegare il connettore dell'adattatore di corrente alla
presa mini USB situata nella parte laterale dell'unita
(14). Utilizzare solamente 'adattatore fornito. Collegare
I'adattatore alla rete elettrica.

Mentre il monitor & collegato alla rete elettrica e in
carica, il LED indicatore di carica (3) rimane acceso
di colore rosso.

Se il caricatore resta collegato alla rete ma il processo
di carica & completo, il LED indicatore di carica (3) si
illuminera in verde.

Quando il livello di carica della batteria & molto basso,
I'icona del livello della batteria (i) lampeggia in rosso e
comincia ad emettere un bip ogni 30 secondi.

Nota: rimuovere la batteria quando il dispositivo
non viene utilizzato per un lungo periodo.

5.1.2. ALIMENTAZIONE DELL'UNITA DEL BAMBINO
La videocamera, o unita del bambino, di questo baby
monitor & disegnata per poter essere utilizzata con
I'adattatore AC/DC fornito.

1. Localizzare la presa del connettore (VII) nella parte
posteriore dell'unita del bambino.

2. Collegare il cavo delladattatore alla presa mini
USB della videocamera.

Utilizzare I'adattatore fornito.

3. Collegare I'adattatore alla presa elettrica.

Avvertenza: Pericolo di strangolo — Tenere il
cavo lontano dalla portata del bambino. NON
posizionare MAI una videocamera con il cavo a
meno di 1 metro dalla culla. Non utilizzare mai
prolunghe con gli adattatori AC. Utilizzare solo gli
adattatori AC forniti.

5.2. FUNZIONAMENTO .
5.2.1. ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DELLE UNITA
5.2.1.1. MONITOR:

Mantenere premuto il tasto di accensione (5), situato
nella parte superiore del monitor, per accenderlo o
spegnerlo. Lindicatore LED di acceso/collegato (1)
si illuminera o spegnera a seconda della funzione
selezionata.

5.2.1.2. VIDEOCAMERA:
Per accendere o spegnere la videocamera,
mantenere premuto il tasto di accensione (l1l) per due
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secondi. Il LED dell'alimentazione (IX) si illuminera o
spegnera a seconda della funzione selezionata.

Una volta installata o accesa la videocamera, sara
possibile vedere le immagini e ascoltare i suoni rilevati
nella cameretta del bambino attraverso il monitor.

5.2.2. VOLUME DEL MONITOR

Premere il tasto di impostazione A (8) se si
desidera aumentare il volume del monitor o il tasto
di impostazione ¥ (10) se si desidera diminuirlo,
scegliendo tra i 5 livelli disponibili.

5.2.3. PARLARE AL BAMBINO

E possibile parlare al bambino attraverso I'unita dei
genitori (ad esempio per tranquillizzarlo mentre ci si
reca da lui) o all'altro genitore (se lui o lei si trova nella
cameretta del bambino).

Premere e mantenere premuto il tasto per parlare con il
bambino (12) e parlare di fronte al monitor.

Lasciare il tasto una volta terminato di parlare per
tornare ad ascoltare l'audio della cameretta del
bambino.

Ricordare che non & possibile ascoltare il bambino
mentre si sta parlando con lui; per ascoltarlo si dovra
lasciare il tasto.

5.2.4.ZOOM

E possibile aumentare la dimensione dellimmagine
visualizzata effettuando uno zoom di quattro posizioni.
Per accedere a questa funzione seguire i seguenti
passaggi:
1. Premere il tasto zoom Q . Il quadrante sinistro
superiore dell'immagine comparira incorniciato di
bianco.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ per
cambiare il quadrante selezionato.

3. Premere il tasto OK per aumentare I'immagine del
quadrante selezionato.
4. Premere il tasto zoom Q per tornare all'opzione di
selezione del quadrante ed effettuare lo zoom su un
altro dei quadranti.

5. Premere nuovamente il tasto zoom
dalla funzione zoom.

Q per uscire

5.2.5. VISIONE NOTTURNA A
(AUTOMATICA)

La funzione di visione notturna a infrarossi della
videocamera per captare le immagini del bambino o
dell’'area sorvegliata in condizioni di oscurita o scarsa
illuminazione.

In questo modo sara possibile vedere sul monitor
le immagini in bianco e nero e solamente gli oggetti
situati a meno di 2 metri di distanza.

La videocamera sorveglia costantemente il livello di
luce e cambia automaticamente la modalita infrarossi
quando la luce & insufficiente per la visuale normale.

INFRAROSSI

5.2.6. AVVISO DI USCITA DAL RAGGIO DI COPERTURA
Se il monitor viene situato ad una distanza superiore
a quella consentita dalla videocamera (vedere
le caratteristiche tecniche), lindicatore LED di
accensione/collegamento della videocamera (IX) e
del monitor (1) lampeggeranno in rosso, comparira
il simbolo della copertura (a) di colore rosso e sul
display sara mostrato il logo di MINILAND.
Avvicinare il monitor alla videocamera per tornare
a vedere correttamente I'immagine.



5.2.7. MENU PRINCIPALE

Mantenere premuto il tasto Menu/Indietro = per
poter effettuare modifiche alle principali funzioni e
caratteristiche del baby monitor.

5.2.7.1. MENU DELLA VIDEOCAMERA

5.2.7.1.1. SELEZIONE DELLA VIDEOCAMERA

Il dispositvo & disegnato per consentire
'osservazione di zone diverse con un massimo di
quattro videocamere. Per selezionare la videocamera
desiderata, seguire i passaggi illustrati di seguito:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino
a quando licona della videocamera risulta
evidenziata e in seguito premere il tasto OK per
accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino
a quando l'icona VISUALIZZA videocamera (9 risulta
evidenziata e in seguito premere il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥
per selezionare la videocamere che si desidera
visualizzare e premere successivamente il tasto OK
per confermare la selezione.

Nota 1: E possibile visualizzare solo le videocamere
che sono state previamente abbinate al monitor.

Nota 2: Esiste un modo piu rapido per cambiare la
videocamera da visualizzare. Premere direttamente il
tasto OK per poter vedere a rotazione le videocamere
abbinate: CAM1/CAM2/CAM3/CAM4/MODALITA SCAN.

5.2.7.1.2. MODALITA SCAN

Questa funzione consente di vedere in modo
consecutivo e a rotazione i canali delle videocamere
abbinate, mostrando le immagini di ogni videocamera
per 12 secondi. Questa funzione puo essere utilizzata
solo se c'e piu di una videocamera abbinata. Per
accedere a questa modalita:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per
poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino
a quando licona della videocamera (8 risulta
evidenziata e in seguito premere il tasto OK per
accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino
a quando il tasto VISUALIZZARE videocamera ()
risulta evidenziata e in seguito premere il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO_A e IN BASSO V¥ e
selezionare I'icona SCAN (o).

5. Premere il tasto OK per confermare.

Nota 1: Se una delle videocamere si trova fuori dal
raggio di copertura o se non € accesa, il

monitor emettera un avviso e la Modalita Scan sara
interrotta.

Nota 2: La Modalita Scan pud essere attivata
o disattivata premendo il tasto OK mentre si sta
visualizzando il display principale se si ha piu di una
videocamera collegata al monitor.

5.2.7.1.3. AGGIUNGERE VIDEOCAMERA

Questo prodotto & disegnato per consentire
l'osservazione di zone diverse con un massimo di 4
videocamere (canale 1, 2, 3 o 4 assegnato a diverse
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videocamere). Il monitor e la videocamera originale
escono di fabbrica con il canale 1 programmato. Se
si ha bisogno di aggiungere un’altra videocamera e
necessario seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino
a quando licona della videocamera [ risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK per
accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino a
quando licona “aggiungi videocamera” (9}, risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ per
selezionare il canale al quale aggiungere la nuova
videocamera e confermare premendo il tasto OK.

5. Mentre l'indicatore LED di accensione/connessione
(1) lampeggia, premere il tasto per I'abbinamento
della videocamera (VI).

6. Una volta completato I'abbinamento, I'indicatore
LED smettera di lampeggiare e le immagini della
videocamera saranno immediatamente visibili sul
display dell’'unita monitor.

7. Nel caso in cui I'abbinamento non sia stato
efgettuato correttamente, ripetere i passaggi sopra
indicati.

Nota 1: E possibile selezionare solo i canali ai quali
non & stata ancora abbinata nessuna videocamera.
Nota 2: Non é possibile accedere a questo sotto-
menu se sono presenti gia 4 videocamere abbinate.

Per diversi motivi, potrebbe verificarsi la perdita
della connessione tra il monitor e una videocamera
collegata. In questo caso, ripetere il processo
precedentemente illustrato per collegare di nuovo la
videocamera con il monitor.

5.2.7.1.4. ELIMINARE VIDEOCAMERA
Per eliminare una delle videocamere collegate,
seguire i passaggi che sono indicati di seguito:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino
a quando licona della videocamera [ risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK per
accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO W hfino
a quando I'icona “eliminare videocamera” [9)_ risulta
evidenziato e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ per
selezionare la videocamera che si desidera eliminare
e confermare la scelta premendo il tasto OK.

Nota 1: Se c’é solo una videocamera abbinata con il
monitor, non sara possibile eliminarla né accedere a
questo menu.

Nota 2: E necessario eliminare un canale prima di
abbinarlo ad una nuova unita videocamera.

5.2.7.2. MENU DI IMPOSTAZIONI DELLA VIDEOCAMERA
5.2.7.2.1. NINNANANNA

L'unita del bambino puod riprodurre una dolce
ninnananna per aiutare il bambino ad addormentarsi.
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Per attivare questa funzione:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino
a quando licona del menu di impostazioni della
videocamera &} risulta evidenziata e premere in seguito
il tasto OK per accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino a
quando l'icona della ninnananna Jg risulta evidenziata
e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ per
selezionare una delle cinque ninnananne disponibili,
silenzio o riproduzione a ripetizione ('impostazione
predefinita € OFF).

5. Dopo aver selezionato la melodia, premere il tasto
OK e comparira il controllo del volume. Premere il
tasto IN ALTO A e IN BASSO V¥ per selezionare il
livello del volume da 1 fino a 3 e premere il tasto OK.
6. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre volte per
tornare alla schermata principale.

7. Nella parte superiore del display LCD comparira
I'icona della Ninnananna (d).

Tenere in considerazione che la configurazione delle
ninnananne sara possibile solo sulla videocamera
che si sta visualizzando al momento.

Nota: La funzione di riproduzione a ripetizione delle
ninnananne trasmette tutte le melodie in sequenza.

5.2.7.2.2. VOLUME DELLA VIDEOCAMERA
Questo menu consente di configurare il livello del
volume con il quale viene riprodotta la voce dei
genitori attraverso la videocamera, quando si utilizza
la funzione bidirezionale.

Per configurare il volume delle videocamere seguire i
seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino
a quando licona del menu di impostazioni della
videocamera ¥ risulta evidenziata e premere in
seguito il tasto OK per accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino a
quando licona del volume della videocamera B¢
risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ per
selezionare una dei tre livelli di volume disponibili
(LOW/MID/HIGH)in base alle proprie necessita.

5. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto
OK.

Tenere in considerazione che la configurazione
del volume avra valore esclusivamente per la
videocamera che si sta visualizzando sul monitor al
momento.

5.2.7.2.3. LUCE DI COMPAGNIA

L'unita del bambino dispone di una soffusa luce
di compagnia che donera comfort al bambino e
permettera di vedere all'interno di una stanza buia.

Per attivare la luce di compagnia, seguire i seguenti
passaggi:
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1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino
a quando l'icona del menu delle impostazioni della
videocamera £} risulta evidenziata e premere in seguito il
tasto OK per accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥V fino
a quando licona della luce di compagnia {J risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ e
selezionare ON o OFF a seconda se si vuole attivare
o disattivare questa funzione.

5. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto
OK.

Tenere in considerazione che la configurazione della
luce di compagnia avra valore esclusivamente per la
videocamera che si sta visualizzando sul monitor in
quel momento.

5.2.7.3. VOX/ISTANDBY MENU

5.2.7.3.1. MODALITA DI RISPARMIO ENERGIA O
SOLO AUDIO (STANDBY)

Con la modalita di risparmio energia o solo audio
(Standby), e possibile scegliere il tempo massimo
durante il quale I'immagine sul monitor resta attiva
(1, 3 0 5 minuti); trascorso questo tempo, 'immagine
scompare al fine di risparmiare energia, anche
se si continua ad ascoltare il suono. Per riattivare
I'immagine, & sufficiente premere un tasto qualsiasi.

Per attivare questa modalita attenersi alle seguenti
istruzioni:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino a
quando licona del menu VOX/Standby [X] risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK per
accedere al sotto-menu..

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino
a quando l'icona della modalita Standby [B1I] risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ e
selezionare I'opzione desiderata scegliendo tra 1, 3 o
5 minuti oppure OFF per disattivare questa funzione.
5. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto
OK.

6. Premere il tasto Menu/Indietro = due volte per
tornare alla schermata principale.

5.2.7.3.2. IMPOSTAZIONE VOX

Questa modalita consente di controllare I'attivazione
attraverso il suono del baby monitor. Se si attiva la
modalita VOX sul monitor e non viene prodotto
alcun suono in prossimita della videocamera, essa
interrompera la trasmissione. |l display del monitor si
spegne quando la videocamera non sta trasmettendo.

Quando la videocamera rileva un qualsiasi suono
che abbia un’intensita superiore al livello di sensibilita
impostato, iniziera a trasmettere di nuovo il segnale
al monitor.

Per disattivare questa funzione e visualizzare I'area
costantemente sorvegliata, disattivare la modalita
VOX sul monitor.



* Modalita VOX DISATTIVATA: La videocamera
trasmette continuamente, cid consente di monitorare
costantemente il bambino o l'area che si desidera
proteggere.

* Modalita VOX ATTIVATA: La videocamera trasmette
solo quando rileva un suono che abbia una intensita
sufficiente in prossimita della videocamera.

Per attivare questa funzione, accertarsi prima di tutto
di avere impostato la modalita standby a

1, 3 0 5 minuti (si veda punto 5.2.7.3.1). Scegliere
1/3 o 5 se si vuole che la videocamera smetta di
trasmettere I'immagine dopo 1/3 o 5 minuti se non vi
sono rumori ambientali.

Una volta impostato il tempo di standby, per attivare
la modalita VOX si prega di seguire queste istruzioni:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino
a quando l'icona del menu VOX/Standby [x] risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino
a quando licona del VOX &, risulta evidenziata e
premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥
e selezionare il livello di sensibilita desiderato:
OFF/1/2/3 (default OFF).

Impostare sensibilita a “1” per un bebé che dorme
tranquillo e che piange sommessamente, e “3” se il
bebe tende a fare rumore mentre dorme o produce
rumori ad alto volume prima di mettersi effettivamente
a piangere, o impostarlo a “2” se si ritiene che il
comportamento del bebé sia intermedio tra i due
precedenti.

5. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.
6. Premere il tasto Menu/Indietro = due volte per
tornare alla schermata principale.

Se si desidera vedere il bambino in un
momento preciso, anche se non ci sono rumori
nel’ambiente circostante, & possibile attivare la
videocamera in modalita remota premendo un
tasto qualsiasi.

5.2.7.4. LIVELLO DI TRASMISSIONE

Attraverso questo menu € possibile modificare il livello
di potenza emesso dalla videocamera, scegliendo tra
le opzioni alta/bassa. Quando si sceglie I'opzione
alta (HI), la copertura raggiungera una distanza di
250 metri in campo aperto con la potenza originale.
Quando si sceglie la posizione bassa (LOW), la
distanza massima di trasmissione si riduce 120 metri
in campo aperto, in quanto diminuisce la potenza
dell’emissione.

Per configurare il livello di trasmissione seguire i
seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSQ V¥ fino a
quando licona del livello di trasmissione Y risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK per
accedere al sotto-menu.
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3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ e
selezionare il livello di trasmissione desiderato: HIGH
o LOW.

4. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.
5. Premere il tasto Menu/Indietro = per tornare a
visualizzare la schermata principale.

5.2.7.5. IMPOSTAZIONE DELLA SVEGLIA
Per configurare la sveglia, seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino a
quando l'icona della sveglia '@ risulta evidenziata e
premere in seguito il tasto OK.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ per
configurare il timer della sveglia (premere il tasto IN
ALTO A per aumentare o il tasto IN BASSO V¥ per
diminuire).

4. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.
5. Premere il tasto Menu/Indietro = per tornare alla
schermata principale.

Nota 1: Quando la sveglia e attiva, sul display LCD
comparira I'icona di un orologio (k)

Nota 2: Se si desidera eliminare la sveglia seguire i
passaggi 1, 2 e 3 sopra descritti e impostare il tempo
00:00. Licona dell'orologio scomparira dal display.
Nota 3: Quando la sveglia sta suonando, premere un
qualsiasi tasto per spegnerla. Se non ottiene risposta, il
dispositivo continuera a suonare per 7 minuti prima di
spegnersi.

5.2.7.6. FUNZIONE VIBRAZIONE

Questa funzione contente ai genitori di ottenere un
ambiente silenzioso nei momenti in cui necessitano
di tranquillita ed & di grande aiuto in contesti rumorosi
e per quelle persone che presentano problemi di
udito. Quando il suono nella cameretta del bambino
supera la soglia che corrisponde al livello di sensibilita
configurato, il monitor vibrera per quattro volte al fine
di avvisare i genitori.

Per attivare la funzione vibrazione, seguire i seguenti
passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino a
quando licona della funzione vibrazione [ risulta
evidenziata e in seguito premere il tasto OK.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ per
attivare o disattivare questa funzione.

4. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.
5. Premere il tasto Menu/Indietro = per tornare alla
schermata principale.

Tenere presente che la configurazione della
funzione vibrazione sara applicata unicamente sulla
videocamera la cui immagine si sta visualizzando sul
monitor in quel momento.

NOTA: Per fare in modo che il monitor vibri
quando il volume nella cameretta del bambino
supera una certa soglia, & indispensabile che la
modalita VOX sia attiva.
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5.2.7.7. LUMINOSITA
Per modificare la luminosita del display del monitor,
seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi
per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino a
quando I'icona della luminosita -9 risulta evidenziata
e premere in seguito il tasto OK.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ e
scegliere il livello di luminosita desiderato scegliendo
tra i 5 disponibili.

4. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.
5. Premere il tasto Menu/Indietro = per tornare alla
schermata principale.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. REGISTRAZIONE

1. In primo luogo si registri sul sito web di eMyBaby.
Per farlo, apra il suo browser, vada a www.emybaby.com
e clicchi su CREAACCOUNT.

2. Compili i campi con i suoi dati personali e, dopo
avere accettato termini e condizioni di uso, clicchi su
ATTIVAACCOUNT.

3. Ricevera al suo indirizzo di posta elettronica
(indicato durante la registrazione) un messaggio di
verifica. Cliccando sul link contenuto nel messaggio
e-mail, verra indirizzato alla pagina di eMyBaby e
potra accedere introducendo identificativo utente e
password e cliccando su ACCESSO.

5.2.8.2. PER VEDERE LE IMMAGINI NEL PC CON
CUI SI E CONNESSI AL BABY MONITOR

1. Per poter vedere limmagine trasmessa dalla
videocamera sul suo PC, dovra connettere il monitor
(schermo) alla porta USB del suo computer mediante
un cavo miniUSB-USB (non incluso). || monitor deve
essere acceso, e se la batteria & esaurita, occorre
caricarla.

2. Dopo l'accesso con il suo identificativo utente e la
sua password a eMyBaby, selezioni 'opzione BABY
MONITOR sul CRUSCOTTO.

3. Selezionare a questo punto il digimonitor 3.5” plus.
4. Si potra scegliere tra due opzioni. Scelga “Solo sul
computer al quale ha conneso il baby monitor tramite
il cavo USB”.

5. Se tutto funziona correttamente, vedra
automaticamente il bebeé sullo schermo del computer.
Se limmagine da qualche problema, consulti le
opzioni di visualizzazione on-line premendo sull'icona
LEGGI QUI LES ISTRUZIONI.

5.2.8.3. PER VEDERE L'IMMAGINE A DISTANZA
ATTRAVERSO eMyBaby

Se si desidera vedere il bebé a distanza, sul proprio
pc, tablet o Smartphone, seguire i passi elencati:

NOTA: per vedere in remoto attraverso eMyBaby
le immagini che la videocamera sta catturando,
il monitor deve essere connesso al PC. Si deve
necesariamente emettere segnale attraverso
eMyBaby dal PC a cui &€ connesso lo schermo del
baby monitor.

Se non si effettua questo passaggio preliminare,
non si potra ricevere il segnale in qualsiasi altro
dispositivo (PC, tablet o smartphone).
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1. Connettere il baby monitor al PC secondo i passi
indicati precedentemente, connettendo il monitor alla
porta USB del computer mediante un cavo miniUSB-
USB (non incluso).

2. Acceda alla pagina web eMyBaby (www .com) con
il suo identificativo utente e la sua password (registrarsi
come indicato in precedenza, qualora non lo si fosse
ancora fatto) e selezioni l'opzione BABY MONITOR.

3. Scelga digimonitor 3.5” plus fra i tre modelli diversi
di baby monitor.

4. Si potra scegliere tra due opzioni. Scelga “Vedere
da qualsiasi luogo attraverso altro computer, tablet o
smartphone”.

5. La prima volta che si accede a questo servizio,
verra chiesto di introdurre il numero di serie del
prodotto. Questo numero ha la forma MNLXX-XXXXX
e si trova allinterno dello scomparto batteria del
monitor.

6. Una volta introdotto il codice, accedera a una
schermata nella quale trovera due opzioni distinte:
Emetti e Ricevi Segnale. Per potere vedere in remoto
le immagini che la videocamera sta riprendendo, si
dovra premere in primo luogo il pulsante Emetti.

7. Clicchi ora sull'icona che compare al centro
dellimmagine. Quando il computer inizia a emettere,
comparira la seguente immagine sullo schermo:

&
oo

Passi da realizzare se si
I'immagine da altro computer:

desidera vedere

1. Connettere il baby monitor al PC secondo i passi
indicati precedentemente, connettendo il monitor alla
porta USB del computer mediante un cavo miniUSB-
USB (non incluso).

2. Nel PC in cui si vuole vedere 'immagine in remoto,
accedere al sito web eMyBaby (www.emybaby.com)
con nome utente e password e selezionare I'opzione
BABY MONITOR.

3. Scegliere digimonitor 3.5” plus tra i vari modelli di
baby monitor.

4. Si potra scegliere tra due opzioni. Scegliere
“Vedere da qualsiasi luogo attraverso altro computer,
tablet o smartphone”.

5. Per vedere in remoto sul proprio dispositivo mobile le
immagini che la videocamera sta riprendendo, si dovra
cliccare sul pulsante Ricevi Segnale. Se tutto funziona
correttamente, si dovra vedere il bebeé sullo schermo
del proprio computer. Se vi & qualche problema con
'immagine, consultare le istruzioni di visualizzazione on-
line premendo sullicona LEGGI QUI LES ISTRUZIONI.

Passi da realizzare se si desidera vedere 'immagine
da un dispositivo mobile (Tablet o telefono mobile):

Applicazione eMyBaby

Miniland ha sviluppato I'applicazione eMyBaby, che &
disponibile per iOS e Android, e si scarica facilimente
e gratuitamente.

Per scaricare |'applicazione eMyBaby, in primo luogo,
accedere al negozio di applicazioni corrispondenti o
scaricarla direttamente eseguendo una scansione del
codice QR corrispondente:



# Download on the
o App Store

eMyBaby

IS APP TO YOU!
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Per installare I'applicazione, seguire le istruzioni indicate all'inizio di questo manuale.
1. Una volta installata I'applicazione, aprirla. Entrare in LOG IN e introdurre identificativo utente e password per
accedere, qualora si sia gia registrati, altrimenti provvedere a registrarsi. Si ricevera un messaggio di verifica

all'indirizzo di posta elettronica indicato durante la registrazione.

2. Nel menu principale, scegliere I'opzione BABY MONITOR.
3. Scegliere digimonitor 3.5” plus tra i diversi modelli di baby monitor.
4. Premere PLAY @ per vedere dal dispositivo mobile le immagini catturate dalla videocamera.

Browser del dispositivo

Potra vedere le immagini della videocamera anche accedendo al sito web eMyBaby attraverso il browser del
suo dispositivo mobile. Qusta opzione le sara particolarmente utile
se il suo dispositivo mobile non € iOS o Android.

1. Nel browser del suo dispositivo, acceda alla pagina eMyBaby (www.emybaby.com) con il suo identificativo
utente e la sua password. Selezioni 'opzione BABY MONITOR nel menu principale.

2. Scelga digimonitor 3.5” plus tra i diversi modelli di baby monitor.

3. Potra scegliere tra due opzioni. Scelga “Da qualsiasi luogo con connessione a Internet, indipendentemente

dalla posizione geografica, su altro computer, tablet or Smartphone”.

4. Prema Ricevi Segnale. Se tutto funziona correttamente, si vedra automaticamente il bebé sullo schermo del

dispositivo mobile.

[l 6. MANUTENZIONE

« Pulire le superfici della videocamera e del monitor con un panno morbido che non lasci pelucchi.

« Nel caso in cui le unita risultino sporche, utilizzare un panno leggermente umido per pulire le superfici,
facendo attenzione ad evitare l'infiltrazione dell’acqua in nessuna delle fessure.

« Non utilizzare mai prodotti per la pulizia o solventi.

[ 7. IDENTIFICAZIONE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile Causa

Soluzione

Non c’é recezione sul
monitor

La videocamera non si accende

Premere e mantenere premuto il tasto di
accensione (Ill) per 2 secondi

Il monitor non si accende

Premere e mantenere premuto il tasto di
accensione (5)

Videocamera:I'adattatore non e
stato collegato alla presa elettrica

Attaccare I'adattatore alla presa di corrente

Monitor: I'adattatore non & stato
collegato alla presa elettrica

Attaccare I'adattatore alla presa di corrente

Il monitor si trova al di fuori del suo
raggio di copertura

Avvicinare il monitor alla videocamera

Si e persa la connessione tra il
monitor e una videocamera gia
abbinata

Abbinare di nuovo la videocamera al
monitor.
Consultare la sezione 5.2.7.1.3.

E stata selezionata una
videocamera non corretta

Cambiare il numero della videocamera che si
sta visualizzando.
Consultare la sezione 5.2.7.1.1.

Vengono visualizzate
solo immagini in bianco
e nero

Verificare se la videocamera
si trova nella modalita di
visualizzazione notturna/infrarossi

Per vedere le immagini a colori, aumentare

il livello di luminosita nel luogo in cui &
posizionata la videocamera e assicurarsi che
niente stia ostacolando il sensore della luce
della videocamera (l1)
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Problema

Possibile Causa

Soluzione

Non & possibile
ascoltare la voce dei
genitori attraverso l'unita
del bambino

L'impostazione del volume
dell'unita dei genitori & troppo
basso

Impostare il volume sul livello piu alto

La videocamera non
trasmette le immagini

La videocamera non & accesa

Premere e mantenere premuto il tasto
(I1l) per 2 secondi

Videocamera: I'adattatore non &
collegato alla presa di corrente

Collegare I'adattatore alla presa di corrente

E attiva la modalita VOX o la
modalita di risparmio energia
(Standby)

Per visualizzare I'area sorvegliata
costantemente, disconnettere la modalita VOX o
la modalita di risparmio energia sul monitor

Non & possibile sentire
il bambino attraverso
I'unita dei genitori

Il volume impostato sull'unita dei
genitori € troppo basso

Impostare il volume al livello piu alto

Interferenze o ricezione
insoddisfacente

E possibile che altri dispositivi
elettronici stiano interferendo con
il segnale

Allontanarli dal dispositivo

La videocamera e il monitor
potrebbero essere troppo distanti uno
dall’altro

Avvicinare il monitor alla videocamera

Il livello di carica della batteria
potrebbe essere troppo basso

Collegare I'adattatore alla presa di corrente

La videocamera e il monitor
potrebbero essere troppo vicini a
molti oggetti metallici

Allontanarli dal dispositivo

Non & possibile caricare
la batteria dell’'unita dei
genitori

L’adattatore AC/DC non & collegato
alla corrente

Collegare I'adattatore alla presa di corrente

Si sta utilizzando una batteria non
ricaricabile

E possibile utilizzare esclusivamente batterie
ricaricabili (batteria Li-ion da

3.7 V, 1200 mAh): controllare la batteria e
se necessario sostituirla con quella fornita
insieme al dispositivo

L'unita del bambino ha
perso il collegamento
con l'unita dei genitori

La videocamera e il monitor
potrebbero essere troppo distanti
I'uno dall'altro

Avvicinare il monitor alla videocamera

La connessione tra le due unita &
stata momentaneamente persa

Ripristinare le due unita scollegandole
dall’alimentazione elettrica.

Attendere circa 15 secondi prima di collegarle
nuovamente.

Attendere un minuto affinché l'unita del
bambino e quella dei genitori si sincronizzino

La connessione tra le due unita &
stata persa

Abbinare di nuovo la videocamera e il monitor.
Consultare la sezione 5.2.7.1.3.

M 8. SPECIFICHE TECNICHE

Frequenza 2.4GHz FHSS
Portata operativa 240m (in linea retta e in spazio aperto)
Numero di canali configurabili 4

Power (unita genitori)

Input: 100-240VAC 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Batteria ricaricabile per monitor

3.7V 1200 mAh

Power (unita bebe)

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Tempo di funzionamento con la batteria
completamente carica (unita genitori)

Circa 5 ore
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Dimensioni dello schermo LCD 3.5"

Formato da cavo adattatore da Jack a N

RCA compatibile Figura D
Formato da cavo miniUSB-USB :
compatibile Cavo dati USB

I 9. INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO DELLE BATTERIE E DEL PRODOTTO

* Ricordare di smaltire il prodotto in modo responsabile dal punto di vista ambientale, rimuovendo
prima la batteria.

» Non mescolare prodotti che recano il simbolo di un bidone dei rifiuti barrato con i normali rifiuti
domestici.

« Per un’adeguata raccolta ed elaborazione di questi prodotti, conferirli ai punti di raccolta designati —
dalle autorita locali. Si pud anche contattare il negozio in cui il prodotto & stato acquistato.

Con la presente Miniland S.A. dichiara che questo “89174 digimonitor 3.5” plus”é conforme ai
requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2014/53/UE.
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SPIS TRESCI

Woprowadzenie

Zawartos¢

Instrukcje bezpieczenstwa

Charakterystyka i funkcje produktu

Instrukcje uzytkowania

Konserwacja

Identyfikacja i rozwigzywanie probleméw
Specyfikacje techniczne

Informacja dotyczaca utylizaciji baterii i produktu

I 1. WPROWADZENIE

Gratulujemy  zakupu elektronicznej niani  z
bezprzewodowym kolorowym monitorem
wyposazonym w najnowsze technologie. Jestesmy
pewni, ze bedg Panstwo zadowoleni z jakosci i
dziatania produktu, mimo to zalecamy uwazng lekture
niniejszej instrukcji, dzieki czemu korzystanie z
produktu bedzie jeszcze wydajniejsze.

Elektroniczna niania umozliwia przesytanie sygnatéw
audio i wideo w trybie bezprzewodowym, ktore sg
odbierane na kolorowym monitorze, co jest bardzo
przydatne w wielu sytuacjach, takich jak opieka
nad niemowlgciem, matymi dzie¢mi czy osobami
starszymi.

UWAGA: Charakterystyka podana w niniejszej
instrukcji uzytkownika moze ulec zmianie bez
wczesniejszego powiadomienia.

M 2. ZAWARTOSC

1 kamera (nadajnik)

1 monitor (odbiornik)

2 adaptery AC/DC

1 akumulatorek litowy (Li-ion) do monitora

1 pasek do zawieszania na szyi

1 torba do przenoszenia i przechowywania

1 statyw

Instrukcja obstugi i karta gwarancyjna

* W razie braku ktéregos z wymienionych powyzej
element6w prosimy o kontakt z dystrybutorem.

M 3. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem elektronicznej niani po raz pierwszy
nalezy uwaznie przeczyta¢ niniejszg instrukcje i
zachowac jg na przysztosé.

3.1. OGOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA:
Podczas stosowania urzadzen elektrycznych nalezy
zachowac podstawowe $rodki ostroznosci:

1. W przypadku stosowania wyrobu przez dzieci
lub osoby starsze, badz tez w ich poblizu, nalezy
zwigkszyC ostroznos¢. Przechowywaé nieuzywane
urzadzenie z dala od dzieci.

2. Produkt nie moze by¢ stosowany jako jedyny
$rodek nadzoru. W zadnym wypadku nie zastepuje
nadzoru osoby dorostej odpowiedzialnej za dzieci,
dorostych lub przedmioty.

3. Do elektronicznej niani stosowa¢ wytacznie
zatgczone adaptery CA (5 V, 800 mA).

4. Stosowac¢ wytgcznie zalecane przez producenta
akumulatory litowo-jonowe (Li-ion 3,7 V — 1200mAh).
Nie tadowa¢ w urzadzeniu baterii innych niz
dostarczone w zestawie.

5. Produkt zawiera mate elementy. Podczas
rozpakowywania i montazu zachowa¢ ostrozno$¢.

6. NIE pozwala¢, by dzieci bawity sie opakowaniem,

OCONONAWN =

np. plastikowymi woreczkami. Podczas
rozpakowywania i montazu zachowac ostrozno$c.
7.NIE stosowac urzadzenia w przypadku uszkodzenia
kabla lub wtyczki. Jesli monitor urzgdzenia nie dziata
prawidlowo lub w przypadku jego uszkodzenia,
nalezy skontaktowaé sie z autoryzowanym centrum
serwisowym firmy Miniland w celu zamodwienia
przegladu i naprawy monitora.

8. NIE naprawia¢ ani nie ustawia¢ samodzielnie
zadnych funkcji elektrycznych lub mechanicznych
urzadzenia, poniewaz moze to spowodowac utrate
gwaranciji.

9. Sprawdzi¢ napigcie w sieci celem upewnienia sie,
ze odpowiada ono zakresowi napiecia podanemu w
specyfikacjach produktu.

10. Jesli urzadzenie nie bedzie uzytkowane przez
diuzszy czas, nalezy zawsze odigczy¢ adapter od
pradu. Aby odigczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej,
nalezy przytrzymaé transformator i wyciggnaé
wtyczke z gniazdka. Nie pocigga¢ bezposrednio za
kabel.

11. Produkt zostat zaprojektowany wylgcznie do
uzytku w pomieszczeniach. Urzgdzenia nie mozna
wystawia¢ na deszcz, wilgo¢ lub rozpryskujgce sie
ciecze. Na ani przy urzadzeniu nie nalezy ustawiac¢
zadnych pojemnikéw z ciecza, jak na przyktad
szklanki czy dzbanki. Monitora nie nalezy uzywa¢ w
poblizy wody.

SRODKI OSTROZNOSCI

« Zadaniem elektronicznej niani jest zapewnienie
spokoju rodzicom, kiedy nie moga przebywac¢ w tym
samym pokoju, co dziecko. Produkt nie zastepuje
odpowiedzialnego nadzoru osoby dorostej, Jeden
z rodzicéw musi zawsze znajdowacé sie w poblizu
monitora podczas uzytkowania  urzadzenia.
Elektroniczna niania nie jest urzadzeniem medycznym
i nie gwarantuje dobrego samopoczucia dziecka. Co
jaki$ czas nalezy wchodzi¢ do pokoju, w ktérym jest
dziecko, celem sprawdzenia, czy wszystko jest w
porzadku.

« Nigdy nie stosowaé urzadzenia w przypadku, gdy
zycie lub zdrowie dziecka badz innych osob, lub stan
mieszkania zalezg od jego dziatania. Producent nie
bierze na siebie odpowiedzialnos$ci ani nie przyjmuje
reklamacji wynikajacych ze 3$mierci, obrazen lub
szkoéd materialnych zwigzanych z nieprawidtowym
dziataniem, badz niewtasciwym uzytkowaniem
produktu.

« Niewtasciwe uzytkowanie urzadzenia moze by¢
podstawg do podjecia dziatan prawnych.

« Produkt nalezy uzytkowa¢ w sposéb odpowiedzialny.

WAZNE! Nalezy pamietaé, ze wszelkie zmiany
badz przerébki urzadzenia niewykonane przez
serwis firmy Miniland, nie sa objete gwarancja.

3.2. ZALECENIA DOTYCZACE ZAKLOCEN
RADIOWYCH

Urzadzenie zostatlo poddane testom i spetnia
wymogi dyrektywy RED 2014/53/UE. Wymogi te
zostaty okreslone w celu zapewnienia ochrony przed
szkodliwymi zaktoceniami w instalacjach domowych.
Jesli urzadzenie nie jest instalowane i uzytkowane
zgodnie z instrukcja, mogg powsta¢ szkodliwe
zakiocenia w falach radiowych.
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Jednak nalezy pamigta¢, ze nie jest mozliwe
catkowite wyeliminowanie zaktécen w niektérych
instalacjach. Jesli urzadzenie powoduje zakidcenia
w odbiorze radia lub telewizji, co mozna sprawdzi¢
poprzez wytgczenie i wigczenie urzgdzenia, zalecamy
ponizsze kroki w celu usuniecia zaktocen:

* Przestawic¢ lub zmieni¢ ustawienie odbiornika.

* Zwigekszy¢ odlegtos¢ miedzy urzgdzeniem a
elektroniczng niania.

» Wiozy¢ wtyczke urzgdzenia do innego gniazdka niz
gniazdko uzywane do odbiornika.

« Skonsultowa¢ sie z dziatem obstugi klienta firmy
Miniland.

Zgodnie z wymogami dyrektywy RED 2014/53/
UE urzadzenie wyposazone jest w specjalne
przewody ekranowane. Dziatanie z urzgdzeniem
bez homologaciji lub bez przewodéw ekranowanych
najprawdopodobniej  spowoduje  zaktécenia  w
odbiorze radia i telewizji.

3.3. WYBOR ODPOWIEDNIEGO MIEJSCA

» Urzadzenie elektroniczne nalezy umiesci¢ z dala
od dzieci, zapobiegajgc w ten sposob mozliwym
wypadkom.

« Dzieci mogg zaplata¢ sie w kable. Nadajnik nalezy
umiesci¢ w odlegtosci ok. 1 - 1.5 m od foézeczka
dziecka. Nigdy nie wstawia¢ nadajnika do tézeczka,
ustawia¢ na t6zku lub w kojcu. Upewni¢ sig, ze
urzadzenie, przewody i adapter znajdujg sie poza
zasiggiem niemowlecia i innych matych dzieci.

* Umiesci¢ elektroniczng nianie w miejscu, gdzie
zapewniona jest swobodna cyrkulacja powietrza. Nie
umieszczac jej na kotdrze, miekkich kocach, w rogach
szafek, pofek itp.

* Umiesci¢ urzadzenie z dala od Zzrodet ciepta,
takich jak grzejniki, kominki, kuchenki i z dala od
bezposredniego $wiatta stonecznego.

¢ Umiesci¢ nadajnik z dala od telewizoréw,
regeneratorow sygnatu i radia. Silne sygnaty radiowe
generowane przez te elementy mogg powodowac
powstawanie hataséw, a nawet dzwiekow i obrazow
na monitorze. Jesli wystapig takie zaktdcenia, nalezy
przenie$¢ kamere w inne miejsce.

* Monitor moze by¢ ustawiany na stole za pomocag
wysuwanej podstawy znajdujgcej sie w tylnej czesci
monitora. Jesli nie jest wykorzystywana, mozna po
prostu jg ztozy¢, wktadajgc w tylng czes¢ monitora
do momentu klikniecia wskazujgcego na catkowite
ztozenie podstawy.

M 4. CHARAKTERYSTYKA | FUNKCJE
PRODUKTU

4.1. FUNKCJE | STEROWANIE MONITOREM
(ZDJECIE 1)

MONITOR (ZDJECIE 1.1)

1. Dioda LED wskazujgca na wigczenie / potgczenie
2. Mikrofon

3. Dioda LED wskazujgca na tadowanie

4. Ekran LCD

5. Przycisk wigczania / wytgczania

6. Gtosnik

7. Zaczep na pasek na szyje

8. Przycisk regulacji A
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9. Przycisk zoom / menu

10. Przycisk regulacji ¥

11. Przycisk Akceptuj / tryb Skanuj

12. Przycisk do rozmawiania z dzieckiem
13. Zigcze wyjsciowe AV

14. Ztgcze mini USB do zasilania / PC
15. Sktadana podstawa

16. Pokrywa komory baterii

17. Wyciggana antena

WYSWIETLACZ

Ikony na ekranie (ZDJECIE 1.2)

a. Zasieg

b. Wybrana gto$no$¢ kamery

c. Noktowizor

d. Kotysanki

e. Tryb VOX

f. Wybrana kamerag. Lampka

h. Poziom transmisji

i. Poziom natadowania akumulatorkéw
j. lkonka rozmowy z dzieckiem

k. Ikonka aktywnego powiadamiania

IKONKI W MENU (ZDJECIE 1.3)

A. Menu wybierz / dodaj / usun kamere
B. Menu ustawier monitor

C. VOX / Standby

D. Poziom transmisji

E. Alarm

F. Funkcja wibracji

G. Jasnos¢ ekranu

4.2. FUNKCJE | STEROWANIE KAMERA (ZDJECIE 2)
|. Wyciggana antena

1. Czujnik $wiatta

IIl. Przycisk wigczania

IV. Element do zawieszania

V. Glo$nik

VI. Przycisk parowania

VII. Ztgczka zasilajgca mini USB

VIII. Mikrofon

IX. Dioda LED wigczenia / parowania
X. Soczewka kamery

XI. Podczerwien

XII. Element do statywu

M 5. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

5.1. PRZED UZYCIEM

5.1.1. ZASILANIE ODBIORNIKA | KORZYSTANIE
Z BATERI

Do zasilania monitora lub odbiornika elektronicznej
niani nalezy stosowa¢ akumulatorek lub zatgczony
adapter AC/DC. Przed uzyciem urzgdzenia po raz
pierwszy lub po diuzszym okresie nieuzytkowania,
akumulatorek nalezy tadowa¢ przez co najmniej 8
godzin.

Elektroniczna niania  wyposazona jest w
akumulatorek Li-ion 3.7V 1200 mAh do zasilania
monitora. Zalecamy stosowanie baterii w monitorze.
Dzieki temu sygnat audio / wideo z kamery moze byé
odbierany w kazdym miejscu. Zawsze gdy to mozliwe,
nalezy podtgczy¢ monitor do adaptera podtgczonego
do sieci elektrycznej w celu statego natadowania
baterii.
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MONTAZ BATERII (ZDJECIE 3)

1. Odkreci¢ i zdjg¢ pokrywe komory baterii (16)
znajdujgca sie w tylnej czesci urzadzenia.

2. Wiozy¢ baterie Li-ion (zatgczona).

3. Ponownie zatozy¢ pokrywe i przykreci¢ jg za
pomocg $ruby.

Uwaga! Stosowac¢ tylko baterie zalecanego
rodzaju, poniewaz w przeciwnym razie moze dojs¢
do wybuchu. Zuzyte baterie nalezy utylizowac w
sposob odpowiedzialny.

Uwaga: Jesli oba urzadzenia nie sg uzywane,
zaleca si¢ wylaczanie ich celem oszczedzania
baterii.

LADOWANIE BATERII

Wiozy¢ baterie¢ zgodnie z instrukcjami podanymi w
poprzednim punkcie.

Podtgczy¢ zigcze adaptera do gniazda mini USB
znajdujgcego sie na boku urzadzenia (14). Stosowac
wytgcznie zatgczony adapter. Podtgczy¢ adapter do
sieci elektrycznej.

Kiedy monitor podtgczony jest do sieci i taduje sie,
dioda LED wskazujgca na tadowanie (3) $wieci na
czerwono.

Kiedy tadowarka podtgczona jest do sieci, ale proces
tadowania nie zostat jeszcze zakonczony, dioda LED
wskazujgca na tadowanie (3) $wieci sig na zielono.

Kiedy poziom natadowania baterii jest bardzo niski,
ikonka poziomu baterii (i) miga na czerwono i co 30
sekund emitowany jest sygnat dzwigkowy.

Uwaga: Wyja¢ baterig, jesli urzadzenie nie bedzie
wykorzystywane przez dtuzszy czas.

5.1.2. ZASILANIE NADAJNIKA

Do zasilania kamery lub nadajnika elektronicznej
niani nalezy stosowac zatgczony adapter AC/DC.

1. Zlokalizowa¢ gniazdo na ztgcze (VII) w tylnej czgsci
nadajnika.

2. Podtgczy¢ kabel adaptera do gniazda mini USB
kamery. Stosowac¢ wytgcznie zatgczony adapter.

3. Podtgczy¢ adapter do sieci elektrycznej.
Ostrzezenie:  Niebezpieczenstwo  uduszenia.
Przechowywa¢ kable z dala od dziecka. NIGDY
NIE umieszcza¢ kamery z kablami blizej niz 1 m
od tézeczka. Nigdy nie stosowac przediuzaczy z
adapterami AC. Stosowac¢ wylacznie zatgczone
adaptery AC.

5.2. OBSLUGA
5.2.1. WLACZANIE / WYLACZANIE ODBIORNIKA
I NADAJNIKA

5.2.1.1. MONITOR:

Przytrzyma¢ wcisniety przycisk wigczania (5)
znajdujgcy sie w gornej czesci monitora w celu
wigczenia lub wytgczenia urzadzenia. Dioda LED
wigczenia / potgczenia (1) zaswieci sie lub zgasnie w
zaleznos$ci od wykonywanej czynnosci.

5.2.1.2. KAMERA:

W celu wigczenia lub wytgczenia kamery nalezy
przytrzymac przycisk wigczania (Ill) przez 2 sekundy.
Dioda LED zasilania (IX) zaswieci sig lub zgasnie w
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zaleznosci od wykonywanej czynnosci.

Po zainstalowaniu i wigczeniu kamery na monitorze
mozna ogladac¢ obrazy i stucha¢ wytapane dzwigki w
pokoju dziecka.

5.2.2. GLOSNOSC MONITORA

Woeisng¢ przycisk regulacji & (8) w celu zwiekszenia
gtosnosci monitora lub przycisk regulacji ¥ (10) w celu
zmniejszenia gtosnosci. Mozna wybra¢ sposrod 5
pozioméw gtosnosci.

5.2.3. ROZMOWA Z DZIECKIEM

Uzywajac odbiornika, mozna méwi¢ do dziecka (np.
aby je uspokoi¢ i powiedzie¢, ze zaraz bedziemy przy
nim) lub do partnera / partnerki (kiedy znajduje sie w
pokoju dziecka).

Wecisng¢ i przytrzymac przycisk rozmowy z dzieckiem
(12) i méwi¢ do monitora.

Zwolni¢ przycisk po zakonczeniu rozmowy, aby
ponownie moc stuchaé dzwigkéw z pokoju dziecka.
Nalezy pamigta¢, ze nie mozna stucha¢ dziecka,
kiedy sig z nim rozmawia do czasu zwolnienia
przycisku.

5.2.4.ZOOM

Mozna zwigkszy¢ wielko$¢ wyswietlanego obrazu

poprzez ustawienie zoomu w czterech pozycjach.

ﬁb){( wejs¢ do tej funkcji, nalezy wykonac ponizsze
roki:

1. Wcisng¢ przycisk zoom Q. Lewa gérna czesc

obrazu bedzie podswietlona na biato.

2. Wcisna¢ przyciski W GORE A i W DO, V¥ aby

zmieni¢ wybrang czes$é.

3. Wcisng¢ przycisk OK w celu zwigkszenia obrazu

na wybranej czesci.

4. Wcisng¢ przycisk zoom Qi urzgdzenie wréci do

procesu wyboru czesci, wéwczas mozna wybrac inng

cze$¢ ekranu.

5. Ponownie wcisng¢ przycisk zoom

tej funkcji.

Q aby wyjs¢ z

5.2.5. NOKTOWIZOR NA PODCZERWIEN
(AUTOMATYCZNY)

Funkcja noktowizora na podczerwien umozliwia
wytapywanie obrazéw dziecka lub monitorowanego
miejsca przez kamerge w warunkach ograniczonego
oswietlenia lub w ciemnosci.

W trybie tym obrazy pokazywane sg na monitorze
w bieli i czerni. Widoczne sg wytacznie obiekty
znajdujgce sig¢ w odlegtosci do 2 metrow.

Kamera stale monitoruje poziom $wiatla i
automatycznie zmienia tryb na podczerwien, jesli
Swiatto jest niewystarczajgce.

5.2.6. OSTRZEZENIE O PRZEKROCZENIU ZASIEGU
Jesli monitor zostanie umieszczony w odlegtosci
wiekszej niz dopuszczalna od kamery (patrz
charakterystyka techniczna), dioda LED wigczenia /
potaczenia kamery (IX) i monitora (1) bedzie miga¢
na czerwono, symbol zasiggu (a) podswietli si¢ na
czerwono, a na ekranie zostanie wyswietlone logo
firmy MINILAND.

Zblizy¢ monitor do kamery, by méc ponownie
prawidiowo odbierac¢ obraz.



5.2.7. MENU GLOWNE

Przytrzymaé przycisk Menu / Cofnij = w celu
wprowadzenia ustawien gtéwnych funkcji i cech
elektronicznej niani.

5.2.7.1. MENU KAMERY

5.2.7.1.1. WYBOR KAMERY

Urzadzenie zostato zaprojektowane do obserwacji
réznych miejsc z wykorzystaniem czterech kamer. W
celu wyboru kamery, z ktérej obraz chcemy ogladac,
nalezy postgpowac zgodnie z ponizszymi instrukcjami:

1. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij = przez 3
sekundy w celu wywotania menu.

2. Wecisna¢ przycisk W GORE A lub przycisk W
DOt WV do czasu, az ikonka kamery & zostanie

pods$wietlona, wcisng¢ nastgpnie przycisk OK , aby
wejs$¢ do podmenu. ) i
3. Wcisngé przycisk W GORE A lub przygjsk W DOL
WV do czasu, az ikonka ZOBACZ kamere%ﬂ zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK. i
4. Wcisngc¢ przycisk W GORE A lub przycisk W DOt
W celem wybrania kamery, z ktérej obraz ma by¢
wyswietlany, nastgpnie wcisngé przycisk OK w celu
potwierdzenia wyboru.

Uwaga 1: Wyswietlane moga by¢ wytgcznie kamery
sparowane z monitorem.

Uwaga 2: Mozna szybciej zmieni¢ wyswietlang
kamere. Nalezy bezposrednio wcisng¢ przycisk OK ,
aby cyklicznie odbiera¢ obraz ze sparowanych kamer:
CAM1/CAM2/CAM3/CAM4/MODO SCAN.

5.2.7.1.2. TRYB SKANOWANIA

Funkcja ta pozwala na kolejne i cykliczne odbieranie
kanatéw ze sparowanych kamer, pokazujgc obrazy z
poszczegdlnych kamer co 12 sekund. Funkcja moze
by¢ stosowana wytgcznie wtedy, gdy sparowana jest
wigcej niz jedna kamera. Aby wej$¢ do tego trybu:

1. Wcisna¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu.

rzycisk W
DOt V¥ do czasu, az ikonka kamery é zostanie
pods$wietlona, wcisng¢ nastepnie przycis
3. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
WV do czasu, az ikonka ZOBACZ kamere zostanie
4. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
WV i wybrac ikonke SKANUJ (&Y .

2. Wcisngé przycisk W GORE A lub
OK , aby
wej$¢ do podmenu.
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK.
5. Wcisng¢ przycisk OK celem potwierdzenia.

Uwaga 1: Jesli jedna z kamer jest poza zasiggiem
lub nie jest wigczona, monitor powiadomi o tym i tryb
Skanuj zostanie zatrzymany.

Uwaga 2: Tryb Skanuj mozna wigczy¢ lub wylgczyc,
wciskajgc przycisk OK w trakcie wyswietlania
ekranu gtéwnego, jesli wigcej niz jedna kamera jest
podtgczona do monitora.

5.2.7.1.3. DODAWANIE KAMERY

Produkt zostat zaprojektowany do obserwacji
réznych miejsc z wykorzystaniem 4 kamer (kanat
1, 2, 3 lub 4 przypisany do poszczegdlnych kamer).
Oryginalny monitor oraz kamera fabrycznie majg
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zaprogramowany kanat 1. Jesli konieczne jest
dodanie kamery, nalezy postepowaé¢ zgodnie z
ponizszymi instrukcjami.

1. Weisna¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu.

2. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W
DOt V¥ do czasu, az ikonka kamery zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastgpnie przycisk OK , aby
wejs$¢ do podmenu.

3. Wcisna¢ przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
WV do czasu, az ikonka Dodaj kamere [d), zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk QK.

4. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
V¥ w celu wybrania kanatu, do ktérego chcemy dodac
nowg kamere, potwierdzi¢, wciskajac przycisk OK.

5. W trakcie, gdy dioda LED wskazujgca na wigczenie
| potgczenie (1) miga nalezy wcisng¢ przycisk
parowania kamery (VI).

6. Po sparowaniu dioda LED przestaje migac¢ i obrazy
z kamery natychmiast sg wyswietlane na ekranie
monitora.

7. Jesli parowanie nie zostalo przeprowadzone
prawidtowo, nalezy powtérzy¢ powyzsze kroki.

Uwaga 1: Mozna wybrac¢ tylko te kanaty, do ktérych
wczesniej nie zostata sparowana zadna kamera.
Uwaga 2: Nie mozna wej$¢ do tego podmenu, jesli
zostaty sparowane 4 kamery.

Z réznych przyczyn moze dojé¢ do utraty potaczenia
miedzy monitorem a juz potgczong kamerg. W takim
przypadku nalezy ponownie wykona¢ powyzszg
procedure w celu potgczenia kamery z monitorem.

5.2.7.1.4. USUWANIE KAMERY
W celu usunigcia jednej z potgczonych kamer nalezy
postgpowac zgodnie z ponizszymi instrukcjami:

1. Weisna¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu.

2. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W
DOt VW do czasu, az ikonka kamery zostanie
podswietlona, wcisngé nastgpnie przycisk OK , aby
wejs$¢ do podmenu.

3. Wcisna¢ przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
W do czasu, az ikonka Usun kamere é- zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK.

4. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
W w celu wybrania kamery, ktorg chcemy usunag,
potwierdzi¢, wciskajgc przycisk OK.

Uwaga 1: Jesli z monitorem sparowana jest tylko
jedna kamera, nie mozna wejs$¢ do tego menu.

Uwaga 2: Przed sparowaniem kanatu z nowg kamerg
nalezy go najpierw usungc.

5.2.7.2. MENU USTAWIEN KAMERY

5.2.7.2.1. KOLYSANKI

Nadajnik moze odtwarzac¢ kotysanke utatwiajacg dziecku
zasypianie. W celu uruchomienia tej funkgji:

1. Weisnac¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu.
2. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
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WV do czasu, az ikonka menu ustawien kamery O
zostanie podswietlona, wcisngé nastepnie przycisk
OK , aby wej$¢ do podmenu.

3. Wuanc przycisk W GORE A lub przycisk W
DOL W do czasu, az ikonka Kotysanka J] zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk QK.

4. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
V¥ w celu wybrania jednej z pieciu kotysanek, ciszy
lub odtwarzania w petli (ustawienie domysine - OFF).
5. Po wybraniu melodii nalezy wcisng¢ przycisk [¢]

i pojawi sie wowczas ustawienie gtosnosci. Wcisngé
przycisk W GORE A |ub przycisk W DOt ¥ w celu
wybrania poziomu gto$nosci miedzy 1 a 3, nastgpnie
wcisngé przycisk OK.

6. Wcisngc trzykrotnie przycisk Menu / Cofnij =, aby
powrdci¢ do ekranu gtéwnego.

7. Na goérze ekranu LCD wys$wietlana jest ikonka
Kotysanki (d).

Nalezy pamieta¢, ze ustawienie kotysanek mozna
wykonac jedynie w kamerze, z ktdrej aktualnie obraz
jest wyswietlany.

Uwaga: Funkcja odtwarzania kotysanek w petli
cyklicznie odtwarza wszystkie kotysanki.

5.2.7.2.2. GLOSNOSC KAMERY

Menu to umozliwia ustawienie poziomu gto$nosci
odtwarzania gftosu rodzicow w kamerze przy
zastosowaniu funkcji dwukierunkowe;j.

Aby ustawi¢ gtosnos¢ kamery, nalezy wykonac
ponizsze czynnosci:

1. Wcisng¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu.

2. Wcisng¢ przycisk W GORE A lub przycisk W DO
do czasu, az ikonka menu ustawien kamery
zostanie podswietlona, wcisngé nastepnie przycisk

OK , aby wej$¢ do podmenu.

3. Wuanc przycisk W GORE A b przycisk W DOL

W do czasu, az ikonka glo$nosci kamery B ¢ zostanie

podsmetlona wcisng¢ nastepnie przycisk OK.

4. Wcisng¢ przycisk W GORE A lub przycisk W
DOL ¥ w celu wybrania jednego sposrod trzech

dostepnych poziomow gtosnosci (LOW/MID/HIGH) w

zaleznosci od potrzeb.

5. Potwierdzi¢ wybdr za pomocg przycisku OK.

Nalezy pamigta¢, ze ustawienie gto$nosci mozna
przeprowadzi¢ wytgcznie dla kamery, z ktérej obraz
Jjest aktualnie pokazywany na monitorze.

5.2.7.2.3. LAMPKA

Nadajnik wyposazony jest w lampke o delikatnym
Swietle dajgcym dziecku poczucie komfortu i
umozliwiajgcym obserwacje w ciemnym pokoju.

Aby wigczy¢é lampke,
czynnosci:

nalezy wykona¢ ponizsze

1. Wcisng¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu.

2. Wcisngg przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
do czasu, az ikonka menu ustawien kamery
zostanie podswietlona, wcisngé nastepnie przycisk

OK , aby wej$¢ do podmenu.
3. Wuanc przycisk W GORE A lub przycisk W

DOL V¥ do czasu, az ikonka lampki {J zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK.

4. Wcisngc przycisk W GORE A |ubprzycisk W DOL
WV i wybra¢ ON bgdz OFF w zaleznosci od tego, czy
chcemy uruchomi¢, czy wytgczyé te funkcje.

5. Potwierdzi¢ wybdr za pomoca przycisku OK.

Nalezy pamieta¢, ze ustawienie lampki mozna
przeprowadzi¢ wytgcznie dla kamery, z ktérej obraz
Jest aktualnie pokazywany na monitorze.

5.2.7.3. MENU VOX / STANDBY
5.2.7.3.1. TRYB OSZCZEDZANIA ENERGII LUB

TYLKO AUDIO (STANDBY)
W trybie oszczedzania energii lub tylko audio
(Standby) mozna wybraé maksymalny czas

aktywnosci obrazu na monitorze (1, 3 lub 5 minut); po
tym czasie obraz znika w celu oszczgdzania energii,
chociaz nadal odbiera sygnaty dzwigkowe. W celu
przywrécenia obrazu wystarczy wcisngé ktoérys z
przyciskow.

Aby uruchomic ten tryb, nalezy:

1. Wcisna¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu.

2. Weisng¢ przycisk W GORE A lub przycisk W
DOL V¥ do czasu, az ikonka menu VOX / Standby
zostanie podsmetlona wcisng¢ nastepnie przycis
OK , aby wej$¢ do podmenu.

3. Wmanc przycisk W GORE, A lub_przycisk W
DOL V¥ do czasu, az ikonka Standby zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK.

4. Wcisnac przycisk W GORE A |ub'przycisk W DOL
WV i wybra¢ zadang opcje sposrod 1, 3 lub 5 minut
badz OFF w celu wytgczenia funkgji.

5. Potwierdzi¢ wybdr za pomoca przycisku OK.

6. Wcisng¢ dwukrotnie przycisk Menu / Cofnij =, aby
powrdci¢ do ekranu gtéwnego.

5.2.7.3.2. USTAWIENIE VOX

Tryb ten umozliwia aktywowanie elektronicznej niani
dzwigkiem. Po uruchomieniu trybu VOX w monitorze,
jesli wokot kamery nie stycha¢ zadnych dzwiekow,
przestaje ona nadawac¢. Kiedy kamera nie nadaje,
ekran monitora gasnie.

Kiedy kamera wykryje jakis dzwiek o natezeniu
wyzszym niz ustawiony poziom czutosci, ponownie
zaczyna przesytac sygnat do monitora.

W celu wytgczenia tej funkcji i ciggtego obserwowania
miejsca nalezy wytgczy¢ tryb VOX na monitorze.

« Wylgczony tryb VOX: Kamera stale przekazuje
sygnat, dzieki czemu mozna stale nieprzerwanie
monitorowac dziecko i miejsce.

« Wigczony tryb VOX: Kamera nadaje wytgcznie
wtedy, gdy wykrywa w otoczeniu kamery dzwiek
o wystarczajgcym natezeniu, ktére zalezy od
wybranego poziomu.

Przed witgczeniem tej funkcji nalezy ustawi¢ tryb
wstrzymania na 1, 3 lub 5 minut (patrz: punkt
5.2.7.3.1). Wybra¢ 1, 3 lub 5, jezeli chce sig, aby
kamera przestata przesyta¢ obraz odpowiednio

po 1, 3 lub 5 minutach, gdy w poblizu nie stycha¢
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zadnych dzwigkow.

Aby po ustawieniu czasu wstrzymania wigczy¢ tryb
VOX, prosimy wykona¢ nastepujace

czynnosci:

1. Wcisng¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu. | i
2. Wcisngc¢ przycisk W GORE A lub przycisk W DOt
W do czasu, az ikonka menu VOX / Standby [x]
zostanie podséwietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk
OK , aby wej$¢ do podmenu.

3. Wcisna¢ przycisk W GORE A Iuli przycisk W
DOt V¥ do czasu, az ikonka VOX ®vox zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK.

4. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W
DOL V¥ i wybra¢ zgdany poziom czutosci: wytgczony,
1, 3 lub 5 minut (domysinie: wytgczony). Nalezy
ustawi¢ czutos¢ na ,1” w przypadku dziecka, ktére
$pi w pokoju i ptacze cicho, na ,3”, jezeli dziecko jest
gtosne podczas snu lub wydaje dos¢ gtosne dzwieki
przed wtasciwym ptaczem, lub na ,2”, jezeli uwazajg
Panstwo, ze zachowanie dziecka nie pasuje do
Zzadnego z powyzszych wzoréw.

5. Potwierdzi¢ wybdr za pomoca przycisku OK.

6. Wcisng¢ dwukrotnie przycisk Menu / Cofnij =, aby
powrdci¢ do ekranu gtéwnego.

Jesli chcemy zobaczy¢ dziecko w okreslonym
momencie, mimo braku hatasu wokot, mozna
zdalnie uruchomi¢ nadawanie kamery, wciskajac
jakikolwiek przycisk.

5.2.7.4. POZIOM TRANSMISJI

W menu mozna zmieni¢ poziom mocy emitowanej
przez kamere, wybierajgc migedzy opcjami niska
/ wysoka. W przypadku pozycji wysokiej (HI)
zasigg obejmuje 250 m na otwartym terenie przy
mocy ustawionej fabrycznie. W przypadku pozycji
niskiej (LOW) maksymalna odlegto$¢ nadawania
zmniejsza sie do ok. 120 m na otwartym terenie przy
zmniejszeniu mocy emisji.

Aby ustawi¢ poziom transmisji, nalezy wykonac¢
ponizsze czynnosci:

1. Wcisng¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu. i
2. Wcisng¢ przycisk W GORE A lub przycisk W DOt
WV do czasu, az ikonka poziomu transmisji Y zostanie
podséwietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK , aby
wej$¢ do podmenu. ) i
3. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
WV i wybra¢ zgdany poziom transmisji: HIGH lub LOW.
4. Potwierdzic wybor za pomocg przycisku OK.

5. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij =, aby powrdci¢
do ekranu gtéwnego.

5.2.7.5. USTAWIENIE ALARMU
Aby ustawi¢ alarm, nalezy wykonac ponizsze kroki:

1. Wcisng¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu.

2. Wecisna¢ przycisk W GORE A Iub))rzycisk W
DOt ¥ do czasu, az ikonka Alarmu (D‘ zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK. )
3. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
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W w celu ustawienia timera alarmu (wcisna¢ przycisk
W GORE A , aby zwiekszy¢ lub przycisk W DOt W
, aby zmniejszyc).

4. Potwierdzi¢ wybor za pomoca przycisku OK.

5. Wcisng¢ przycisk Menu / Cofnij =, aby powréci¢
do ekranu gtéwnego.

Uwaga 1: Kiedy alarm jest uruchomiony, na ekranie
LCD pokazywana jest ikonka zegara (k).

Uwaga 2: Jesli chcemy usung¢ alarm, nalezy
wykonaé powyzsze czynnosci 1, 2 i 3 oraz ustawic
czas na 00:00. Ikonka zegara zniknie z ekranu.
Uwaga 3: Kiedy alarm dzwoni, nalezy wcisngé
jakikolwiek przycisk w celu wytgczenia go. W
przypadku braku odpowiedzi urzgdzenie bedzie emitowato
alarm przez 7 minut, a nastgpnie go wytaczy.

5.2.7.6. FUNKCJA WIBRACJI

Funkcja ta pozwala na uzyskanie ciszy w chwili, gdy
rodzice potrzebujg spokoju i jest bardzo pomocna w
miejscach, gdzie panuje duzy hatas oraz dla oséb
majacych problemy ze stuchem.

Kiedy hatas w pokoju dziecka przekroczy prog
wskazany przez ustawiony poziom czutosci, monitor
cztery osmiokrotnie wibrowaé, ostrzegajagc w ten
sposob rodzicow.

Aby uruchomi¢ funkcje wibracji, nalezy wykonac
ponizsze kroki:

1. Weisna¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu.

2. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
¥ do czasu, az ikonka funkcji wibracji [ zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk QK.

3. Wcisnaé przycisk W GORE A Iub przycisk W DOL
'V, aby uruchomi¢ lub wytaczy¢ funkcje.

4. Potwierdzi¢ wybdr za pomocg przycisku OK.

5. Wcisna¢ przycisk Menu / Cofnij = , aby powrdci¢
do ekranu gtéwnego.

Nalezy pamieta¢, ze ustawienie funkcji wibracji
mozna przeprowadzi¢ wytgcznie dla kamery, z ktérej
obraz jest aktualnie pokazywany na monitorze.

UWAGA: Aby monitor wibrowat w przypadku, gdy
gltosnos¢ w pokoju dziecka przekroczy pewien
prog, nalezy uruchomic tryb VOX.

5.2.7.7.PODSWIETLENIE
Aby zmieni¢ podswietlenie ekranu monitora, nalezy
wykonaé ponizsze czynnosci:

1. Weisna¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy
w celu wywotania menu.

2. Weisna¢ przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
WV do czasu, az ikonka Podswietlenia Q- zostanie
podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK.

3. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL
WV i wybra¢ zadany poziom podswietlenia z pieciu
dostgpnych.

4. Potwierdzi¢ wybdr za pomocg przycisku OK.

5. Wcisna¢ przycisk Menu / Cofnij = , aby powrdci¢
do ekranu gtéwnego.
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5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. REJESTRACJA

1. Na poczatku prosimy zarejestrowac sie w serwisie
internetowym eMyBaby. W tym celu nalezy uruchomi¢
przegladarke, przejdz na strone: www.emybaby.com,
a nastepnie nacisngé przycisk UTWORZ KONTO.

2. Prosimy wypeti¢ pola danymi osobowymi,
a nastepnie po zaakceptowaniu  warunkéw
uzytkowania, nacisng¢ przycisk AKTYWUJ KONTO.
3. Wowczas pocztg elektroniczng otrzymajg
Panstwo wiadomo$¢ weryfikacyjng zawierajgca
dane przekazane podczas rejestracji. Po wybraniu
odno$nika zawartego w mailu powrécg Panstwo na
strone internetowg eMyBaby, gdzie bedg sie Panstwo
mogli zalogowaé, wprowadzajgc nazwe uzytkownika i
hasto i naciskajgc przycisk ZALOGUJ SIE

5.2.8.2. ABY ZOBACZYC ZDJECIE w
KOMPUTERZE, DO KTOREGO PODLACZONA
ZOSTALA ELEKTRONICZNA NIANIA

1. Aby wyswietli¢ zdjecie przekazane przez kamere w
komputerze, nalezy poditgczy¢

monitor (ekran) do portu USB komputera za pomocg
kabla mcroUSB-USB (brak w zestawie). Ekran
musi by¢ wigczony; jesli bateria jest staba, nalezy jg
natadowac.

2. Po wprowadzeniu nazwy uzytkownika i hasta do
serwisu eMyBaby na WYSWIETLACZ wybra¢ opcje
ELEKTRONICZA NIANIA.

3. Teraz wybra¢ model digimonitor 3.5” plus

4. \Woéwczas bedzie mozna wybrac jedng z dwéch opcji.
Wybrac¢ , Tylko na komputerze, do ktérego, za pomocg
anteny USB, jest podtgczony monitor dziecka".

5. Jesli wszystko dziata poprawnie, bedg Panstwo
mogli automatycznie widzie¢ swoje dziecko na
ekranie komputera. Jezeli majg Panstwo jakiekolwiek
problemy z uzyskaniem obrazu, prosimy zapoznac si¢
z instrukcjg dotyczaca wyswietlania online, wybierajac
ikone PRZECZYTAJ INSTRUKCJE.

5.2.8.3. ABY MOC ZDALNIE WIDZIEC OBRAZ z
urzadzenia eMyBaby

Aby mdc widzie¢ swoje dziecko zdalnie, w komputerze,
tablecie lub smartfonie, nalezy wykona¢ nastepujgce
kroki:

UWAGA: Aby zdalnie widzie¢ obraz uchwycony
przez kamere za posrednictwem urzadzenia
eMyBaby, nalezy podtaczy¢ ekran urzadzenia do
komputera. Konieczne jest nadawanie sygnatu z
komputera, do ktérego zostat podigczony ekran
niani elektronicznej. za posrednictwem urzadzenia
eMyBaby. Jezeli nie wykona si¢

tego kroku, to nie mozna odbiera¢ sygnatu z
urzadzenia (komputer, tablet, telefon komorkowy).

1. Nalezy podtgczy¢ nianig elektroniczng do komputera
wedtug wyzej opisanej procedury, podigczajac ekran
urzadzenia do portu USB komputera za pomoca kabla
miniUSB-USB (brak w zestawie).

2. Zalogowac sie w serwisie eMyBaby (www.emybaby.
com), podajgc nazwe uzytkownika i hasto (jezeli nie
majg Panstwo jeszcze konta w serwisie, to nalezy sie
zarejestrowa¢ zgodnie ze wskazéwkami podanymi
wyzej), a nastepnie wybra¢ opcje ELEKTRONICZA
NIANIA.
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3. Sposréd dostepnych modeli wybra¢ digimonitor 3.5”
plus.

4. Woéwczas bedzie mozna wybra¢ jedng z dwdch
opcji. Wybra¢ ,Mozesz oglada¢ z kazdego miejsca na
Swiecie. Wystarczy komputer, tablet lub smartfon®.

5. Jezeli po raz pierwszy korzystajg Panstwo z tej
ustugi, to zostang Panstwo poproszeni o podanie
numeru zaméwienia produktu. Numer ten ma posta¢
MNLXX-XXXXX, a znajdg go

Panstwo w schowku na baterig¢ ekranu urzadzenia.

6. Po wprowadzeniu kodu pojawi sie ekran z dwiema
opcjami: Transmisja sygnatu i Odbieranie sygnatu. Aby
mdc zdalnie oglada¢ zdjecia z kamery na urzadzeniu
przenosnym, nalezy najpierw nacisng¢ przycisk
Transmisja sygnatu.
7. Teraz nalezy wybra¢ ikone B , ktéra pojawi sie
na $rodku zdjecia. Gdy komputer zacznie nadawac
sygnat, na ekranie pojawi sig obraz:

&
oao

Kroki, jakie nalezy wykona¢, aby oglada¢ obraz w
innym komputerze:

1. Nalezy podtgczy¢ nianig elektroniczng do komputera
wedtug wyzej opisanej procedury, podigczajac ekran
urzadzenia do portu USB komputera za pomoca kabla
miniUSB-USB (brak w zestawie).

2. W komputerze, w ktérym chce sie oglada¢ zdalny
obraz, nalezy zalogowac sie na stronie internetowej
eMyBaby (www.emybaby.com), podajagc nazwe
uzytkownika i hasto, a nastgpnie wybra¢ opcje
ELEKTRONICZA NIANIA.

3. Sposréd dostepnych modeli wybra¢ digimonitor 3.5”
plus.

4. Woéwczas bedzie mozna wybra¢ jedng z dwdch
opcji. Wybra¢ ,Mozesz oglada¢ z kazdego miejsca na
Swiecie. Wystarczy komputer, tablet lub smartfon®.

5. Aby moéc zdalnie oglada¢ zdjgcia z kamery na
urzadzeniu przeno$nym, teraz nalezy nacisngé
przycisk Odbieranie sygnatu. Jesli wszystko dziata
poprawnie, bedg Panstwo mogli automatycznie
widzie¢ swoje dziecko na ekranie komputera. Jezeli
majg Panstwo jakiekolwiek problemy z uzyskaniem
obrazu, prosimy zapoznac sie z instrukcjg dotyczaca
wys$wietlania online, wybierajac ikong PRZECZYTAJ
INSTRUKCJE.

Kroki, jakie nalezy wykona¢, aby oglada¢ obraz
w urzadzeniu przenosnym (tablet lub telefon
komoérkowy):
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Aplikacja eMyBaby

Miniland stworzyt darmowg aplikacje eMyBaby, dostepng na urzadzenia pracujgce w systemie iOS i Android,
ktorg mozna w tatwy sposoéb pobrac.

W celu pobrania aplikacji eMyBaby najpierw nalezy wej$¢ do odpowiedniego sklepu z aplikacjami badz pobra¢
bezposrednio, skanujgc odpowiedni kod QR: Aby zainstalowa¢ aplikacje, postepuj zgodnie z instrukcjami

A

eMvyBaby
IS APP TO YOU!

znajdujgcymi sie na poczatku niniejszej instrukcji.

1. Po zainstalowaniu aplikacji nalezy jg uruchomi¢. Wybra¢ LOG IN, a nastepnie poda¢ nazwe uzytkownika
i hasto, aby mie¢ dostep do serwisu, jezeli juz si¢ Panstwo zarejestrowali, lub zarejestrowac sie, jezeli do tej
pory Panstwo tego nie zrobili. Prosimy pamigta¢, ze otrzymajg

Panstwo wiadomos$¢ weryfikacyjng na adres e-mail podany podczas rejestracji.

2. W menu gtéwnym wybra¢ opcje ELEKTRONICZA NIANIA.

3. Sposrdd dostepnych modeli wybra¢ digimonitor 3.5” plus.

4. Nacisnag¢ ikone PLAY 0, aby oglgdac obraz z kamery w urzgdzeniu przeno$nym.

Przegladarka urzadzenia

Mozna réwniez oglada¢ obraz z kamery za posrednictwem strony internetowej eMyBaby za pomocag
przegladarki zainstalowanej na urzadzeniu przeno$nym. Opcja ta jest szczegdlnie przydatna, gdy urzadzenie
przenosne nie pracuje w systemie iOS ani Android.

1. W przegladarce urzgdzenia przenosnego nalezy zalogowac sie do serwisu eMyBaby (www.emybaby.com),
podajac nazwe uzytkownika i hasto. W menu gtéwnym wybra¢ opcje ELEKTRONICZA NIANIA.

2. Sposréd dostepnych modeli wybra¢ digimonitor 3.5” plus.

3. Woéwczas bedzie mozna wybraé jedng z dwéch opcji. Wybrac ,Mozesz ogladac¢ z kazdego miejsca na
Swiecie. Wystarczy komputer, tablet lub smartfon”.

4. Nacisnag¢ przycisk Odbieranie sygnatu. Jesli wszystko dziata poprawnie, bedg Panstwo mogli automatycznie
widzie¢ swoje dziecko w urzgdzeniu przeno$nym.

[l 6. KONSERWACJA

« Powierzchnie kamery i monitora nalezy czysci¢ migkkg szmatkg niepozostawiajgcg widkien.

» W przypadku zabrudzenia urzadzen nalezy czysci¢ je lekko wilgotng szmatka, uwazajac, by woda nie dostata
sie do zadnych otwordw.

« Nigdy nie uzywac $rodkéw czyszczacych ani rozpuszczalnikow.

I 7. IDENTYFIKACJA | ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwa przyczyna Rozwigzanie
Kamera nie wigcza sie Wecisnag€ i przytrzymac przycisk
Monitor nie odbiera wigczenia (Il1) przez 2 sekundy
Monitor nie wigcza sie Wcisna¢ i przytrzymac przycisk
wigczenia (5)
Kamera: adapter nie zostat Podtgczy¢ adapter do pradu
podtgczony do pradu
Monitor: adapter nie zostat Podtgczy¢ adapter do pradu
podtgczony do pradu
Monitor jest Zblizy¢ monitor do kamery
poza zasiggiem
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Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwigzanie

Monitor nie odbiera

Utracono potaczenie
miedzy monitorem a jedng
sparowang juz kamerg

Ponownie sparowa¢ kamere
z monitorem.
Sprawdzi¢ punkt 5.2.7.1.3.

Wybrano
nieprawidtowg kamere

Zmieni¢ numer kamery,
z ktérej obraz jest wyswietlany.
Sprawdzi¢ punkt 5.2.7.1.1.

Wyswietlane sg tylko
biato-czarne obrazy

Sprawdzi¢, czy kamera
znajduje sig¢ w trybie
noktowizora / podczerwieni

Aby zobaczy¢ obraz w kolorze,
zwigkszy¢ $wiatto w miejscu
umieszczenia kamery

i upewnic sie, ze nic nie zakrywa
czujnika $wiatta kamery (I1)

Nie mozna stucha¢
gtosu rodzicow
w nadajniku.

Ustawienie gto$nosci
odbiornika jest
zbyt niskie

Ustawi¢ gto$nos$¢ na najwyzszym poziomie

Kamera nie nadaje

Kamera nie zostata wtgczona

Wecisna¢ i przytrzymac przycisk
(I1) przez 2 sekundy

Kamera: adapter nie zostat
podtgczony do pradu

Podtgczy¢ adapter do pradu

Tryb VOX lub tryb
oszczedzania energii (Standby)
jest uruchomiony

W celu ciggtej obserwacji
nadzorowanego miejsca wytgczyc¢ tryb
VOX lub tryb oszczedzania energii

na monitorze

Nie mozna stucha¢
dziecka w
odbiorniku

Ustawienie gto$nosci
odbiornika jest zbyt niskie

Ustawi¢ gto$nos$¢ na najwyzszym
poziomie

Zakitdcenia lub
niewystarczajgcy odbiér

Mozliwe, ze inne urzadzenia
elektryczne zaktocajg sygnat

Odsuna¢ je od urzadzenia

Odlegtos$¢ migdzy kamerg i
monitorem moze by¢ zbyt duza

Zblizy¢ monitor do kamery

Poziom natadowania baterii moze
by¢ zbyt niski

Podtgczy¢ adapter do pradu

Mozliwe, ze kamera lub
monitor znajdujg si¢ zbyt blisko
przedmiotow wykonanych z metalu

Odsunaé¢ je od urzadzenia

Nie jest mozliwe
natadowanie
baterii w
odbiorniku

Adapter AC/DC nie zostat
Wigczony

Podtgczy¢ adapter do pradu

Zastosowano baterie
niebedacg akumulatorkiem

Moga by¢ stosowane wytgcznie
akumulatorki (Li-ion 3.7 V, 1200 mAh):
sprawdzi¢ baterie i jesli to konieczne,
wymieni¢ jg na baterig zatagczong

do urzadzenia

Jesli nadajnik
utracit potgczenie z
odbiornikiem

Mozliwe, ze kamera i monitor
znajdujg sie zbyt
daleko od siebie

Zblizy¢ monitor do kamery

Jesli nadajnik
utracit potgczenie z
odbiornikiem

Na chwile

utracono

potgczenie miedzy
dwoma urzgdzeniami

Ponowie ustanowi¢ potgczenie urzadzen
odtgczajac je od zasilania elektrycznego.
Odczekac ok. 15 sekund przed ich
ponownym potgczeniem.

Odczekaé¢ minute, aby nadajnik i odbiornik
zsynchronizowaty sie

Utracono potaczenie
miedzy urzgdzeniami

Ponownie sparowa¢ kamere z monitorem.
Sprawdzi¢ punkt 5.2.7.1.3.
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I 8. PARAMETRY TECHNICZNE

POLSKI

Czestotliwosé

2.4GHz FHSS

Zakres roboczy

240m (linia prosta i otwarta przestrzen)

Liczba konfigurowalnych kanatow

4

Zasilanie (urzadzenie dla rodzicow)

Input: 100-240VAC 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Bateria wielokrotnego tadowania do monitora

3.7V 1200 mAh

Moc (urzadzenie dla dziecka)

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Czas pracy baterii po petnym

kompatybilny

natadowaniu (urzadzenie dla rodzicow) Okoto 5 godzin
Wielkos¢ ekranu LCD 3.5"
Format przejsciowki z Jack na RCA Zdjecie D

Formatu kompatybilnego kabla miniUSBUSB

Przewodu danych USB

M 9. INFORMACJE NA TEMAT UTYLIZACJI BATERII | PRODUKTU
* Nalezy pamieta¢ o wyrzucaniu produktu w sposéb przyjazny dla Srodowiska po wyjeciu baterii.
« Nie miesza¢ produktow opatrzonych symbolem przekreslonego kosza z odpadami

z gospodarstw domowych.

* W celu prawidtowego odbioru i przetwarzania tych produktow nalezy przekazac je
do punktéw zbiérki odpadéw wyznaczonych przez wtadze lokalne. Mozna réwniez skontaktowac

sie ze sklepem, w ktérym kupiono produkt.

Niniejszym Miniland S.A. oswiadcza, ze ,89174 digimonitor 3.5” plus” jest zgodny z
zasadniczymi wymogami oraz pozostatymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy

2014/53/UE.
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PYCCKU/ I

OMMMABJEHUE

BeeneHve

Komnnekrauusa

WHcTpykumm no GesonacHocTn

XapakTepucTvku ycTponcTaea

VHCTpYKLMM MO NCMONb30BaHMIO

O6cnyxuBaHve

OGHapyxeHve n ycTpaHeHue npobnem
TexHu4eckne xapakTepUcTUkm

YkasaHusi no ytunuaauum 6atapeii n yctponcTea

N BBEOEHUE
MosgpaBnsem Bac ¢ npuobpeTeHuem  Hawen
BbICOKOTEXHONIOTMYHON  GECMpPOBOAHOM  paA oHSHU

CONOORWN =

C UBETHbIM MOHUTOPOM. Mbl yBEpeHbl, 4TO Bbl
6y,E|ETe MONHOCTBIO  YOOBJIETBOPEHbI  Ka4eCTBOM
N BO3MOXHOCTAMWU HaLlero yCTpOVICTBa, TeMm He

MeHee, MpefrnaraeM BHUMATeNbHO O3HAKOMUTLCS C
HaCTOsILLEeN UHCTPYKLVeA, 4TOBbl UCMONb30BaThb ero ¢
MakcumanbHoW ahEKTUBHOCTbIO.

Hawa  paguoHsHS  MO3BOMSIET  OCYLIECTBISTh
6ecnpoBofHylo NMepejadvy ayavo/BUAeo curHana Ha
LiBETHON 3KpaH, YTO O4eHb yAobHO B GonblUMHCTBE
crnyyaes, korga Bam HyxHO npocneauTs 3a Baiwwmm

ManbIlioM, [eTbMU MMafllero Bospacta Wiu
MOXUIMbIMU NIOABMU.

BHUMAHUE: HekoTopble XapaKTepUCTUKH,
onucaHHble B  HacTosilleM  pyKOBOACTBe,

MoryT ObITb UM3MeHeHbl u3rotoBuTenem Ge3
npeaBsapuTeribHOro yseaomMreHus.

M 2. KOMMNEKTALUA

1 Kamepa (aetckuin 6rnok)

1 MonuTop (poauTenbckuii 6rok)

2 ApanTtepa NoCTOSIHHOrO/NepeMeHHOro Toka

1 MNMopgzapshkaemas 6atapes (Li-ion) ans MmoHuTopa
1 PemeLuok Ha wweto

1 Cymka Ans XpaHeHWUs 1 NepeHoCcKkn

1 TpEHOXHBbIV WTaTB

MHCTPYKLMM MO UCMONb30BaHWIo 1 I'EpaHTVIﬂ

* Ecnu yero-nn6o u3 Bb
He XBaTaeT B KOMMJeKTe noc-rasku oGpa-rwrecn, K
Balwuemy AUCTPUGLIOTOPY MU B MYHKT MPOAAXK.

M 3. MYHCTPYKLMM NO BE3OMNACHOCTU
BHMMaTenbHO MpOYTUTE HACTOSILLYIO WHCTPYKLIMIO
nepea HayanoMm MepBOro UCMonb3oBaHus Batueit
pagvoHsiHM W coxpaHuTe €€ [Ans  JanbHenmx
KOHCYnbTaLuii.

3.1. OBLUME UHCTPYKLIMU NO BE3OMACHOCTHU:

Mpy nonb3oBaHUM 3neKkTpudeckuMn npudopamu
Bcerga cobniopanTte OCHOBHblE npasuna
6esonacHocTu:

1. Cnepyet ObiTb 0COBEHHO BHUMATENbHLIMU MPU
MCMonb3oBaHUM  Mo6oro  ycTpoiicTBa  AeTbMU U
NOXUMbIMW TioAbMK, @ Takke B Cryyasix, Korga
OHM Haxomsitcss psigom. Korga ycTpoMCTBO — He
VCMOIb3YeTCs, IEPKUTE €r0 BHE 30HbI JOCAraeMoCTu
neten.

2. HacrosilLiee yCTPOICTBO He crieayeT UCMoNb3oBaTh
KaK eJMUHCTBEHHOe CPefCTBO yXoAa 3a AETbMU U, HU
B KOEM Cry4yae, OHO HE MOXET CMyXUTb 3aMeHO
OTBETCTBEHHOTO yxoja 3a AeTbMM W nuuamm
NPEKMOHHOTO BO3pacTa CO CTOPOHbI B3POCTIbIX.
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3. Mpu pabote C paavoHsiHel MONb3yNTeCh TOMLKO
aganTepamn nepemeHHoro Toka (5 V, 800 mA),
KOTOpbIe BXOASAT B KOMMIEKT NOCTaBKN.
4. cnonbayiTe Tonbko ¢ 6atapesimm pekoMeHayeMoro
TVNa (MUTUA-MOHHBIA aKKyMYynsTop
3,7 B — 1200 MA4). He ycTaHaBnueaiite HuKakve
Apyre Tnbl 6atapei B MOHUTOP.

YCTPOWCTBO ~ COAEPXUT  AeTanu  ManeHbKoro
pa3mepa. ByabTe BHUMaTENbHbI U OCTOPOXHbI
npwu pacnakoske v cbopke npubopa.
6. He noseonsite getaMm wurpatb C YnakoBOYHLIMU
mMatepuanamu, Hanpyumep, ¢ NNacTUKOBbLIMU NakeTamu.
ByabTe BHUMaTenNbHbI 1 OCTOPOXHBI NPY PacnakoBKe v
c6opke npubopa.
7. HE wcnonb3yiiTe ycTpoMCTBO, ecnn Ha kabene
nuUTaHWst  umetoTcst  nospexaeHus.  Ecrm Bel
obHapyxvnu kakue-nnbo gedpektbl NGO Henonaaku
B paboTe paanoHsHM, CBSXKMTECH C aBTOPU30BaHHLIM
cepBucHbIM LieHTpoM Miniland, roe Bo u3bexaHue
BO3MOXHbIX puUckoB, Bbl MoxeTe nposeputb 1
OTPEMOHTMPOBATL CBOE YCTPOWCTBO.
8. HE nbiTaiiTecb caMOCTOATENBLHO OTPEMOHTMPOBATL
HW  OneKTpU4eckue, HW  MexaHWyeckue  4acTu
ycTpoiictea. B atom crnydae Bbl moxeTte yTpatuth
rapaHTuio.
9. MpoBepbTe YpoBEHb HAMPSHKEHUS B 3NEKTPUHECKON
cetn Bawero pgoma Ha npeaMeT  COOTBETCTBUA

napamertpam, yKasaHHbIM B TEXHUYECKO
cneumduKalmm ycTponcTea.
10. Ecrm Bbl He cobGupaetech ucrnonb3oBaTb

PafMOHSIHIO B Te4EHUe [OIToro BpeMeHu, noxanyiicra,
OTKMIOYMTEe  ajanTep OT  JNEKTPUYEecKoW  CeTw.
[ina  OTKMIoYeHWst yCTpoiiCTBa OT  3MneKTpU4eckomn
CETU BbITAHUTE BWUIKY W3 pPO3eTKW, npuaepxuBas
TpaHchopmaTtop. Hukoraa He TaHUTe NpsiMo 3a kaberb.
11. HacTosillee ycTpPOMCTBO npeaHasHavyeHo Ans
MCMOMNb30BAHUSA  UCKIIOYUTENBHO B MOMELLEHUSX.
YCTpOWCTBO HE NMpeaHasHayeHo Ans nonagaHus nog
[0XAb, BO BMaXHYIO Cpefly, HexenaTtenbHo nonaaaxve
Ha ero 4acTtu 6pbl3r unm xuakoctn.He octaBnsiite
©MKOCTW C XXWAKOCTbIO, HAanpumep, CTakaH Uit KyBLUVH,
CBepXy Unu psiaom ¢ Baleit pagvioHsiHeit. SkpaH ans
HabrnofeHnst 3a MarnbILLOM He CrieayeT UCronb3oBaTb
PSIAOM C BOZOW.

BHUMAHUE

* Hacrosiee ycTpoiicTBO npu3BaHO obecneynTb
CMOKOWCTBME  poavTeneid, Korga Yy  HWX  HeT
BO3MOXHOCTM HaxoAuTbCA B OAHOM MNOMELUeHUn C
masnbiwom. 3To yCTpOVICTBO HEe [OO/MKHO 3aMeHUTb
OTBETCTBEHHYIO 3a60Ty B3pocnoro o pebeHke. OavH s
ponmenel?l AOImKeH obszatensHo HaxoguTbCsa psagom C
MOHUTOPOM BO BPEMSA €ro UCMosb30BaHUS. ychOVICTBO
no yxofy 3a pebeHKOM He SBMSieTCH MeAULIMHCKUM
npubopom, He creayeT OOBepsTb eMy 300pOoBbe U
6J'IaI’OI'IOJ'Iy\4I/18 Manbliwa. O4yeHb BaXHO nepuogunyecku
HaBeabIBaTbCA B AETCKYI0 KOMHATY, Y4TOObI yﬁeAMTbCﬂ B
TOM, YTO BCe B rnopsigke.

* Hukorga He mcnonb3yiiTe YCTPOWCTBO, €Cnn OT ero
paboTbl 3aBUCUT 300pOBbe pebeHka unu Apyrux nuL
nmbo UEenocCTHOCTb MNoMeLLeHUs. WarotoButens He
HECET HWKAKON OTBETCTBEHHOCTU W He npuHUMaeT
npeTeH3nn no noesody CMepTu, TpaBm nméo
mMartepuanbHoro yu.lepﬁa, nony4yeHHbIX B pesynbrate
NOSIOMKU uwm HenpasuIibHOro NCNonb30BaHUA
npubopa.



+ HenpaBomepHOe 1cronb3oBaHye 3Toro
6ecnpoBOAHOro YCTPOMCTBA MOXET NMPUBECTY K
NpaBOBbIM NOCIEACTBUSIM.

+ OTHecHTECh OTBETCTBEHHO K UCMOMb30BaHMUIO
ycTpoWcTBa.

BAXHO: TMMomHuTe, uTOo nocneacTtBus nwboro
U3MeHeHusi nub6o moaudmkauMum YCTpoWcTBa,
cAenaHHoe He CMneuuanucToM TeXHUYecKoro
cepBuUcHoro ueHTpa Miniland, He nokpbiBatoTCcA
CTpaxoBKoii Ha usgenue.

3.2. COBETbI CBA3AHHbIE C PAOWOMOMEXAMU
HacTosiliee ycTpOMCTBO MPOLUNO  UCMbITAHUA 1
cooTtBeTcTBYeT TpeboBaHusm [OupektvBbl RED
2014/53/UE. 3Tn TpeboBaHus paspabotaHbl Ans
obecrneyeHnsi pasyMHON 3aluTbl NMPOTUB BPEAHbIX
NoMeX B XWIbIX MoMelleHusix. B cniyyae yctaHoBku
M UCMOMb30BaHMs HacTosillero o6opyaoBaHWsi He
B COOTBETCTBUM C WHCTPYKLUMSIMU MOrYT BO3HMKAaTb
nomMexv Anst pagnocBssu.

CTOUT OTMETUTb, YTO HEBO3MOXHO rapaHTMpoBaTb,
4YTO YCTPOICTBO He OydeT cosgaBaTb MoMex Anst
KOHKpEeTHOM annapatypbl. Ecnu yctpoiicTBo Ans
yxofa 3a peGeHKOM co3faeT nomexu Ansi npuema
pagvo- WU TENEBU3NOHHBIX CUTHANOB, YTO MOXET
6bITb OMpeeneHo NyTem ero MOBTOPHOTO BKITHOYEHNS!
M BbIKMIOYEHNS,, MONb30BATENio  PEKOMeHOyeTcs
NOMbITATLCS YCTPAHWUTL NMOMEXY, Kak NoKasaHo Hixke:
+ CMeHWTE MEeCTOMOMOXEHWE NPUEMHIKA.
*  YBenuysTe  paccTosiHue  Mexay
YCTPOWCTBOM W PaNOHSIHEN.

+ lNoacoeauHUTe YCTPOWMCTBO K UCTOYHUKY MUTaHMS,
OTIIMYHOMY OT UCTOYHMKA MUTaHWS! MPUEMHMKA.

* [pokoHCynbTUPYNTECE CO CRY>XOOW KIMUMEeHTCKON
noagepxkv Miniland.

B uensx obecneyeHnsi cooTBeTCTBUA C [IMpEKTMBON
RED 2014/53/UE, B HacTtosillem YyCTpOWCTBE
MCTONb3yHTCs kKabenm co cneumanbHbIM MOKPbITUEM.
Mpwu pabote HecepTUdMLMpPOBaHHOTO 060pyAOBaHNSA
VM mcnonb3oBaHuK Kabenew 6e3 crneunanbHoro
MOKPBITUS MOTyT BO3HMKaTb MOMEXV npuema pagvo
VNV TeNneBUAeHNsI.

AaHHbIM

3.3. BbIBOP MPABUIIbHOIO MECTOMONOXEHUA
*+ Bo wu3bexaHne BO3MOXHbIX MPOUCLIECTBUIA
pasMecTuTe 9NMEKTPOHHOE YCTPOMCTBO BHE 30HbI
[0CSIraeMoCTU eTeil.

* [leTn moryT 3anytateCsi B nposopax. [eTckui
6rok cregyeT pasmeliatb Ha PacCTOSHAWM OKOMO
1 — 1.5 meTtpa or pgetckoit konblbenu. Hwukoraga
He KnaguTe AeTckuii Bnok BHYTpb  Kombibenbku,
[eTCKOW KpoBaTKM UNMK MaHexa. Ybegutecb B TOM,
YTO YCTPOWCTBO, MPOBOAA U ajanTep HaxoAATCst BHE
30HbI JOCAraeMoCTI pebeHka Unm Apyrix ManeHbKUX
neten.

+ PasmellaiiTe paavoHsHIO B MecTe, rae BO3AyX
cBOGOAHO LUMPKYNUpyeT. He cTaBbTe ee Ha NyxoBble
1 MsATKUe ofesna Unum Ha yrnax wkagos, nonok u T.4.
+ Paswvewaiite ycTpoMCTBO Ha yganeHum OT
MCTOYHWKOB Terna: paauaTtopoB, KaMMHOB, MIUT 1
BHE 30HbI MPSIMOTO MoMagaHnst COMHEYHbIX My4en.

» Paamectute 6nok pebeHka Ha HEKOTOPOM yaaneHun
OT TENeBM3OPOB W PaAMONPUEMHUKOB. CUrbHble
papvocurHarnsl, n3nyyaembie YCTPOVICTBOM,
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MOryT cosgaeaTb NMOMexu W Aaxe OblTb MPUHMHON
nponaaaHvst curHana v 3Byka Ha akpaHe. B Takux
cryyasix nepemecTuTe kamepy B Apyroe MecTo.

* OTOT MOHWUTOP MOXET GbITb YCTAHOBMEH Ha cTone
C WCMONb30BaHWEM CKMafHON OMOPHOW HOXKMA Ha
3afHel naHenu. Ecnu oHa He ncnonbayeTcs, NpocTo
ybepute ee BHYTpb 3afHEN 4acTu MOHWTOpa A0
XapaKTepHOoro “Lienyka”.

M 4. XAPAKTEPUCTMKMU YCTPOMCTBA
441. ®YHKUMM W OPFAHbI YMPABMEHUS
MOHMUTOPOM (PucyHok 1)

MOHWUTOP (Pucynok 1.1)
CaetoauoaHbiv (LED) nHgukatop
BKIIOYEHUS/COeAUHEHNS

MukpochoH

CaetoauonHbiit (LED) nHaukatop 3arpy3ku
Kupkokpuctannuyeckunii akpaH
KHorka BKIMo4eHUs/BbIKIIOYEHNS
OunHamuk

OTBepcTue Ans HaLLeNHOro peMeLLka
KHonka HacTpoek A

KHonka 3ym/MeH0

0. KHonka HacTpoek ¥

. KHonka npuHsiTe/pesxxum CKAH

. KHonka pasroBopa ¢ manbiom

. He3no AV

. THesgo nutaHns mini USB /MK

. CknapHas onopHas HoXka

. Kpbilwka otceka ans 6atapen

17. BblABWXHAs aHTEHHA

OUCNNEN

3Hauku Ha akpaHe (PucyHok 1.2)
a. 30Ha NOKpLITUS cUrHana

b. BbiGop rpomMKocTt MOHUTOP

c. HoyHoe BuaeHve

d. KonbibenbHble necHu

e

f

-

ageeNoaRwhd

[N NN
OB WN

. Pexxum rONOC
. Beibop kamepbl
g. Hounuk
h. YpoBeHb nepepayn
i. YpoBeHb GaTapeu
j. VikoHka pasroBopa ¢ ManbILLOM
k. VikoHKa ornoBeLLeHns BKMoYeHbl

3HAYKM MEHIO (PucyHok 3)

A. MeHto BbiGop/aobaBuTte/yaanuTs kamepy
B. MeHto HacTpoek kamepsbl

C. FoNnocC/cnawmn pexum

D. YpoBeHb nepegauu

E. Onoseluexve

F. Bubpopexum

G. ApkocTb gucnnes

VII. THe3go nutanmna muHn USB

VIIl. MvkpodhoH

IX. LED uHaukaTop BKIHOYEHUS/CONpsXeHNnst
X. O6bekTVB kamepbl

XI. MHcbpakpacHbIi AaTymk

XII. Wratue-TpeHora

4.2, ®yHKUMM U OpraHbl ynpaBneHuss Kamepon
(PucyHok 2)

|. BbigBWv)XHas aHTeHHa

II. AaTumk ocselleHust
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IIl. KHonka BkntoveHus

IV. OTBepcTve Ans KpenneHus Ha CTeHy
V. OuHamuk

VI. KHonka conpsibkeHust

M 5. YHCTPYKLIMM MO UCMOJIb30BAHUIO
5.1. NEPEQ HAHYAINIOM PABOTbI

5.1.1. MTMTAHUE POOUTENIbCKOIO BITOKA U
UCMNONb30BAHUE BATAPEU

MoHuTOp UnNM  poanTenbCkUin  BroK  paavoHsIHN
pa6otaet oT 6aTapeun uUnu ot agantepa NOCTOSIHHOMO/
NepeMeHHOro Toka, MOCTaBMSIeMOro B KOMMIIEKTe C
Hen. MNepen nepsbiM UCMOMNb30BaHWEM YCTPOWCTBA
WnM nocne [AnuTenbHOro mnepepeiBa B pa6ote
noasapsxaemyto 6atapeto crieqyer MocTaBUTh Ha
3apsAKy, kak MUHUMYM, Ha BOCEMb YacoB.

Bawa  paguoHsHa  noctaBnserca ¢ Li-ion
noasapshkaemon  Gartapeen 3.7V 1200mAh ansa
MoHuTopa. [ns Toro, 4tobbl mony4vaTb UCXOASLMA
ayavo/Bnaeo curHan kamepbl B no6om  MecTe,
Mbl  PEKOMEHAyeM WcrMonb3oBaTb B  MOHUTOpE
6atapeto. Mo BO3MOXHOCTM Bcerga nofknoyanTe
MOHWTOP K ajanTepy SMeKTPUYEcKoi CeTu, 4ToBbl
noafepxuBaTth 3apsa 6arapeu.

YCTAHOBKA BATAPEM (PucyHok 3)

1. OTKPYTWUTE BUHT W CHUMWTE KPbILLUKY OTceka Ans
6atapeu (16) Ha 3aaHeit YacTu yCTpPoWCTBa.

2. BctaBbre Li-ion Gatapeto (moctaensietca B
KOMMNeKTe).

3. MocTaBbTe KpbILIKY HA MECTO W 3aKPYTUTE BUHT.

MpenynpexaeHue: Ucnonb3ayiTte 6aTapen

TONbKO peKoMeHAOBaHHOro Tuna, B NPOTUBHOM
cny4ae BO3MOXEH PUCK B3pbiBa. YTUNu3upyire
UCMONb30BaHHbIe GaTapeu Haanexalum o6pasom.
Mpumeuanune: [ns npoaneHus cpoka Cnyxobl
Garapeu BbiknioyanTe oba Gnoka, koraa OoHU He
UCMONb3yIoTCA.

3APSAOKA BATAPEU

BcraBbTe  nopsapskaemyl  Gartapeto  cornacHo
VHCTPYKLMW, ONMCAHHOI B NpefpblayLLeM pasgerne.
MopkriounTe aganTep SMNeKTPUYECKOro Toka K MUHU
USB Bxogy Ha GokoBoii naHenu yctpoiictea (14).
McnonbayiiTe Tonbko aganTtep, MNOCTaBMsieMbli B
KomnnekTe. MofknounTe aganTep K aNeKTpoCeTy.
Bo Bpemsi MOAKIIOYEHUS1 MOHWUTOPA K 3neKTpoceTn
v npu 3apsigke LED wnaukatop 3apsgku (3) 6ynet
ropeTb KpacHbIM.

Ecnn  3apsgHoe  yCTPOMCTBO — MOAKIMIOMEHO K
3MeKTPOCeTH, a NPOLIECC 3apsaaKM 3aBepLUeH, 3apaake
LED unaukaTop 3apsiaku (3) 3aroputcs 3eneHbiM.

Korpa ypoBeHb 3apsia 6atapev 6yaeT o4eHb HU3KUM,
VKOHKa YpOBHSI GaTapeu (i) 3amuraeT KpacHbIM W
kaxable 30 cekyHa ByaeT 3ByyaTh KOPOTKWIA CUrHan.

Mpumeuyanmne: ecnu Bbl He cobGupaeTtecb
ucnonb3oBaTb ychOﬁcTBO B TeyeHue
ANUTENLHOrO BPEMeHU, oTcoeauHUTe 6aTapeto.

5.1.2. MUTAHUE OETCKOIO BNIOKA

Ons  obecneyeHnss paboTbl kamepbl [AETCKOro
6roka 9TOM pafuMoHsHU NpedHasHayeH apantep
MOCTOSIHHOTO/NEPEMEHHOTO  TOKa, MOCTaBMsSieMbli B
KOMMIeKTe.

82

1. Haingute rHes3no paswvema (VII) Ha 3agHen Yactn
[nertckoro 6roka.
2. lMopcoeannnTe apantep Kk MuHM USB  Bxopy

Kamepbil. Wcnonbayiite TOMBKO apantep,
NoCTaBMsSIieMbI B KOMMINEKTE.

3. MopakntounTe agantep K SNeKTpoceTH.
MpeaynpexaeHne: OnacHoCTb  yAyleHus -

AepxuTe WHyp noaansue ot aetein! HUKOMOA HE
pa3melyaiite Kamepy ¢ NPOBOAAMM Ha PaCCTOSHUM
MeHble 1 MeTpa OT AeTckoi kpoBaTku. Hukoraa
He Wcnonb3yiTe YANWHUTENW C apanTepamu
nepemeHHoro  Toka. [lonb3yiTecb  TONbKO
afganTepamu NepeMeHHOro Toka, NocTaBAseMbIMU
B KOMMSEKTe B YCTPOWCTBOM.

5.2. PABOTA .
5.2.1. BKNOYEHUE/BBLIKNOYEHUE YCTPOUCTB
5.2.1.1. MOHUTOP

[N BKMIOYEHUS| UMM BLIKIIOYEHNUSI  MOHUTOPA
YOEPXKUBANTE HaxaToN KHOMKY BKMtoyeHus (5) Ha
ero nepeaxer navenu. LED vHaukaTop BKItoYeHus/
conpsbkeHust (1) 3aropuTcst WnuM NOTYXHET B
3aBICMMOCTY OT TOTO, BKIoYaeTe Bbl yCTPONCTBO Mnm
BbIKMKOYaETe €ro.

5.2.1.2. KAMEPA:

NS BKMOYEHUS  WNN  BBIKMIOYEHUS  KaMepbl
yaepxusante kHonky BknodeHusi (Ill) HaxaTton B
TeveHne 2 cekyHa. LED wHavkatop nutanus (IX)
3aropuTCs WK MOracHeT B 3aBUCUMOCTW OT TOrO,
BKIOYaeTe Bbl UK BbIKNIOYAETE YCTPONCTBO.

Mocne ycTaHOBKY W BKNKOYEHUS kKamepbl Bbl MoxeTe
BUAETb HA MOHWUTOPE N30GPaXKEHNS 1 CbILLIATH 3BYKM
13 KOMHaTbl Ballero mansiwa.

5.2.2. TPOMKOCTb MOHUTOPA
HaxmuTe kHonky A (8) ans yBenuyenus u kHonky W
(10) Ans yMeHbLUEHWs rpoMKOCTU Baluero MoHuTOpa,
BbIOpaB OfMH U3 5 ypoBHEN 3ByKa.

5.2.3. PA3rOBOP C MAIbILLOM

Wcnonb3yss  pooutenbckuii  Gnok  Bbl  mMoxete
noroBopuTL ¢ Bawmm maneiwom (Hanpumep, 4To6bI
YCMOKOWUTb €ro Wnu cosaaTb OllylieHne, 4To Bbl
PSIIOM) MU CO CBOEN CyMnpyrow (ecnv OH UK oHa
HaxoauTCs B AETCKOM cnasbHe).

Haxmute w yaepxuBanTe KHOMKY pasroBopa C
Manbiwom (12) u roeopuTe, HaxoAsicb nepen
MOHWUTOPOM.

[Mocne okoHYaHMA pasroBopa OTMYCTUTE  KHOMKY,
YTOObl MPOAOIKUTL  MPOCNYLUMBAHUE 3BYKOB W3
[EeTCKOW CnarnbHu.

Yutute, 4to Bbl He MOXeTe cribiwaTb pebeHka, koraa
roBOpUTE C HUM; ANA npocnywmsaHua Bam cnenyet
OTMYCTUTb 3TY KHOMKY.

5.2.4. YBENIUYEHUE (ZOOM)

Bbl MoxeTe yBenuunTb pasmep BOCNPOWU3BOAUMMOrO
N300paxeHnsi, UCNOMNb3ysi  YETbIPEX-NO3NLIMOHHOE
yBenu4yexHue.

[ins Toro, 4ToGbl BOCMONBL30BATLCS 3TOW (PyHKLUMEN
caenante cnegyolee:
1. Haxkmute kHonky zoom Q . B neBom BepxHem yrny
9KpaHa MOSIBUTCSH Y4YacToK, OrpaHW4eHHbIn Genon
KBaApPaTHOW rpaHnLen.



2. Haxmute kHonku BBEPX A 1 BHA3 V¥ ans cmeHb!
BblGpaHHoit obnacTu.

3. Haxmute «kHonky OK ,4TOGbI
n3obpaxeHune BblibpaHHoO obnacTu.

4. HaxmuTe KHOMKy zoom v npoponmxute BblGop
HY>KHOW 06nacTy n3obpaxkeHusi, Npu XenaHnm MoXHO
YBENUYNTL APYTUE YHaCTKU N306PERKEHMSI.

5. Ewle pas HaxxmuTe KHOMKy zoom Y, UTobbl BbINTU U3
pexuMa yBenuyeHust.

YBENUYnNTb

5.2.5. UH®PAKPACHOE HOYHOE BWAOEHUE
(ABTOMATUYECKMW)
OYHKUMA  MHPAKPAcHOTO  HOYHOrO  BUAEHWS

NO3BOMSAET Kamepe TpaHCIMpoBaTb U3oBpaxeHue
pebeHka Unn MHTEPECYIOLLEro MecTa B TEMHOTE UMK
npu cnabom oCBELLEHUN.

B aTOM pexume U30GpaxeHWst TpaHcnmpytoTcs
B 4YepHo-6Gerom LBeTe W BWAHbI MNULb OOBEKTHI,
pacronoXeHHbIE Ha PacCTOSIHAN MeHee 2 METPOB.
Kamepa MoCTOSIHHO aHanuaupyeT ypoBeHb CBETa U
ABTOMATUYECKU MEPEXOANT B MHAPAKPACHBINA PEXUM
NPV HELLOCTAaTOYHOM OCBELLEHUM.

5.2.6. NPEAYNPEXOEHUE OB OTCYTCTBUN
30HbI 4OCTYNA

Ecrnv MOHWUTOP 1 kamepa HaxoAsTCst ApYr OT Apyra Ha
paccTosiHAW BblIlle [OMYCTUMOrO (CM. TeXHUYeckue
xapaktepuctukn), LED uHaukaTtop — BkmtouveHus/
conpsikeHus ¢ kamepoit (1X) u monuTtop (1) 3amuratot
KpacHbIM, CUMBOI 30Hbl MOKPLITUSI (@) 3aropuTcs
KpacHbIM 1 Ha akpaHe nosBuTcs norotun MINILAND.

Ana Toro, 4TOObl BEPHYTLCA K TPaHCHAUUK
npaBUNbLHOro nU3obpaxeHus yMeHbLuTe
paccTosiHue MeXxay MOHMTOPOM U KaMepoMn.

5.2.7. TMABHOE MEHIO

YaepkuBaiiTe Haxartoi kHonky Menio/Hasan = ans
HacTPOMKM OCHOBHbIX (DYHKLMIA U XapaKTepucTuk
Baluern paguoHsiHu.

5.2.7.1. MEHIO KAMEPbI

5.2.7.1.1. BbIBOP KAMEPbI

YcTporcTBO npeaHasHayeHo Ans HabnoaeHus 3a
pasnuyHbIMK yyacTkamu. OHO MOXET MCMonb3oBaTb
[o  deTbipex kamep. [ns  BbiGopa  kamepbl,
TPaHCHALUMio KoTopol Bkl XoTuTe npocmaTpueaTbh
HeobXxoauMo caenath criefytoLlee:

1. Haxmute knaBuwy MeHio/Hasap = B TeueHue
TPeX CeKyHZ [10 MOSIBMEHNsI MEHIO.

2. Haxmute knaeuwy BBEPX A unu BHU3 V¥
nepemeLyasi UKOHKY A0 kamepbi [(8) , 3aTem HaxmuTe
knasuLly OK , 4ToBbl BOMTU B MOAMEHIO.

3. Haxwvute knasuwy BBEPX A wnn BHU3 W |
nepemetyast nkoHky a0 CMOTPETb kamepy (&) satem
HaxmMuTe knasuwy OK.

4. Haxvmute «knasuwy BBEPX A wmu BHU3
WV pana BbiGopa kamepsl, KoTopyl Bbl xotute
npocMaTpuBaTth, 3aTeM HaxmuTe knaeuwy OK ans
NoATBEPXAeHNs Bbibopa.

Mpumeuyanne 1: Bbl MOxeTe
usobpaxeHne TOMbkO C  Tex
conpsbKeHbl C MOHUTOPOM.

npocmartpueaTb
Kamep, KoTopble
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Mpumeuanue 2:Ectb cnocob 6onee GbICTPOI CMEHBI
Kamepsbl Ans npocMoTpa. Haxmute cpady Ha knasuLly
OK Ansi LMKIIMYecKoro NpocMoTpa u3obpaxeHun ¢
COMPSKEHHbIX Kamep.

5.2.7.1.2. PEXXUM CKAHUPOBAHUA

Ota hyHKLMS no3gonsier npocmarpueatb
nocrefoBaTesibHO U B KPYroOBOM pexuMe 13obpaxeHns
CO BCEX COMPsHKEHHbIX kamep, nokasblBasi KapTUHKY
C Kaxdon Kamepbl Ha MpoTsbkeHun 12 cekyHpn. OTy
YHKLUMIO MOXHO UCMONb3oBaTh TONMbKO Korda C
MOHWUTOPOM COmMpsikeHbl Gonee ogHoW kamepbl. Ons
nepexopa B 3TOT PEXUM:

1. Haxwvute knasvwy MeHio/Hazag = B TeueHue
TPeX CeKyHZ [10 NOSIBMEHNst MEHI0.

2. Haxmute knasuwy BBEPX A s BHM3 W
nepemelLas UKOHKy A0 kamepsl (&) , saTem HaxmuTe
knasuiy OK , 4ToObl BOMTW B NOAMEHIO.

3. Haxwmute knasuwy BBEPX A unm BHU3 VW |
nepemetLas nkoHky io CMOTPETb kamepy (9), 3atem
HaxmuTe knasuwy OK.

4. Haxwute knasuwy BBEPX A wnu BHU3 VW n
BbIGepuTe UKoHKY CKAH foy.

5. Haxxmute knasuwy OKZins nogreepxaeHus.

Mpumeuanue 1: Ecnu ogHa ns kamep HaxoauTCs BHE
30HblI JOCTyna WUNU BbIKNKYeHa, MOHUTOP W3BECTUT
Bac 06 aTtom u BhIiiaeT u3 pexuma CKAH.
Mpumeuanue 2: Pexxum CKAH MOXHO akTuBMpoBaTh
AW OTKNIOYUTL HaxaTtuem knasuwm OK |, korga
paBoTaeT OCHOBHOW 3KpaH M €CMN C MOHWUTOPOM
conpsikeHbl 6ornee ofHoW Kamepsbl.

5.2.7.1.3. QOBABUTb KAMEPY

YCTpoWCTBO — npepHasHadyeHo Ans  HabnopeHus
3a pasnn4YHbIMKM  y4acTkamu C MNOMOLbID Kamep
B KonuyecTBe A0 4 eauHuy (kaHan 1, 2, 3 umm
4, HasHayeHHble AnNs pasHblXx kamep). MonuTop
M opuryHanbHasi Kamepa nporpammupyloTcs Ha
3aBope-usrotosutene 1 kaHanom. Ecnn Bam HyxHO
pobaBuTb  AOMOMHUTENBHYIO — Kamepy, — crieayet
caenarb crnegyoluee:

1. Haxmute knasuwy MeHio/Hasag = B TeueHue
TPeX CeKyH/, A0 MOSIBIIEHNSI MEHIO.

2. Haxmute knasuwy BBEPX A wnu BHU3 V¥ |
nepemeLlasi MIKOHKy A0 kamepbl (8 , 3aTem HaxmuTe
knasuwy OK , 4ToObl BOTW B NOAMEHIO.

3. Haxwmute knasuwy BBEPX A wnu BHM3 VW |
nepemeLLasl MKOHKy o Aobasnenus kamepsl (8, |
3aTem HaxmuTe knasuwy OK.

4. Haxwmute knasuwy BBEPX A wiv BHU3 W ans
BbibOpa kaHana, Ha KoTopblii Bbl xoTnTe [06aBUTL
HOBYIO Kamepy W MOATBEpAMUTE BbLIGOP HaxaTUEM
knaswwwu OK.

5. B 1o cBetoguoaHblii (LED) nHavkaTtop BknodeHus/
coefuHerms (1) MHAVKATOP MUTaET, HaXMUTE KHOMKY
conpspkeHnst Ha kamepe (V).

6. Cpasy xe nocne conpspkenusi LED wHavkaTtop
nepecTaHeT MUraTh 1 Ha dKpaHe MOHUTOPA NOSIBATCS
N306paxeHuns ¢ kKamepbl.

7. Ecnu conpsikeHne no Kakoi-nubo npuuvHe He
NPOW3OLLIIO, MOBTOPUTE BbILUEYKA3aHHbIE Luaru.
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Mpumeuanune 1: Bbl MoxeTe BblGpaTb TOMbKO TOT
KaHasn, C KOTOpbIM elle He COMpsbkeHa HU ofHa
Kamepa.

Mpumeuanne 2: Ecnn y Bac conpskeHbl yxe 4
Kamepbl, Bbl He cmOXeTe nonacTb B 3TO NnoAMEH0.

WHoraa, No pasHbiM NpuyMHaM, MOXET ObiTb NoTepsiHa
CBA3b Mexay MOHUTOPOM W YyXe MOAKMIOYEHHON K
Hemy kamepoi. B aTom cnyyae, npocto nosTopuTe

BCE  BbllUEyKasaHHble Warh [Ans  MOBTOPHOrO
COMPSHKEHNS KAMEPBI U MOHWUTOPA.

5.2.7.1.4. YOANUTb KAMEPY

[Ans Toro, 4TOGbl yAanUTb OAHY U3 COMPSHKEHHBIX
kamep caenanTe crnegyollee:

1. Haxmute knasuwy MeHio/Hasag = B TeueHue
TPex CeKyH/, A0 MOSIBIEHNSI MEHIO,

2. Haxmute knasuwy BBEPX A unn BHU3 V¥

nepemeLLas MKoHKy A0 kamepsi (8 , 3saTem HaxmuTe
knaeuily OK , 4ToObl BOTW B MOAMEHHO.

3. Haxwmute knasuwy BBEPX A unu BHU3 VW |
nepemeLasi MKOHKY A0 yaaneHusi kavepi (8)_ , 3atem
HaxmuTe knasuLy OK.

4. Haxvute knasuwy BBEPX A wnu BHU3 V¥ gng
BblGopa kamepsbl, KOTOpyto Bbl XoTUTe yaanuTb, 3aTem
HaXMuTe KnaBuLy QK ANs NoATBEPXAeHNs Bbibopa.

Mpumeuanue 1: Ecnn y Bac ¢ MoHUTOpOM conpsbkeHa
TONbKO OfHa kamepa, Bbl He cMoxeTe HW yaanuTeb ee,
HV BOWTU B 3TO MEHIO.

Mpumeuanune 2: [lepen conpshkeHMEM  HOBOWN
Kamepbl, HEOBGXOAMMO yAanuTb  CyLLECTBYHOLLMIA
KaHan TpaHcnauuu.

5.2.7.2. MEHIO HACTPOEK KAMEPbI

5.2.7.2.1. KonbiGenbHble NecHn

[eTckuit GOk  MOXET  MPOUrpbIBaTh  HEXHYIO

KONMbIGENbHY AN TOro, YTobbl MOMOYb 3aCHYTb
Bawemy manbiwy. [ns aktueauum 3Ton yHKUUK:

1. Haxmute knasuwy MeHio/Hasag = B TeueHue
TPEX CeKyHA 10 NOsIBMEHNst MEHI0.
2. Haxwmute knasuwy BBEPX A wnu BHU3 VW |
nepeaBurasi MKOHKY A0 MEHI0 HacTpoek kamepbl
, 3aTeM HaxmuTe knasuwy OK, 4ToGbl BOWTW B
noaMeHIo.
3. Haxwmute knasuwy BBEPX A unu BHU3 VW |
nepemeLyasl MKOHKy A0 Bblbopa KkonbibenbHol JJ ,
3aTem HaxmuTe knasuwy OK.
4. Haxvute knasuwy BBEPX A wnu BHU3 V¥ gng
BbiGopa ofHOI U3 NATU NpeanaraembIx KonblGenbHbIX,
TUWMHBI WA “UMKIYECKOro  BOCTpou3BeaeHus”
(HacTpolika no ymonyauto - BbIKI).
5. Mocne Bblbopa Menoguy HaxmuTe knasuwy OK
, MOSIBUTCS KOHTPOSb YPOBHSI FPOMKOCTU. Haxmute
knasuwy BBEPX A nnv BHU3 ¥ Buibepute ypoBeHs
rpomkocTn oT 1 Ao 3 1 HaxmuTe knasuwly OK.
6. Tpwkabl HaxmuTe knasuwy Mewio/Hazag =
4YTOGbI BEPHYTLCS K OCHOBHOMY 3KpaHy.
B BepxHeit yact XKKakpaHa nOsSIBUTCS WMKOHKa
KonbiGenbHas (d).

ObpatnTe BHWMaHWe, 4YTO KonblGenbHas Oyner
BOCNPOU3BOAUTLCHA TOMbKO Ha Kamepe, KapTUHKY C
KoTOpoW Bkl npocMaTtpuBaeTe B HacTosiLLee BPeMms.
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MpumevaHue 1: DyHKUMA “LMKNN4ecKoro
BOCMpOM3BeeHNs” NPOUTPLIBAET BCE KOMbIOErbHbIE
o Kpyry.

5.2.7.2.2. TPOMKOCTb KAMEPbI

OTO MeHIO NO3BOIAET HACTPOUTL YPOBEHB FPOMKOCTH,
Ha KoTopoM OygeT 3Byuatb ronoc poguTenen u3
Kamepbl NPy ABYCTOPOHHE CBS3U.

[N HacTPOWKM TPOMKOCTW  Kamepbl
cregyoLee:

coenante

1. Haxwmute knaeuwy MeHo/Hasag = B TeueHve
TPEX CeKyHA [0 MOsIBMEHVst MEHI0.

2. Haxwmute knasuwy BBEPX A wnu BHU3 VW |
nepeaBurasi MKOHKY A0 MEHI0 HacTpoek Kkamepbl
£} , 3atem HaxmuTe knasuwy OK , 4TO6bI BOINTH B
noAMeHIo.

3. Haxmurte knaesuwy BBEPX A wrm BHU3 W
nepemelyas MKOHKy A0 rpomkoctu kameps M{c ,
3arem Haxxmute knasumy OK.

4. Haxmute knasuwy BBEPX A wnu BHU3 W
ansi Bbibopa OQHOMO U3 Tpex AOCTYMHbIX YPOBHEN
rpomkocTy (LOW/MID/HIGH) Ha Balue ycmoTperue.
5. MopTeepanTe Baw BoiGop HaxaTveM knasuwmn OK.
Vmente B BMAY, 4YTO HaCTPOWKW TPOMKOCTU
BbIMONMHSIIOTCA  TONbKO Ha kamepe, KapTuHka ¢
KOTOPOW1 BOCMPOW3BOANTCS B HACTOSILLUI MOMEHT.

5.2.7.2.3. HOYHUK

[eTckuin Brok ocHaLLeH HOYHWMKOM, KOTOPbIV co3aeT
yOo6CTBO Ans Marnbilla u noasonsieT Bam Bugets B
TEMHOW KOMHaTe.

[Ins akTMBaLMM HOYHMKA CAenanTe cregyollee:

1. Haxmute knaeuwy MeHio/Hasag = B TeueHve
TPEX CeKyHA [0 MOsIBMEHVst MEHI0.

2. Haxmute knasuwy BBEPX A wnv BHU3 VW |
nepeaBurasi MKOHKY A0 MEHIO_HAcTpoek Kamepbl
£} . 3aTem HaxmuTe Knasuwly OK ,uT06b1 BOINTM B
roAgMeHIo.

3. Haxwute knasuwy BBEPX A unu BHU3 V¥ |
nepemMellast MKOHKy O HOYHMKA {J 3aTeM Haxmute
knasuwy OK.

4. Haxmute knasuwy BBEPX A wnn BHU3 W
BbI6epute ON (BKIJT) unu OFF (BbIKIT) B 3aBMCMOCTM
OT TOro XOTUTE N Bbl akTUBMPOBATL NMGO OTKIIOUNTL
3Ty PYHKUMIO.

5. MopTeepanTe Baw BoiGop HaxaTveM knasuwmn OK.

Wmente B BMAY, YTO HACTPOMKM  HOYHUKA
BbIMOMHSIIOTCS  TONbKO Ha kamepe, KapTuHka ¢
KOTOPOW BOCMPOW3BOANTCS B HACTOSILLUI MOMEHT.

5.2.7.3. MEHIO VOX/STANDBY (rofnoc/cnsium
PEXWUM)

5.2.7.3.1. Pexxum 3HeprocbepexeHus Unm TorbKo
ayavo (STANDBY)
B p aHeprocbep iU UM TOMbKO ayavo
(STANDBY) Bbl moxeTe BblbpaTb MakcuMarbHbIR
NPOMEXYTOK BPEMEHW aKTUBHOCTW MoHuTopa (1, 3
WK 5 MUHYT); MO NCTEYEHNUM STOrO BPeMeHU KapTUHKa
MCYesHeT C dKpaHa B Lensx aHeprocbepexeHusi, Ho
TpaHCNsLMsA 3BYKOBOrO CUrHana GyaeT npofornkeHa.
[ns  BO30GHOBNEHUS MoOka3a KapTUHKM MNpOCTO
HaXXMWUTE Ha NoBYI0 KHOTKY.




[lnsi aKTMBaLMM BTOTO pexuma caenanTe crneaytolee:

1. Haxmute knasuwy MeHio/Hasag = B TeueHue
TPeX CeKyHZ [10 MOSIBMEHNsI MEHIO.

Haxmute knasuwy BBEPX A uwnn BHU3 W
, nepemeLlas WKOHKy A0 nosiBreHust meHilo VOX/
Standby [x] , 3atem HaxmuTe knaeuiy OK , 4ToGbI
BOWTW B NMOAMEHIO.
3. Haxwmute knasuwy BBEPX A wnn BHU3 V|
nepemetlyasi WKOHKy A0 nosisnenusi Standby [l ,
3aTem HaxmuTe knasuwly OK.
4. Haxmute knasuwy BBEPX A wnn BHU3 W
BblGepuTe xenaembln napametp 1, 3 unu 5 MuUHYT
unn OFF (BbIKIT) ans BbIKMOYEHNA 3TOW DYHKLMN.
5. MopTBepanTe Baww BbiGop HaxaTnem knasuiim OK.
6. ABaxabl HaxxmuTe knaeuwwy MeHio/Hasan = yTo6bi
BEPHYTbCS K OCHOBHOMY 9KpaHy.

5.2.7.3.2. HACTPOUKA PEXXMMA VOX (FOfocC)
OTOT pexuMm MO3BONsiET aKkTMBMpOBaTb  Bauy
pagvoHsiHio ronocom. Ecnu  Bbl - akTuBMpOBanm
pexum VOX (FONOC) »n psgom C Kkamepoi He
CrbILUHbI 3BYKW, OHa OTKMIOYUT TpaHcnsumto. Korga
TPaHCMAUUS Kamepbl He MPOU3BOAUTCS, 9KpaH
MOHWTOPA MOracHeT.

Korna kamepa onpepenuT ntoGoit 3BYK, rPOMKOCTb
KOTOPOro Bbille 3anporpamMMMpOBaHHOMO  YPOBHS,
BO30OHOBUTCS NepeAaya curHana Ha MOHWUTOp.

[ns BbIKNIOYEHNS 3TOW (PYHKUMU W MOCTOSHHOrO
npocmoTpa obnactu HabriogeHus OTKMYNTE Ha
MoHuTope pexum VOX

*« Pexum VOX OTKIOYEH: Kawmepa Beper
MOCTOSIHHYIO  TPaHCMsILMIO, 4YTO Mo3BoNseT Bam
KOHTPONMMPOBaTh Marblilla 1 06nacTb HabrogeHus.

* Pexkum VOX BKINFOYEH: Kamepa BeaeT TpaHcnsumio
TONMbKO KOrA@ PsiAoM C Hell OGHapyXeH 3ByK,
rPOMKOCTb KOTOPOTO Bbllle 3anporpaMMMpOBaHHOTO
YPOBHSI.

[nsa akTuBaumm 3Ton PyHKLMKU, CHavana Heobxoanmo
YCTaHOBUTb PexuM oxuaaHus Ha 1, 3 unu 5 muHyT
(cM. nyHkT 5.2.7.3.1). Beibepute nepexoa Ha pexum
oxuaaHus yepes 1, 3 unu 5 MunyT, ecnu Bel xoTute,
4yTOGbI KaMepa npekpalliana nepeaady n3obpaxeHnus,
COOTBETCTBEHHO, Yepe3 1, 3 unu 5 MUHYT OTCYTCTBUS
3Byka BOKPYT kamepbl.

Mocne ycTaHOBKM pexuma OXuAaHus BbINOINHUTE
criegylollme AeNCTBUS N5 aKTUBaLMK

TrOMOCOBOTO pexuma:

1. Haxmute knasuwy MeHio/Hasag = B TeueHue
TPeX CeKyHZ [10 MOSIBMEHNsI MEHIO.

2. Haxmute knasuwy BBEPX A uwnn BHU3 W
, nepemellasi MKOHKY A0 nosieneHust meHilo VOX/
Standby [x] , 3aTem Haxmute knasuwy OK , 4ToGbl
BOWTW B MOAMEHIO.

3. Haxwvute knasuwy BBEPX A wnn BHU3 W |
nepemetlas nkoHky ao VOX (FONTOC) Lvox , 3aTem
HaxmMuTe knasuwy OK.

4. Haxmurte knaeuwy BBEPX A wiu BHU3 VW |
BbIGEPUTE  HYXHbI  YPOBEHb YYBCTBUTENLHOCTY:
BbIKI1./1/2/3 (no ymonuyaHuio BbIGpaH BapuaHT
BbIKI1.). YctaHoBUTE YyBCTBUTENBHOCTL Ha “17, ecrin
pebeHOK CMUT CMOKOMHO M MraveT TUXo, W Ha “3”,
ecnn pebGeHoK CMUT LUYMHO UMW W3[aeT [AOBOSIbHO
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rpoMKue 3BYKM Mpexae, YeM HayaTb AeliCTBUTENbHO
nnakatb; WU YCTAHOBWUTE YYBCTBUTENbHOCTb Ha
ypoBeHb “2”, ecrnu cunTaeTe, YTo noBeaeHue pebexka
He COOTBETCTBYET HU OAHOMY M3 OMWCaHHbIX ABYX
BapuaHToB.

5. NMopteepaunTe Baw BbiGop HaxaTvem knasuLum OK.
6. [Baxabl HaxmuTe knasuwy MeHto/Hasag = utobbl
BEPHYTbCSA K OCHOBHOMY 9KpaHy.

Ecnu Bbl B onpeaeneHHbIi MOMEHT XOTUTe
B3rMsIHYTh Ha Baluero Manbliwa, XoTs pAOM C HUM
Tuxo, Bbl MoXeTe AVUCTAaHLUMOHHO aKTUBUPOBaTb
TPaHCMALMIO KaMepbl, HaXaB NoGYI0 KHOMKY.

5.2.7.4. YPOBEHb NEPEOAYU CUTHANA
B aToM MeHI0 Bbl MOXeTe YCTaHOBUTb HYXHYIO

BaMm MOLWHOCTb MNepefayn curHana Kamepoi,
BblbpaB Mexay “Bbicokasi/Hu3kas”. B nonoxeHun
“Bbicokan” (HI) 3oHa nokpelTus gocturaet 250

METPOB B OTKPLITOM NPOCTPaHCTBE C OPUrMHaNbHON
BbIXOAHOW MOLWHOCTbIO. B monoxeHun “Huskas”
(LOW) makcumanbsHas AanbHOCTb Nepefayun curHana
cHuxaetcs 40 120 MEeTPOB Ha OTKPbLITOW MECTHOCTU
13-3a CHIDKEHUSI MOLLHOCTU €ro TPaHCHsILMN.

[nsa HacTpoMku YPOBHSA TpaHChsUMW caenante
criepyiollee:

1. Haxmute knasuwy MeHio/Hasag = B TeueHue
TPEX CeKyH [10 MOSIBMEHNsI MEHIO.

2. Haxmute knaeuwy BBEPX A wmu BHU3 V¥ |
nepemeLLasl UIKOHKY A0 NMOSIBIIEHUS YPOBHSI nepefayn
Y . 3atem HaxmuTe knasuwy OK', 4ToGbl BOATM B
NOAMEHIO.

3. Haxmute knasuwy BBEPX A wmm BHU3 V¥
BbIGepuTe HYXXHbI ypOBEHb TPaHCIALNK: BbLICOKWI
v HABKNN.

4. MopTBepanTe Baww BbIGop HaxkaTnem knasuim OK.
5. Haxmute «knasuwy MeHo/Hasag 4yTOGbI
BEPHYTbCSA K OCHOBHOMY 9KpaHy.

5.2.7.5. HACTPOWKA NPEQYNPEXOEHUNA
J[ins HacTpoiikv OMoBeLLEHWUI CAenaiiTe cneaytoLlee:

1. Haxmute knasuwy MeHio/Hasag = B TeueHue
TPEX CeKyH 10 MOSIBMEHNsI MEHIO.

Haxmute knasuwy BBEPX A wurm BHU3 W
, nNepemellasi Kypcop A0 MOSIBMEHNSI  UKOHKM
onoseleHua (1) , 3aTem HaxmuTe knasuy OK.
3. Haxmute Knaeuwy BBEPX A wrm BHU3 W
, HacTpoWTe TanWMep OMOBELUEeHUs (HaxaTuem
knasuwy BBEPX A ansa yBenuueHus uiv Knasuium
BHU3 V¥ g5 ymeHbLUueHus).
4. MopTeepanTe Baww BbIGop HaxkaTnem knasuim OK.
5. Haxmute knasuwy MeHiwo/Hasan = , uTo6bl
BEPHYTbCSA K OCHOBHOMY 9KpaHy.

Mpumeuanue 1: Ecnu onoselyeHns
3anporpaMmmMupoBaHbl, Ha KK akpaHe BuAHa MKOHKa
yacos (k).

Mpumeyanue 2: Ecnu Bul xotute yganute
OrMOBELLEHNSI BbIMONTHUTE BbILLEONMCAHHbIE Luark

1, 2 n 3 n yctaHoBuTe Bpemsi Ha 00:00. 3Havok
6yaunnbHUKa nc4esHeT ¢ Baluero akpaHa.
Mpumeuyanmne 3: [ns BbIKMIOYEHUS  3By4allero
curHana HaxmuTe Ha niobyto kHomky. Mpu oTCyTCTBUN
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oTBeTa yCTPonCTBO ByAeT n3aasaTth CUrHan B TeHeHne
7 MUHYT, @ 3aTem 3aMOJSIKHET.

5.2.7.6. Bubpopexum

OTa yHKUMSE MOMOraeT poauTensiM  COXPaHWUTb
TULLMHY B MOMEHTBI, KOrJa 3T0 HeobXoAuMOo, OYeHb
nonesHa B LUYMHO 06CTaHOBKeE, a Takke NpuroauTcs
NoAsM co cnabblM CryxXoM.

Korpa ypoBeHb Luyma B cnanbHe pebeHka npesbicuT
YCTaHOBIEHHbIA NOPOr YyBCTBUTENLHOCTU, MOHUTOP
OMNOBECTUT poauTenei BuGpaLmeii B YeTbIpe cryvasx.

Ons akTuBauum
crnepytollee:

BUGpopexuma caenante

1. Haxmute knasuwy MeHio/Hasan = B TeueHue
TPeX CeKyHA 10 NOSIBNEHNst MEHI0.

2. Haxmute knasuwy BBEPX A wmm BHU3
V ., nepemellasi Kypcop [0 MOSIBMEHNSI WKOHKW
Bubpopexuma |[]|, 3aTem HaxmuTe knasuily OK.

3. Haxwmwure knasuwy BBEPX A unu BHU3 'V | ans
BKITIOYEHVIS UK BBIKITIOYEHIS 3TOTO pexvMa.

4. MNopTeepauTe Balww BbiGop HaxaTnem knasuium OK.
5. Haxmute «knasuwy MeHio/Hazan 4TOGbI
BEPHYTbCSA K OCHOBHOMY 3KpaHy.

WwmeitTe B BUAy, 4TO HacTpoulku BuBpopexuma
BbIMOMHAKTCA TOMBKO AN KamMepbl, KapTuHKa C
KOTOPOW BOCMPOU3BOANTCSA B HACTOSALLNIA MOMEHT.
NMPUMEYAHUE: [Ona BuGpauum MoOHWUTOpPA B
MOMEHT, KOr4a ypoBeHb LyMa B AeTCKOM cnanbHe
NpPeBbLICUT ONpeAeneHHbI  YPOBeHb, KpaWHe
Heo6XoAuMO, 4TOObI Gbin BkNtoYeH pexum VOX
(ronoc)

5.2.7.7. APKOCTb
[na n3MeHeHWs ypoBHA SPKOCTW 3KpaHa Bawwero
MOHWUTOPA BbIMOMNHUTE CriegytoLlee:

1. Haxmute knasuwy MeHio/Hasan = B TeueHue
TPeX CeKyHA 10 MOSIBNEHNSt MEHI0.

2. Haxwmute knasuwy BBEPX A wnn BHU3 VW |
nepemeLas Kypcop A0 NOABMEHUS WKOHKM ﬂpKOCTVI
-, 3aTeM HaxxmuTe knasuwy OK.

3. Haxwmute knaBuwy BBEPX A wmwm BHU3
V | BbiGepuTe HyXHbIi YpOBEHb SipKOCTU M3 5
npeanaraembix.

4. MopTteepauTe Balw BbiGop HaxaTem knasmwm OK.

5. Haxmute «knasuwy MeHio/Hasan = 4To6blI
BEPHYTHLCA K OCHOBHOMY 3KpaHy.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. PETUCTPALIUA

1. B nepsyto ovepenb Heobxogumo
3aperncTpupoBaTbCst Ha WHTepHeT-CcTpaHuue

eMyBaby. [ns atoro oTkpoiiTe Baw 6Gpay3sep,
3aiguTe Ha cTpaHuyy www.emybaby.com un
WenkHUTe Mblwkoi no kHonke CO3OATb YYETHYHO
3AMNCb.

2. Ykaxute B nonsx Bawu nuyHble paHHble,
npUMUTE YCIIOBUS MOMb30BAHUS U HAaXKMUTE KHOMKY
AKTVBWPOBATb YHETHYIO 3AMUCH.

3. Ha anekTpoHHyto nodyty, koTopyito Bbl ykasanu
B MOMEHT peructpauun, k Bam npugeT nucbmo
noateepxaeHve. Mocne Toro, kak Bbl nepeiipete
no cchifike, cogepxallencss B nucbme, Bbl cHoBa
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oKaxeTech Ha cTpaHuue eMyBaby, ¢ koTopoii Tenepb
Bbl cmMoxeTe BOWTM, UCMONb3Ys UMS CBOEN yYETHOW
3anucu 1 naponb, Haxxas kHonky BOUTW.

5.2.8.2. YTOBbl YBUOETb U3OBPAXEHUE HA
MK, B KOTOPOM AKTUBUPOBAHA BUOEOHAHA
1. [ins TOro, 4ToGbl Bbl cMOrMM BUAETL M306paxeHue,
koTopoe Kamepa nepedaer Ha Baw [K, Bam
HeobX0AMMO NOAKMIOUNTE MOHUTOP (3KpaH) K BbIXOAY
USB Bauwero komnbloTepa nocpeacTBom kabens
MUHMUSB-USB (He BXOOUT B  KOMMMEKTaLMIo).
MoHWTOp A0MmKeH GbiTb BKIIOYEH, €CNN akkyMynsTop
paspsikeH, ero HeobxoanMO 3apsanTb.

2. Mocne Toro, kak Bbl 3aigete nog cBoen yyeTHoON
3anvcbio n naponem B eMyBaby, Beibepute BapuaHT
BWOEOHAHA Ha PABOYMN CTON.

3. Tenepb BbIGepUTE LMPOBOI MOHUTOP 3.5” plus.
4. Bbl Moxete BblbpaTb W3 [ABYX BapuaHTOB.
BbiGepuTe «Bugetb ero Tonbko Ha KOMMbKOTEPE,
K KOTOpPOMY MOAKMioYeHa BWAEOHsIHA yepe3 USB-
kabenb».

5. Ecnu Bce paboTaeT KOPpeKTHO, Ha aKpaHe
Bawero komnbiotepa Bbl aBTOMatuyecku ysuaute
n3obpaxeHve Baluero pebeHka. B cnyyae kakux-nn6o
npobnem ¢ M306paxeHneM, NPOKOHCYNLTUPYATECH
C VHCTPYKUMSIMW N0 BW3yanu3aluu OHNauH, Haxas
ukoHky [TPOUUTANTE MHCTPYKLIMU 3[ECh .

5.2.8.3. 4YTObbl BWOETb WU30BPAXEHMWE
YAANEHHO C NMOMOLLbIO eMyBaby

Ecnmn  Bbl  xenaete Bupetb cBoero pebeHka
[UCTaHLUMOHHO, Ha KOMMbloTepe, MMaHLWeTe Wnu
cMapToHe, creayiiTe UHCTPYKLUMAM HUXe:

NMPUMEYAHUE: pgnsa Toro, 4ToGbl BuAeTb
usobpaxeHmue, KoTopoe AUCTaHLUMOHHO
3axBaTbiBaeT Bawa kamepa uepe3z eMyBaby,
MOHUTOP AOMKeH GbiTb MoAkniodeH k Bawemy
MNK. O6sa3aTenbHbIM yCroBueM sIBRSAETCA nojaya
curHana yepes eMyBaby

c MK, K KoTOpoMy mNOAKMIOYEH MOHUTOP
Bawen nporpammbl vigilabebés. Be3 atown
npeaBapuTenbHON HacTpoWku Bbl He cmoxeTte
nonyyaTb CUrHanm Ha KakoM-nu6o  apyrom
yctpouctBe (MK, nnaHwer wunu MOGUNbHLIN
TenedoH).

1. Moakntouute vigilabebés k csoemy MK, cnepys
V3MOXKEHHBIM ~ paHee  WHCTPYKUMSIM, — MOAKIIOUMB
MoHuTOp K Bbixogy USB Bawero komnbloTepa
nocpeacTBom kabens

MUHNUSB-USB (He BxoguT B NOCTaBKy).

2. 3angute Ha VHTepHeT-cTpaHuly eMyBaby (www.
emybaby.com) nog cBoev y4eTHOW 3anucbio U
naponem (ecnu y Bac ux Het, 3apeructpupyiTtech
COIMacHO WMHCTPYKLMSAM Bbilie) U BbiGepuTe onuuio
BUOEOHAHA.

3. Cpeau pas3nuyHbIX Mogenew BUAEOHSIHSA BbiGepuTe
uncpoBor MoHUTOpP «3.5” plusy.

Bbl MoXeTe BbIGpaTh 13 ByX BapuaHToB. Buibepute
«[octyn n3 nio6oit TOYKM C ApPYrorokoMmmnbloTeEpa,
nnaHweTa unmu cmapTgoHar.

5. lpu nepBoM WCMONb30BaHWKM 3TOW  YCNyrw,
cuctema 3anpocut Bac BBecTM Homep 3akasa
Bawero npogykta. OTOoT HOMep uMeeT dopmar
MNLXX-XXXXX, Bbl HaiigeTe ero BHYTpWU oTCeka
aKKyMynsiTopa MOHUTOPA.

6. Mocne Toro, kak Bbl BBedete kop, 3axokeTcs
9KpaH, Ha KoTopoM Bbl yBMaUTE pasnuuHble onuuu:



Otnpasute u TMpuHaTe curHan. Ans Toro, 4ToGbl
BUAETb N306paxeHne, KOTOpoe kamepa 3axBaTbiBaeT
AVCTaHLMOHHO, Ha Balwem mMobunbHOM ycTpoiicTse,
cHavana Bbl JomKHbI HaxaTb kHonky OTnpaBuUTh.

7. Tenepb LlenkHnTe Ha uKoHke @& , KoTopas
nosiBunacb B LeEHTpe u3obpaxennsi. Korga Bau
KOMMbIOTEP HaYHET nepefaBaThb curHan, Ha Bawem
aKpaHe MosIBUTCA criedylollee u3obpaxeHue:

PYCCKUA B

2. Ha MK, Ha koTopoMm Bbl xO0TUTE AUCTaHUMOHHO
BMAETb WU300paxeHve, 3anaute Ha UHTepHeT-
cTpaHuly eMyBaby (www.emybaby.com) nog csoen
YYETHOIA 3anucbio 1 naponem u BbibepuTe BapuaHT
BUOEOHAHA.

3. Bbibepute uwd)posom MOHVITOp «3 5” plus» cpeau
pa3nuyHbix Moaenen BUAEOHA

4. Bam OyamyT npeacrtaBneHbl ,qBa BapuaHta Ha

BblGOp. Bbibepute «[locTyn 13 noGoi Touku C Apyroro
KOMMblOTEpPa, NNaHLLeTa U cMapTgoHay.

5. Yto6bl BuAeTb m3obpaxeHwe, KoTopoe kamepa
3axBaTbiBaeT AMCTaHLMOHHO, Ha Balem mobunbHom
YCTPOICTBE, ceitvac Bam HyxHO HaxaTb KHOMKY
MpuHsTe curHan. Ecnu Bce paboTaeT KOppeKTHO,
Ha akpaHe Balwero komnbtoTepa Bbl aBTOMaTUyecku
yBuaute usobpaxeHne Baiero peberka. B cnyvae
npobnem ¢ n3obpaxeHnem, BEPHUTECH K MHCTPYKLMSM
1.Mogkntoumnte vigilabebés k ceoemy [MK cornacHo no BM3yamM3auWM OHMANH, HaXaB Ha WKOHKe
V3MIOKEHHOW  paHee  WHCTPYKUWW,  MOAKITHOYMB MPOYNTAUTE NHCTPYKLIMM 30ECH .

MoOHWUTOp K Bbixogy USB cBoero komnbiotepa c

nomouypio kabens muHMUSB-USB (He BxoguT B

&
oo

Ecnu Bbl Xenaete BuAeTb Wu3obpaxeHue c
Apyroro KomnbloTepa, crnefgynTe WHCTPYKLUAM
HUXe:

nocTaBky). YTo6bl BUOETL u306pakeHWe ¢ MoOGUNBLHOro
ycTpoucTBa  (MnaHwera  wunun Mo6unbHoro
TenedoHa), cneayinTe cneayoWUM UHCTPYKLUAM:
Mpunoxernue eMyBaby

Miniland paspa6otana npunoxexue eMyBaby, koTopoe goctynHo ans iOS n Android, n koTopoe Bbl cmoxeTe
nerko u 6ecnnartHo 3arpysuTb.

[nsi Toro, 4Tobbl 3arpysuTb npunoxeHve eMyBaby, B nepBylo odepesb HYXXHO NepeiTh B COOTBETCTBYHOLLYHO
BUBNMOTEKY MPUNOXEHUA UMK CKayaTb €ro HEMoCPefCcTBEHHO MNYTEM CKaHMPOBaHWS COOTBETCTBYHOLLENO

QRCode:
DN

& App Store
eMyBaby
IS APP TO YOU!

ﬂﬂﬂ YCTaHOBKM NPUITOXEHUS BbINONHUTE [EencTBUA, OnNvcaHHble B Havane pykoBoAcCTBa.

1. OTKpoNTe NpUNoXeHue, kak TONbKO OHO BymeT yctaHoeneHo. Bonaute B «LOG IN» v BBEAWTE AaHHble
Baluen y4yeTHou 3anvcy 1 naponb Ans Bxoda, ecnv Bel yxe 3apernctpupoBaHbl, UnNv 3aperucTpupymnTech, ecnm
Bbl He caenanw aToro paHee. He 3aGbiBaiiTe 0 TOM, 4TO Ha Bally 3neKTpoHHY NOYTY, yKasaHHyl BO Bpemsi
peructpauumn, Bam npuaeT coobLueHVe C NOATBEPKAEHNEM.

2. B rmaBHOM MeH10 Bblbepute BapuaHT «BABY MONITOR» (BUAEOHSAHSA)

3. BbibepuTe umdpoBoit MOHMTO%(3 5" plus» cpeau Heckonbknx mogenei vigilabebés.

4. Haxxmute Ha nkoHke «PLAY» YTOObI BUAETH AMCTAHLUMOHHO U306paxeHune, 3axeaTbiBaeMoe kamepoi, ¢
Batuero MoGunbLHOro ycTpocTaa.

Bpay3ep ycTpoiicTBa

Takxke y Bac ecTb BO3MOXHOCTb BUAETH 1306paxeHne kamepel, ecnv Bbl 3aiiaeTte Ha IHTepHET-CTpaHuLy Yepes
Bpay3ep co cBoero MobunbHoro TenedoHa. dta BO3MOXHOCTb Byaer ocobeHHo Bam nonesHa, ecnv Bawe
MoBunbHoe ycTponcTeo He iOS unu Android.

1. B Gpaysepe cBoero ycTpoiicTea 3anaute Ha VIHTepHeT-cTpaHuly eMyBaby
(www.emybaby. com) noa cBoeil y4eTHOW 3anucbio nonb3oBaTens ¥ naponem. BbibepuTe BapuaHT
BWOEOHAHSA B rmaBHOM MEHIO.

2. BbibepuTe umdpoBoii MoHnTop «3.5” plus» cpeau Heckonbkux mogenei vigilabebés.
3. Bam GymyT npenctaeneHbl ABa BapuaHTa Ha BblGop. Bbibepute «[ocTyn v3 mobGoi TOYkM C Apyroro
KOMMbloTepa, NnaHweTa unu cMapTgoHar.
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HaxmuTe kHonky MpuHATL curHan. Ecnu Bce paboTaeT KoppekTHO, Ha akpaHe Baluero MobunbHoro yctponicTea
Bbl aBTOMaTUyecku yBuaute nsobpaxeHue Baiero peberka.

I 6. OBCNY>XMBAHUE

« MpoTupaiiTe NOBEPXHOCTY KaMepbl U MOHUTOPa MSITkOM TkaHblo 6e3 Bopca.
 [Npu 3arpsiBHeHUN YCTPOWCTB MPOTPUTE MX Cherka BRaXKHOW TPSNKOW, MpW O4MCTKE MoBepxHocTel Byaste
BHUMaTerbHbI U HE JOMycKaliTe nonajaHus BoAbl B OTBEPCTUS 1 Nasbl U3AENus.

. HI/IKOI'Fla He VICI'IOJ'IbeI;ITe pacTBopuTenn N YucTdalme cpenctea.

[ 7. OBHAPYXXEHUE W YCTPAHEHWE MPOBINEM

Ha MOHUTOpEe

Mpo6nema Bo3moxHas npuumHa Peluenune
Kamepa He BkntovaeTcs HaxmuTe v yaepxusainTte KHOMKY
HeT npuema BktoveHus (11l) B TeyeHre 2 cekyHp,

MOHI/ITOp He BKrntoyaeTca

Haxwmute 1 ynepxusaiTe KHOMKy
BKnoveHns (5)

Kamepa: HEeT coeauHeHna ¢
afjanTepom 3rNeKTpU4eCcKoro Toka

Bkniounte ajanTep 3JIeKTPUYEeCKoro Toka

MOHUTOP: HET CoeaAnHeHns ¢
a[anTepoMm 3MEKTPUYECKOrO ToKa

BkrtouuTe apantep aneKkTPUHECcKoro Toka

MOHMTOp HaxoguTcsa BHe
300HbI AoCTyna

CokpaTuTe paccTosiHie MeXay MOHUTOPOM
1 KaMepon

YTepsiHo coefyHEHNEMOHUTOpa C
y>Ke COnpsiXeHHOW kaMepon

BHOBb Npown3BeauTe conpsikeHne kamepbl
C MOHUTOPOM.
Mpoutute pasgen 5.2.7.1.3.

BbiGpaHa
HeBepHas kamepa

CMeHuUTe HoMep kamepbl, koTpasi Beget
TPaHCIsALUMIO.
MpoyTute pasgen 5.2.7.1.1.

KaptuHka
oTobpaxaeTcs B YepHO-
6Genom upeTe

MpoBepbTe HaxoAUTCS Nn kKamepa
B PEXNME HOYHOTO/MHEPaKpPaCHOro
BUAEHNS

UTo6bl BUAETH LIBETHYIO KapTUHKY AobaBbTe
cBeTa Tam, e HaxoauTCs kamepa u
y6eauTech, YTO AATUYMK OCBELLEHUS KaMepbl
(I1) HU9em He HakpbIT

He cnibilweH ronoc
poauTenen B 4ETCKOM
6rnoke

Pel’yJ'IVIpOBKa FPOMKOCTHU
poAauTenbCcKoro 6noka HaxoguTca Ha
CITULLIKOM HU3KOM YpOBHE

YBenuyste YPOBEHb FPOMKOCTH

Kamepa He TpaHcnvpyet

Kamepa He BKno4yeHa

Haxmute n yaepxuaiite kHonky(l11)
B TeYeHUe 2 CeKyH[

Kamepa: HeT coeanHerns
C afanTepoM 3MIEKTPUHECKOrO ToKa

BkrtouuTe apantep anekTpUYECcKoro Toka

Pexum VOX unu pexum
aHeprocbepexeHnus (Standby)
aKTUBMPOBaH

[insi Toro, 4To6bl BUAETL HaGNoAaeMyo
06nacTb B NOCTOSIHHOM PeXUMeE, OTKIoUUTe
pexum VOX (FTONOC) nnu pexvm
3HeprocGepexeHns Ha MoOHUTope

He cnbiwHo pebeHka Ha
poauTenbckom 6rnoke

ypOBeHb FPOMKOCTU Ha
poAauTenbLCkomMm 6rnoke HaxoauTcsa Ha
CITULLIKOM HU3KOM ypOBHE

YBenuyste YPOBEHb FPOMKOCTH

Momexv unun
HeyFOBNIETBOPUTENbHbIi
npu1eM curHana

BO3MOXHO MELLAIOT CUrHarbl Apyrux
3MEKTPOHHBIX YCTPOUCTB

YBenuybTe paccTosiHie Mexay
ycTpovcTBamMm

Kamepa 1 MOHWUTOP HaxofsaTCs Ha
YpE3MEPHOM PACCTOSIHUM

Cokpatute pacctosiHue Mexay MOHUTOPOM
1 KaMepon

CruLIKOM HU3KWIA ypOBEHb 3apsifa
6atapeun

BkntouuTe agantep aneKkTpUHeckoro Toka

KaMepa nnn MOHUTOP MOTYyT
HaxoauTbCsA CIULLKOM 6num3sko ¢
MeTaninyeckKumn npegmeTamMmun.

YBenuyste paccTosiHne mexay
ycTpoiicTBamu
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MNMpo6nema Bo3moxHasi npuumHa

PelweHune

HesoamoxHO
3apsauTb G6aTtapeto B

He nopknioyeH agantep

NOCTOSIHHOTO/NEePEMEHHOTO ToKa

BkrniounTe agantep anekTpuyeckoro Toka

popuTensckom 6noke  [cnonbayercs barapest

6e3 noasapsiakv

CrieayeT 1cnonb3oBaTh TOMbKO
noasapsixaemble 6atapeu (Li-ion 3.7

V, 1200 mAh): nposepbTe baTapeto 1 B
cryyae HeoBXoAMMOCTU 3aMeHnTe Ha
NOCTaBseMylo B KOMMNeEKTe C yCTpOVICTBOM

Ecnu getckuin 6rnok
noTepsin cesA3b
CpoAUTENbLCKM Grokom

Kamepa unm MoHuTopmoryT
HaxoAUTbCS Ha YPE3MEPHOM
paccTosiHUM

CokpaTute paccTosiHue Mexay MOHUTOPOM
1 Kamepomn

[iBYyMs yCTpOWNCTBaMM

BpemeHHO yTepsiHa CBS3b MEXAY

Mepesarpysute ycTpoicTea,

OTKJITIOUYMB VX OT MCTOYHMKA
3NEKTPONUTaHNS.

Mopoxante okono 15 cekyHa nepeq Tem,
KaK MOBTOPHO UX COEAUHUTB.

MopoxanTe OKono OAHON MUHYTHI

noka poauTenbCKUi 1 AETCKUN Briok
CUHXPOHU3NPYIOTCSI

ycTponcTeamm

YTEpsiHO ConpsixxeHne Mexay AByMS

MpousseanTe NnoBTOPHOE
conpsieHne Kamepbl C MOHUTOPOM.
Mpoutute pasgen 5.2.7.1.3.

[ 8. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKKN

YacToTa

2.4 1Ty, FHSS

Pagwuyc pencteusa

240 M (no npsiMON NMUHUM 6e3 NPENATCTBUIA)

KonunyectBo HacTp KaHanos

4

MutaHue (MOHUTOP)

Bxopa: 100-240 B nepemeHHoro Toka, 50/60 Iy
Bbixoa: 5 B, 800 MA

AKKymynsiTopHasi 6aTapes Ans MoHUTOpa

3.7 B, 1200 mA-yac
Bxop: 100- 240 B nepemeHHoro Toka, 50/60 'y

MuTtaHue (kamepa)

Bbixoa: 5 B, 800 MA

MpoaomkuTenbHOCTL PaboTkl ¢
NMONHOCTbLIO 3apsiXKeHHOW GaTapeen
(MoHUTOp)

MpubnuautensHo 5 yacos

Pa3smep XKK-akpaHa 3.5"
ConocTtaBuMbIi chopmaT kabens-
ot Jack k RCA Pucyrok D

P

®dopmaT-coBMeCcTUMbIN kabenb miniUSBUSB

USB-kabenb Ans nepefayv faHHbIX

M 9. UHPOPMALIUSA MO YTUNU3ALIMN BATAPEUA U

. yTI/IJ'IVIaaLI,I/I;I n3nenna AormKHa OCyLWeCTBNATLCA B COOTBETCTBUM C NpaBuinamMm OXpaHbl Opr)KaPOLLLeﬁ

cpepbl ¢ NpeABapuTENbHO U3BMEYeHHON GaTtapeei.

. MB[J,EJ'II/I;I C HaHeCeHHbIM Ha HUX CUMBOJIOM MepevYepKHYTOro MycopHOro KOHTEVIHepa Henb3sa

BblﬁpaCbIBaTb C 06bIYHbIMU BbITOBLIMU oTXxoAamu.

« ins Haanexatero cbopa 1 nepepaboTku ATUX U3BENUI UX CriedyeT caaBaTh B CneumanbHble

N3OENNA

)5

MyHKTbI C6Opa, YCTAHOBINEHHbIE OpraHamu BacTsamu. Bl Takke MoxeTe o6paTtuTbest 3a
1HbopMaLMeil B MarasuH, B KOTOPOM Bbl nokynanu usgenve.
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miniland DECLARATION OF CONFORMITY

Miniland S.A. P.Ind. La Marjal | C/ La Patronal 10. 03430 ONIL (Alicante) SPAIN
Technical support: +34 966 557 775 - www.minilandgroup.com - miniland@miniland.es

We declare under our own responsibility that the product:
(digimonitor 3.5” plus - Miniland Baby - 89174 - Miniland, S.A)

to which this declaration refers conforms with the
relevant standards or other standardising documents:

* Directive 2014/53/EU of the European Parliament and of the Council

of 16 April 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the

making available on the market of radio equipment.

- EN 300 328 V2.1.1 (2016-11) Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters
(ERM); Wideband transmission systems; Data transmission equipment operating in the 2,4
GHz ISM band and using wide band modulation techniques; Harmonized EN covering the
essential requirements of article 3.2 of the R&TTE Directive

- EN 301 489-1 V2.1.1 (2017-02) Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters
(ERM); Electro-Magnetic Compatibility (EMC) standard for radio equipment and services; Part 1:
Common technical requirements.

- EN 301 489-17 V3.1.1 (2016-11) Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters
(ERM); Electro-Magnetic Compatibility (EMC) standard for radio equipment; Part 17: Specifi c
conditions for Broadband Data Transmission Systems.

- EN 50566:2013 Product standard to demonstrate compliance of radio frequency fields from
handheld and body-mounted Wireless communication devices used by the general public (30 MHz
— 6 GHz).

* Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU

- EN 62368-1:2014 Information and communication technology equipment - Part 1: Safety
requirements

- EN 62311:2008 Assessment of electronic and electrical equipment related to human exposure
restrictions for electromagnetic fields (0 Hz — 300 GHz)

« Directive 2006/66/EU on Batteries and Accumulators and Waste Batteries and
Accumulators

* Directive 2009/125/EC Ecodesign requirements for energy-related products

- Commission Regulation (EC) NO 1275/2008, implementing Directive 2005/32/EC with regard
to ecodesign requirements for standby and off mode electric power consumption of electrical
and electronic household and office equipment.

* RoHS. Directive 2011/65/EU on the Restriction of the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment

* REACH (Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemical substances)
Regulation (EC) No 1907/2006

* Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive 2012/19/EU

Miniland, S.A.

Chief Executive Officer
José Verdu Francés
Onil, Alicante, Spain.
29th October 2019
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\ Technical support: +34 966 557775

Fax +34 965 565 454

www.minilandgroup.com - tecnico@miniland.es

© Miniland, S.A. 2016

Fabricado en China. Conservar los datos.

Made in China. Keep this information.

Fabricado em China. Conservar dados.

Fabbricato in China. Conservare i dati.

Fabriqué en China. Conserver ces informations.
Hergestellt in China. Bewahren Sie diese Angaben auf
Wyprodukowano w Chinach. Zachowaj instrukcje.
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